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調査の概要 
 

１．調査の目的 

この調査は、市民参加による行政の推進を目的として実施するもので、市民生活についての

実感や市政に対する意見・要望を把握し、今後の行政計画推進の参考資料とするものである。 

 

２．調査内容 

①基本的事項（記入者自身に関する調査）（問 １～問 ７） 

②生活実感について          （問 ８～問１５） 

③住宅用火災警報器の設置について     （問１６～問２１） 

④運動・スポーツの現状について    （問２２～問２８） 

⑤公園の利用状況等について      （問２９～問３４） 

⑥男女共同参画について            （問３５～問６８） 

⑦性的少数者の人権について        （問６９～問７１） 

 

  

３．基本設計 

① 調査地域…………熱海市全域 

② 母 集 団    …………熱海市に住民登録を有する満２０歳以上の男女 

③ 抽出方法…………住民基本台帳より地域別男女別等間隔無作為抽出 

④ 標 本 数    …………２，０００件 

⑤ 調査方法…………郵送 

⑥ 調査期間…………令和２年１１月６日から１１月２０日まで 

 

４．回収結果 

① 送付件数…………1,980 件（2,000 件送付し、返送分等を除いた数） 

② 有効回収…………1,026 件（約 51.8％） 

 

５．調査結果の見方 

① 集計は小数点第２位を四捨五入してあります。したがって数値の合計が 100.0％にならない

場合があります。 

② 標本誤差 

本調査は調査対象となる母集団（熱海市に住民登録を有する満２０歳以上の男女）から一

部を抽出した標本の比率等から母集団を推測する「標本調査」を行っているため、母集団

に対する標本誤差が生じることがあります。 
 
＜計算式＞ 

            N-n    P(100-P) 
標本誤差＝±1.96   ――― × ――――― 
            N-1    n 

     N＝母集団数（32,896：熱海市住民登録を有する満２０歳以上の男女） 

     n＝比率算出の基礎（有効回答数） P＝回答の比率 
 
基数が回答者全員（n=1,026 人）の場合の標本誤差（信頼度 95％） 

回答の比率 

(P) 

10%または 

90％程度 

20%または 

80％程度 

30%または 

70％程度 

40%または 

60％程度 
50%程度 

標 本 誤 差 ±1.8 ±2.6 ±3.0 ±3.2 ±3.2 

*標本数等の異なる男女別、年齢別などについては上記より誤差幅が大きくなる場合があります。 

     ③ 無回答及び無効回答を、あわせて無回答と表示しています。 
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男 432 人 42.11% 

女 579 人 56.43% 

その他 1 人 0.10% 

無回答 14 人 1.36% 

問１．地域 

調査対象の特性 

問２．性別 

泉地区 72 人 7.0% 

伊豆山地区 104 人 10.1% 

熱海東部地区 109 人 10.6% 

熱海中部地区 209 人 20.4% 

熱海西部地区 200 人 19.5% 

 

初島地区 9 人 0.9% 

上多賀地区 79 人 7.7% 

下多賀地区 167 人 16.3% 

網代地区 48 人 4.7% 

不明 7 人 0.7% 

無回答 22 人 2.1% 
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20 歳代 44 人 4.3% 

30 歳代 59 人 5.8% 

40 歳代 104 人 10.1% 

50 歳代 137 人 13.4% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

60 歳代 194 人 18.9% 

70 歳以上 481 人 46.9% 

無回答 7 人 0.7% 

１年未満 27 人 2.6% 

１年以上５年未満 106 人 10.3% 

５年以上 10 年未満 89 人 8.7% 

10 年以上 796 人 77.6% 

無回答 8 人 0.8% 

問３．年齢 

問４．居住年数 

調査対象の特性 
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勤め人（常勤） 247 人 24.1% 

勤め人（非常勤） 149 人 14.5% 

自営業 113 人 11.0% 

家族従事者 8 人 0.8% 

 

調査対象の特性 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学生 10 人 1.0% 

専業主婦（主夫） 69 人 6.7% 

無職・年金生活者 382 人 37.2% 

その他 36 人 3.5% 

無回答 12 人 1.2% 

ひとり暮らし 256 人 25.0% 

一世代世帯（夫婦のみ） 360 人 35.1% 

二世代世帯（親と子） 293 人 28.6% 

三世代世帯（親と子と孫） 66 人 6.4% 

その他 42 人 4.1% 

無回答 9 人 0.9% 

問５．職業 

問６．同居している家族構成 
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調査対象の特性 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

フィーチャーフォン 

（ガラケー） 
214 人 20.9% 

ＰＨＳ 12 人 1.2% 

スマートフォン 664 人 64.7% 

持っていない 117 人 11.4% 

無回答 19 人 1.9% 

問７．使用している携帯電話 
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生活実感について 

皆さんが日常感じている生活実感について、項目ごとの「満足度」という形でご回答をお願いします。 

問８．環境衛生（ごみ、下水、公害など）についてはいかがですか？ 

満 足 401 人 39.1% 

やや満足 341 人 33.2% 

どちらでもない 171 人 16.7% 

やや不満 79 人 7.7% 

不 満 22 人 2.1% 

無回答 12 人 1.2% 

 
参考：令和元年度調査結果 満足度 65.1％ 不満度 14.5％ 

平成 30 年度調査結果 満足度 61.1％ 不満度 16.9％ 

平成 29 年度調査結果 満足度 61.9％ 不満度 16.5％ 

 

「満足」と「やや満足」を合わせた満足度は 72.3％で、「やや不満」と「不満」を合わせた不満度 9.8％

を上回っています。令和元年度調査と比較すると、満足度は 7.2 ポイント増加し、不満度は 4.7 ポイント

減少しました。 

問９．交通の便利さについてはいかがですか？ 

満 足 173 人 16.9% 

やや満足 233 人 22.7% 

どちらでもない 198 人 19.3% 

やや不満 285 人 27.8% 

不 満 130 人 12.7% 

無回答 7 人 0.7% 

 

参考：令和元年度調査結果 満足度 33.6％ 不満度 45.6％ 

平成 30 年度調査結果 満足度 34.6％ 不満度 46.0％ 

平成 29 年度調査結果 満足度 36.7％ 不満度 44.2％ 

 
「満足」と「やや満足」を合わせた満足度は 39.6％で、「やや不満」と「不満」を合わせた不満度 40.4％

を下回っています。令和元年度調査と比較すると、満足度は 6.0 ポイント増加し、不満度は 5.1 ポイント

減少しました。 
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生活実感について 

皆さんが日常感じている生活実感について、項目ごとの「満足度」という形でご回答をお願いします。 

問１０．安全性（防災、防犯、交通安全等）についてはいかがですか？ 

満 足 200 人 19.5% 

やや満足 328 人 32.0% 

どちらでもない 310 人 30.2% 

やや不満 137 人 13.4% 

不 満 32 人 3.1% 

無回答 19 人 1.9% 

 
参考：令和元年度調査結果 満足度 48.2％ 不満度 19.1％ 

平成 30 年度調査結果 満足度 42.9％ 不満度 21.5％ 

平成 29 年度調査結果 満足度 46.5％ 不満度 18.0％ 

 

 

「満足」と「やや満足」を合わせた満足度は 51.5％で、「やや不満」と「不満」を合わせた不満度 16.5％

を上回っています。令和元年度調査と比較すると、満足度は 3.3 ポイント増加し、不満度は 2.6 ポイント

減少しました。 

問１１．公共施設の充足度（施設の数や種類、利用のしやすさ等）についてはいかがですか？ 

参考：令和元年度調査結果 満足度 20.2％ 不満度 40.0％ 

平成 30 年度調査結果 満足度 19.2％ 不満度 43.6％ 

平成 29 年度調査結果 満足度 20.0％ 不満度 39.4％ 

満 足 73 人 7.1% 

やや満足 165 人 16.1% 

どちらでもない 408 人 39.8% 

やや不満 272 人 26.5% 

不 満 95 人 9.3% 

無回答 13 人 1.3% 

 

「満足」と「やや満足」を合わせた満足度は 23.2％で、「やや不満」と「不満」を合わせた不満度 35.8％

を下回っています。令和元年度調査と比較すると、満足度は 3.0 ポイント増加し、不満度は 4.2 ポイント

減少しました。 
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生活実感について 

皆さんが日常感じている生活実感について、項目ごとの「満足度」という形でご回答をお願いします。 

問１２．物価についてはいかがですか？ 

満 足 35 人 3.4% 

やや満足 94 人 9.2% 

どちらでもない 246 人 24.0% 

やや不満 393 人 38.3% 

不 満 244 人 23.8% 

無回答 14 人 1.4% 

 

参考：令和元年度調査結果 満足度 7.7％ 不満度 67.2％ 

平成 30 年度調査結果 満足度 7.7％ 不満度 75.0％ 

平成 29 年度調査結果 満足度 7.9％ 不満度 69.0％ 

「満足」と「やや満足」を合わせた満足度は 12.6％で、「やや不満」と「不満」を合わせた不満度 62.1％

を大きく下回っています。令和元年度調査と比較すると、満足度は 4.9 ポイント増加し、不満度は 5.1 ポ

イント減少しました。 

満 足 132 人 12.9% 

やや満足 267 人 26.0% 

どちらでもない 339 人 33.0% 

やや不満 205 人 20.0% 

不 満 62 人 6.0% 

無回答 21 人 2.0% 

 
参考：令和元年度調査結果 満足度 32.1％ 不満度 32.1％ 

平成 30 年度調査結果 満足度 28.9％ 不満度 34.0％ 

平成 29 年度調査結果 満足度 29.8％ 不満度 33.8％ 

「満足」と「やや満足」を合わせた満足度は 38.9％で、「やや不満」と「不満」を合わせた不満度 26.0％

を上回っています。令和元年度調査と比較すると、満足度は 6.8 ポイント増加し、不満度は 6.1 ポイント

減少しました。 

問１３．保健・医療についてはいかがですか？ 
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生活実感について 

皆さんが日常感じている生活実感について、項目ごとの「満足度」という形でご回答をお願いします。 

問１４．地域での人との関わりについてはいかがですか？ 

満 足 168 人 16.4% 

やや満足 265 人 25.8% 

どちらでもない 490 人 47.8% 

やや不満 69 人 6.7% 

不 満 22 人 2.1% 

無回答 12 人 1.2% 

 
参考：令和元年度調査結果 満足度 40.9％ 不満度 9.5％  

平成 30 年度調査結果 満足度 38.0％ 不満度 10.8％ 

平成 29 年度調査結果 満足度 37.9％ 不満度 11.6％ 

「満足」と「やや満足」を合わせた満足度は 42.2％で、「やや不満」と「不満」を合わせた不満度 8.8％

を上回っています。令和元年度調査と比較すると、満足度は 1.3 ポイント増加し、不満度は 0.7 ポイント

減少しました。 

満 足 110 人 10.7% 

やや満足 410 人 40.0% 

どちらでもない 312 人 30.4% 

やや不満 145 人 14.1% 

不 満 34 人 3.3% 

無回答 15 人 1.5% 

 

参考：令和元年度調査結果 満足度 43.7％ 不満度 23.2％ 

平成 30 年度調査結果 満足度 39.4％ 不満度 26.4％ 

平成 29 年度調査結果 満足度 41.3％ 不満度 24.5％ 

「満足」と「やや満足」を合わせた満足度は 50.7％で、「やや不満」と「不満」を合わせた不満度 17.4％

を上回っています。令和元年度調査と比較すると、満足度は 7.0 ポイント増加し、不満度は 5.8 ポイント

減少しました。 

問１５．生活全般を総合するといかがですか？ 
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名称も内容も知って

いる 
678 人 66.1% 

名称は知っている 282 人 27.5% 

知らない 53 人 5.2% 

無回答 13 人 1.3% 

設置している 548 人 53.4% 

一部設置している 202 人 19.7% 

設置していない 263 人 25.6% 

無回答 13 人 1.3% 

住宅用火災警報器の設置について 

熱海市では、平成 21 年 5 月末よりすべての住宅の「寝室」と「寝室が 2 階以上の階にある場合の階段」

に住宅用火災警報器の設置が義務付けられました。そこで設置の状況についてお尋ねします。 

 

問１６．あなたは「住宅用火災警報器」を知っていますか？ 

参考：令和元年度調査結果  認知率 69.8％ 

平成 30 年度調査結果 認知率 68.6％ 

平成 29 年度調査結果 認知率 71.5％ 

 

「名称も内容も知っている」と答えた人が 678 人 66.1％、「知らない」と答えた人は 53 人 5.2％でした。 

問１７．お住まいの住宅には「住宅用火災警報器」（自動火災報知設備を含む）を設置していますか？ 

 

参考：令和元年度調査結果  設置率 72.1％    

平成 30 年度調査結果 設置率 71.4％     

平成 29 年度調査結果 設置率 74.3％    

「設置している」、「一部設置している」を合わせた設置率は 73.1％で、令和元年度調査と比較すると 1.0

ポイント増加しました。 
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実施した 361 人 48.1% 

実施していない 333 人 44.4% 

不明 46 人 6.1% 

無回答 10 人 1.3% 

異常なし 348 人 96.4% 

電池切れ・故障 6 人 1.7% 

不明 2 人 0.6% 

無回答 5 人 1.4% 

住宅用火災警報器の設置について 

問１８．問１７．で「１．設置している」または「２．一部設置している」と回答した方にお尋ねします。 

最近半年間に住宅用火災警報器の作動確認（点検等）を実施しましたか？ 

参考：令和元年度調査結果  実施率 50.7％ 

平成 30 年度調査結果 実施率 46.7％ 

 

「実施した」と回答した人が 361 人 48.1％で、令和元年度調査と比較すると 2.6 ポイント減少しました。 

「実施していない」と回答した人が 333 人 44.4％で、令和元年度調査と比較すると 1.5 ポイント増加し

ました。 

問１９．問１８．で「１．実施した」と回答した方にお尋ねします。作動確認の結果はどうでしたか？ 

 

参考：令和元年度調査結果  異常なし 96.1％ 

平成 30 年度調査結果 異常なし 97.3％    

作動確認（点検等）を実施した結果は「異常なし」が 96.4％で大多数ですが、電池切れや故障の発見も

ありました。 
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 設置して

いる 

一部設置

している 

設置して

いない 

無回答 

戸建て住宅（持家） 602 人 58.7% 39.9% 25.1% 34.2% 0.8% 

集合住宅等（持家） 233 人 22.7% 87.1% 8.6% 3.9% 0.4% 

集合住宅等（賃貸） 177 人 17.3% 57.1% 16.4% 24.9% 1.7% 

無回答 14 人 1.4% 28.6% 14.3% 28.6% 28.6% 

 
設 置 し て

いる 

一部設置

している 

設置して

いない 

無回答 

はい 459 人 44.7% 54.7% 21.4% 22.9% 1.1% 

いいえ 559 人 54.5% 53.0% 18.2% 28.1% 0.7% 

無回答 8 人 0.8% 12.5% 25.0% 12.5% 50.0% 

住宅用火災警報器の設置について 

問２０．お住まいの住宅は次のどれに該当しますか？ 

 

左の円グラフは回答者における住宅の種類。右の棒グラフは、その種類それぞれの住宅用火災警報器の設

置率です。住宅の種類で標本数が多い「戸建て（持家）」の「設置している」と「一部設置している」を

合わせた設置率は 65.0％でした 

 

問２１．あなたの世帯構成は６５歳以上のみの世帯ですか？ 

 

左の円グラフは回答者における 65 歳以上のみの世帯の割合。右の棒グラフは、その世帯構成それぞれの

住宅用火災警報器の設置率です。 
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毎日 137 人 13.4% 

週５～６日 88 人 8.6% 

週３～４日 164 人 16.0% 

週１～２日 195 人 19.0% 

２週間に１回 48 人 4.7% 

１ヶ月に１回 39 人 3.8% 

その他 22 人 2.1% 

全くしない 318 人 31.0% 

無回答 15 人 1.5% 

運動・スポーツの現状について 

問２２．あなたはこの 1 年間に運動 ・スポーツをどのくらいの頻度でしましたか？ 

 

□その他の回答：テレビ体操２年休んでいます/太った時のみ/時々/畑/不定期、妊娠や出産があった為/足が悪いが少量

適度にしている/年５回/３ケ月に１回/掃除、洗濯、お風呂に行く、食事に行く家の動きは多い。/コロナが出る前数回/

毎週１回/部屋。体を動かすのみ。/半年に１回/短い歩行のみ/腰痛のため階段の昇降のみ/買物に行く時に歩くのみ/通勤

時バス、徒歩、買物/新型コロナの前は週２日、後はほとんどなし/毎日ストレッチ位/気がむいた時（散歩） 

問２3．主にどのような運動・スポーツをしましたか？（自由記載） 

（※問２２で「１～７．運動・スポーツをした」と回答した人、 ６９３人対象） 

 

〇スポーツジム週２回・テニス週２回/自宅にてテレビ体操。/徒歩で買い物（週２～３回）/食後のウォーキング。毎日５

０００歩位は歩く事が目標。/ラジオ体操（家で CD）/①朝のスクワット 20 回 ②夕方の散歩 ③自己流の体操/２階への

階段昇降/２周に１回くらい海まで散歩に行き、マックスバリューで買い物をして帰宅しています。３～４カ月に１回小山

のテニスコートでテニスをしました。/３月までは週１で体操教室やジム利用。それ以降は自宅で腹筋補助イスでながら腹

筋。/３月まではスポーツジムで筋肉トレーニングを１時間程度週に２日のペースでやってました/ＦＤや G.G.、ボウリン

グ/ GYM での運動/Ｗｉｉフィット１日３０分/朝の体操、１回／週の卓球、３回／週位のウォーキング、１回／月のハイキ

ング/歩く/一日 5000 歩を一日おきに歩く。歩きが不足した日は健康ステッパー・バイブレーターを使用。スクワット 20

回/犬の散歩/今は２週１回の体操教室。家の中で軽い体操。３０分位の散歩。/ウエイトトレーニング/ウォーキング/スキ

ー、ゴルフ/グラウンドゴルフ/階段昇降、徒歩通勤４０分位、ストレッチ/ジョギング/ステップ、ストレッチ/体操/卓球

（ピンポン）/テニス/筋トレ、ヨガ/登山、バドミントン/トレッキング/なわとび/日常生活で階段昇降、室内でのストレ

ッチ等/ハイキング/マラソン大会の参加/ダンス/浴室にてストレッチ/ラジオ体操（テレビ）/ランニング/自転車（サイク

リング）/ウォーキングマシーン/海釣り/運動ジムに通ってる/エアロビクス、骨盤体操（ジムでしています）/駅の階段/

屋上を毎日歩いています。/介護予防運動（指指導のもとで）、散歩、体操/階段昇降/ダンベル体操（時々）/坂道の徒歩、

山歩き/買物、運転、重量物搬送/ /学校のグラウンドでボール投げ、散歩、ストレッチする。/体を動かす/空手/競歩・筋

トレ/筋力トレーニング・有酸素運動/屈伸運動、踵上げ運動、腕立て運動、開脚運動/太極拳/剣道/午前中はほとんど毎日

畑仕事（みかん、野菜等） 午後は一休みしてから午前中に使った身体をストレッチ等/自転車ツーリング、ジム（筋トレ、

プール）、ランニング、テニス/ダイビング/釣り（鮎釣り、磯釣り）/ハンドボール/ピラティス/サーフィン/脳梗塞の後遺

症により週２回のリハビリ（ストレッチ、車椅子への移乗、他）/様々、ウォーキング、ジョギングから始まり、マシント

レーニング、ヨガなどのスタジオレッスンにも参加しています。ユーチューブを見ながらの筋トレもします。/散歩、体操、

鉄棒、車のタイヤのり/農作業/仕事が立ち仕事で８時間。帰りは徒歩/室内運動器具/自転車（リハビリ用）こぎ １時間

位/ジム、プール、海マリンスポーツ/ジムトレーニング（パーソナル）/社協の体育週１回に行ってる/週一社交ダンス/

シルバーの野球/スケートボード、トランポリン/体幹ストレッチ、肩甲骨はがしストレッチ/フィットボクシング/トライ

アスロン（水泳、自転車、ランニング）/バレーボール/日本舞踊/バスケットボール/フラダンス/ランニング、サッカー/

ホットヨガ/陸上/リハビリ教室。マンション屋上にてウォーキング 
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平日（月～金曜日） 376 人 41.0% 

土曜日 128 人 13.9% 

日曜日・祝日 129 人 14.1% 

特に決まっていない 285 人 31.0% 

運動・スポーツの現状について 

問２４．主にどのような施設や場所で運動・スポーツをしましたか？【 ○はいくつでも 】 

（※問２２で「１～７．運動・スポーツをした」と回答した人、 ６９３人対象） 

 

□その他の回答：熱海の坂道/アルバイト先/家の近くの道路/一般道/ウォーキング/海/駅/屋外/海岸周辺/介護施設/

会社/海水浴場/買物時の徒歩/家屋内の階段とか庭のそうじとか/学校の運動場/館内のホール/函南、湯河原/居住マ

ンションの庭散歩、施設内ダンス/近所/勤務先/近隣の港周辺/ゲレンデ、広場/県外の山/県道/現場/公園/公道/国道

１３５号線歩道/ゴルフ場/ゴルフ練習場/坂道/山道歩き/サンビーチ/山林のウォーキング/市街民間施設/仕事先/自

社ビル（４階建て）/施設ではなく適当に歩く/自宅→目的地→自宅/自宅周辺/自宅近くの道路/自宅の庭/市内/市内

民間施設/ジム/集合住宅の室内/修善寺、狩野川、城ケ崎/小中学校のグランド/職場/スキー場/スケート、バドミン

トン、エアリアルヨガ/スポーツジム/駅/多賀・海浜公園/他市の広場/他市町の公園/建物内/ダンス アトリエ/町内

公民館/町内の施設/通勤時/デイサービス/道路/中銀ライフケアホテル/畑/姫の沢、別荘地（４～５か所）/病院の行

き帰り、買物の行き帰り/フィットネスクラブ/ボウリング/ホテルの和室/歩道/町中/マリンホール/マンション内（ジ

ム、プール、ホール）/野外ウォーキング/山/湯河原の教室/ヨガスタジオ/ライザップ/リハビリ施設/ 

問２５．主にいつ運動・スポーツをしましたか？【 ○は３つまで 】 

（※問２２で「１～７．運動・スポーツをした」と回答した人、 ６９３人対象） 

「平日（月～金曜日）」と答えた人が 376 人 41.0%で、「土曜日」、「日曜日・祝日」と答えた人を合わせ

た 257 人 28.0％を上回りました。 
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□その他の回答：94 歳で介護に行ってる/足が悪い/足を手術し気を使わなければならない/ウォーキングや職場まで

徒歩で行ったりしたいが坂道ばかりできつすぎるから/開腹手術を行うため医師より運動は禁止されている/車イス

のため/高齢/腰の手術をして、思うように歩けない。足、腰がずーっとしびれてる/コロナ禍の中、カーブスをやめ

た/コロナで外出はひかえがち/仕事で家におり、家でできることをやろうと思うが、ついおっくうになりやらなくな

ってしまう/仕事で疲れている/主人の介護の為５～６年外出なし/心臓が悪い為/大腿骨を２度骨折、人造骨を入れて

いる/徹夜勤務などで１日２０km～３０km 歩いているから/やる気はない！！/やろうとしたタイミングでコロナで

できなくなった。（団体競技）/腰痛/膝痛 

  
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

早朝（５時～７時台） 120 人 13.0% 

午前（８時～１１時台） 254 人 27.5% 

午後（１２時～１７時台） 274 人 29.6% 

夜間（１８時～２１時台） 114 人 12.3% 

その他 32 人 3.5% 

特に決まっていない 131 人 14.2% 

運動・スポーツの現状について 

問２６．主にどの時間帯で運動・スポーツをしましたか？【 ○は３つまで 】 

（※問２２で「１～７．運動・スポーツをした」と回答した人、 ６９３人対象） 

 

□その他の回答：１２時～３時/14:00～24:00/１５時～１６時３０分頃/１７時～２１時/２１時以降/22:30 以降/7

時～16 時/８時、１３時/８時～１６時/９時～１５時/９時～１６時/気が付いた時/午後２～３時/午前１０時～１６

時/ゴルフは１日/仕事終了後/仕事で１０時～１５時/就寝時、家事の合間/深夜/日中/寝る前/毎食後/ヨガ 
  
  

問２７．あなたが運動・スポーツをしない理由は何ですか？【 ○はいくつでも 】 

（※問２２で「８．運動・スポーツを全くしない」と回答した人、 ３１８人対象） 
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運動・スポーツの現状について 

問２８．今後、環境や機会が整えば、やってみたい運動・スポーツは何ですか？（自由記載） 

 
「継続は力なり」と思っておりますので、特に激しいスポーツをしなくても散歩、簡単な体操で十分だと考えていま

す。しかし、自宅でも肩を回したり、いろいろと身体を軽く動かし、それを毎日励行しています。/３月まではマリ

ンホールで体操教室やジムを利用していましたが、コロナ禍でまだ利用できていません。自分の中で抵抗感が無くな

ったらまた利用したいと思います。（ジムや体操教室）/ＢＭＸ、ボルタリング/e-スポーツ＆熱海市街地めぐり（実

益を兼ねた散歩）/ＳＵＰ、シーカヤック/合気道、ボクシング/朝のラジオ体操/足が悪く出来ないです/アスレチッ

ク/熱海（私の住んでいる付近）坂道が多く引越ししてすぐひざを痛めたり腰をいためたりしてなかなか機会がない。

自分なりに買い物で歩くようにしてます。/新たに始めたいものはない/行かないだけで別に希望はない/以前行って

いた自宅から多賀方面に車で行き公園周囲を３０分以上歩くこと。（今は運転手の主人が体調を崩しているので。）

/以前はランニングをしていましたが、今は高齢者の仲間入りをしたのでウォーキング程度の運動をしています。激

しいスポーツはもはや無理です。/一週間に一度はマリンホールでの体操教室などの参加なら OK/今しているので満足

です。/今の運動で他は特に考えていない。/今のコロナが心配なので、平常にもどったら年配の者でもやりやすいス

トレッチ体操とか、教えてもらえる場があればと思います。/今は特にない/ウォーキング/グランドゴルフ、水泳（プ

ール）、テニス/ジム/ストレッチ、関節運動/体操/バレーボール、バドミントン/ヨガ/サイクリング/ウォールクラ

イミング/海で、岩場で、貝などをとりたい/運動できるスペースがある公園か広場があれば、散歩や皆で太極拳が出

来ればいいと思う。/エアロビクス/大きなトランポリン/お金に余裕があればカーブスに入りたい/親子参加のマラソ

ン/海洋スポーツ、ヨット、カヌー、カヤック、スキューバダイビング/格闘技、空手等の打撃系闘技、２分間１ラウ

ンドとして４０人と組手を行う。過酷な事をやりとげたという実績を得たいと思います。しかし血圧が…。/カヤッ

ク/身体を動かすことは好きなので、なんでも良い/体を動かせる体操/考えない/環境は有ると思いますが、時間があ

れば水泳をやりたいと思います。/機械を使っての運動/気功/既存の施設で小山運動公園でやっているトレーニング

ジム、マリンスパ等を利用したい。（あまり利用方法がわかっていない）。市民ウォーキングランニング、リー/希

望としてスポーツジムみたいな所へ行きたいが今はコロナの関係で外出が出来ないのと坂が多い所で苦労していま

す。/弓道/興味がない/居住地区に於いてストレッチ等の指導等があれば参加したい/筋トレ/卓球/筋肉をつける運動

（しっかりとつけたい）/クライミング※壁登り/グラウンドゴルフ/ペタボード/クレー射撃/軽登山、ジョギング/ゲ

ートボール/健康体操/現在、コロナの感染が拡大しているので、コロナがおさまれば以前の様に海岸などでのウォー

キングや（他地域での）サイクリングを行いたい。/現在はやや回復して、杖をついて短い距離は歩けるが１度目の

時と同じようにウォーキングから始め、小旅行ができるようになるまでにしたい。/現在福祉センターにて行ってい

る運動など/現在満足している/現在やっているので特になし/現状のリハビリの継続/剣道/公園の散歩/高年齢なの

で散歩だけ充分です。/今年５月２６日に散歩中転倒して病院に行っている（ケガ）為、以前毎日散歩していたので

すが、今は週１～２日息子に車で外に連れていってもらい、体を動かす程度です。/ゴルフ/テニス/バドミントン/ボ

ーリング/野球/サーフィン/トランポリン/トレッキング/ヨガ、ピラティス/釣り/陸上・ニュースポーツ/サッカー/

サロンの時間を長くしてほしい。以前の様に１日。/サンビーチに艇庫があるともっと海の活用が出来る。（航路の

安全は確保前提） SUP、カヤックに興味有り/散歩/シーカヤック、パドルボート/自宅や外で出来るカンタンなスト

レッチ体操/室内で運動マシン等を利用する運動。安い料金で気軽に利用できたら、スポーツジムは高い。/室内での

リハビリ兼ねた運動、筋力アップ/市内の山歩き、水中ウォーキング/市のウォーキング/自分自身すでに６０代に入

って、やりたいスポーツはもう体が思うようには動かないし、散歩することで十分だと考えている。/ジム等通い易

い条件があれば仕事以外の空いた時間に体を動かしたい。家の周りは坂が急なのでなかなかやる気にならないので

…。/ジャイロトニック、ＭＡＴＲＩＸグルートトレーナー/社交ダンス/週２回位にしてほしい/柔道（試合ではなく）、

卓球、手軽に器具を使って筋トレ/自由に使える（予約も直前までできるような施設）ジム等の固定した人が居ない

施設。機械（マシン）で体を動かせる運動。（マリンホールまでは行きにくい）/従来通りトライアスロン、ヨット、

カヌー、登山/シュノーケル/樹木の伐採/障害物のない（坂なし）のところで１km 弱～1.5km 弱をだらだら走りをし

てみたい/ジョギング/森林内散歩/水泳、エクササイズ/ダンス/スカッシュ/スケートボード/ストレッチ/スポーツク

ライミング（ボルダリング）/スポーツ施設があって、誰でも、いつからでも、自由参加できる施設が市内にあると

有難い。（南熱海では、遠すぎます。）/スポーツ大好き人間ですが、年齢的（８３歳）に無理でしょう。/スポーツ

は好きだから機会があれば何でも OK！/是非テニスコートを作って頂きたい！子どもが多賀まで通っているので。 
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すぐ利用できる市内の広場に簡易でもいいのでテニスコートを！！/ソフトボール/体育館があればバドミントンや

ドッチボール、グランドがあれば野球/体幹が鍛えられる運動を指導してもらえる様な所が出来ればいいと思います/

体幹トレーニング/太極拳/大正琴/体操/ダイビング/卓球/バスケットボール/ボウリング等の走らないスポーツ/ト

ライアスロン/楽しいものであれば/楽しくできるウォーキングコース/ダンス/柔軟体操/フォークダンス、乗馬/ダン

ス体操を週２回はしたいです。/近くの海で泳ぎたい/提案があれば考えてみます。/テニス/サッカーなど相手が必要

なスポーツ/ジャズダンス/テニスコートは若いころから熱海にあればなと思っていた。また今は主人がパーキンソン

で歩行器や車いすのため、２人で歩く運動が出来る所が（平らな場所）あると良いです。/テレビ体操の放送時間を

増やしてほしい/電動アシストによる安全なコースでのサイクリング（自転車専用コースがほしい）/土・日にあるヨ

ガ・ピラティス/特にありません/登山/ドッグランをつくって下さい。犬と一緒に散歩、フリスビー等の運動。/トラ

ンポリン 全身運動でもあるし、老若男女誰でも出来て、楽しそう。家庭用の小型の物も販売されているが、集合住

宅なので音が気になるところ。体調が多少良い時にやってみたい気がする。市のスポーツ施設で複数人で利用できる

サイズの物を導入した場合、年配者にも若い層にも好まれそう。/トレーニングマシン（筋力アップ系）/トレッキン

グ/ドローン/なまけもののようにじっとしているのが大好きです。/なんでもやってみたい/認知症予防体操、ユーラ

ク体操、トランポリン、テニス/年齢に合った老人の体操/ノルディックウォーク、トレーニングマシーンによるトレ

ーニング、野球/パーソナルジムトレーニング/ハイキング/走ること/空手/パターゴルフ/バドミントン/子供時代に

やった穏やかな遊び（高齢な為）/バトミントン、住まいは泉ですが近くで（公共施設で）やりたい。現在、真鶴町

の体育館で夜やっている（週１回）/バブルフットボール/バレーボール、ボクシング、体幹トレーニング/1 人ででき

るもの/フィッシング/フォークダンス（公園等で）、毎朝のラジオ体操/フットサル/フライングディスクやボッチャ

をやりたい/平地でのサイクリング/ペタボート/ボールにさわる運動/他にはないが、可能なスペースを備えた施設が

あれば、もっと太極拳を頻繁にやったり指導をしたいです。/歩行の増進及び多少の器具運動を増進させたい/ホット

ヨガ/ボルダリング/毎日ラジオ体操をしたいが、やっているのかやってないのか分からない。公園や海岸に老人も使

って元気になれる遊具を設置してほしい。散歩しながら使える様に。/マシントレーニング/マシンピラティス、BOSU

トレーニング/街の裏山の散歩/マックスバリュ内にあるカーブスさんのような男性でも出来るセンターが伊豆山地

区にも出来ればやってみたいです。/マラソン/マリンスポーツ/マリンホールのジム もう少し整備され使いやすく

してほしい/もう９３歳、買い物で歩く事が運動/野球（軟式）/有酸素運動が出来る施設があると良い。多賀までは

市内の利用者は難しい。/腰痛持ちであり運動その物が出来ない。過激な運動は無理である。/ヨガ、エアロビクス、

アクアビクス、ピラティス/マレットゴルフ、柔軟体操、筋力体操/ヨガ、ダンス、ガラス付きスタジオあればやって

みたい/水中エアロ/ヨガ・フィットネスジム。マリンホールまで遠い。遅い時間でも利用出来ると良い/ヨット/ラジ

オ体操（第一、第二毎朝）/何人かで一緒にウォーキング/ランニング、簡単なマラソン/陸上競技（タータントラッ

ク）/陸上競技場の設置、あらゆるスポーツのチャンスがある/リハビリに良いもの/ロッククライミング 

 

  
  
  
  

運動・スポーツの現状について 

問２８．自由記載 つづき 
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□その他の回答：家から近くの公園に行っています/海岸線の散歩/外出時に/神奈川県のゆめこうえん/上多賀のパン

ダ公園/川緑散策（初川、糸川）※サンビーチ、水の音を聞きに/クルーズ熱海/さくらんぼ公園/サンビーチ（公園で

はないですね）/住居の庭やかんぽの宿付近を/他の市や湯河原へ行きます/中野 13 組の公園/梅園/初島公園/三島駅

近くの公園、及び三島大社周辺/湯河原海浜公園  

  
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

週に３～４回以上 50 人 4.9% 

週に１～２回 80 人 7.8% 

月に１～２回 99 人 9.6% 

年に数回 162 人 15.8% 

利用していない 601 人 58.6% 

無回答 34 人 3.3% 

問２9．あなたは公園を利用していますか？ 

 「利用していない」と答えた人が 601 人 58.6%で、「週に３～４回以上」、「週に１～２回」、「月に

１～２回」、「年に数回」と答えた人を合わせた 391 人 38.1％を大きく上回りました。 

 

  
問３０．あなたがよく利用する公園はどこですか？【 ○は３つまで 】 

（※問２９で「１～４．公園を利用する」と回答した人、 ３９１人対象） 

公園の利用状況等について 
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□その他の回答：足が悪い/行く時間がとれない/一緒に行ける友達がいない。/今はコロナゆえ/外出が不可の為/身

体の都合で利用しない（腰痛）/近所にない/そもそも市内に公園が少なすぎる/勤務地が三島の為/県外の人が多い/

公園が遠く、車でないといけない/公園がない/子恋の森公園があるが、整備不良で危ない/子ども達を遊ばせたいで

すが遊具のある公園がありません。何年も前から保護者たちが保育園や市に話してきたようですが、作ってもらえま

せん。/ コロナ感染が不安である。特に休日等は観光客が集中しており、もし、感染したら勤務先へも迷惑がかかる。

/散歩には良いと思いますが、たまに日の出を見に行く程度です。/自宅が広いし樹木などがたくさんあり自然があふ

れる所です。/杖を使っているため/遠い/どこにあるか分からない/日陰がないし、色んな人がいてイヤだ。子供はマ

スクをしていない人が多い。/無料の駐車場がない/目的地まで歩いて行けない/利用する時間がないため 

  
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３１．あなたがよく利用する公園へ行く主な目的は何ですか？【 ○は３つまで 】 

（※問２９で「１～４．公園を利用する」と回答した人、 ３９１人対象） 

 □その他の回答：犬の散歩/ウォーキング/夫の運動の為/買物/観光客の気持ちになってみる（求めるものを知る）/

季節の移ろいを感じ、自分を取りもどす/季節を感じるため/自転車で立寄り/森林浴/スポーツ応援/体操/他都県から

来た孫を遊ばせる/日曜市/日に当たったり散歩。日に当たる事は大切にしています。/雄大な海を眺めて深呼吸をす

る。/ラジオ体操/リラックスしてタバコを吸う為 

  

  

問３２．あなたが公園を利用しない理由は何ですか？【 ○は１つ 】 

（※問２９で「５．公園を利用していない」と回答した人、601 人対象） 

公園の利用状況等について 
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市民の協力を得て管理してもらうこ

とは良いと思う 
710 人 69.2% 

市民の負担が増えることにつながり

良くないと思う 
24 人 2.3% 

市で管理をしていく方が良いと思う 253 人 24.7% 

無回答 39 人 3.8% 

 

問３３．あなたが公園に求める機能や役割は何ですか？【 ○は３つまで 】  

 

□その他の回答：ＰＣを使用できテレワークができる/熱海が感じられる場/歩いて行ける距離にある事/イベントな

どレクリエーションの開催ができる場所/イベント広場、お土産購入/海が好きなので/韓国の様な運動器具の設置。

健康増進のため。/公園その物を利用する身体で無い/子どもや親も気分が癒される、気分転換の場/山地を開拓して、

スペースを大きくとった総合スポーツ施設/習慣がない/スポーツ施設がある。/住んでいる所から近くに公園がない

ので、桃山辺りに欲しいです！/清潔感！/整備がきちんとされている/駐車場（市民は無料）がちゃんとそなわって

いる/駐車場（無料）熱海中心部にはない。/中心部（市役所、清水町近）に緑の広場があると最高ですが…/テニス

コート（室内コート）、サッカー場（ミニサッカー場）/トイレ/動物公園があるといいと思います。近くに！小さく

てもいい。/遠い/特にない/時計があると良いと思います。/ドッグランが有るといい/とんびに狙われずにお弁当を

食べられる。/病気治療中のため/広い場の公園がない/ベンチが古い/防犯上支障なければ自動販売機があるといい防

災にも役だつ/皆が気持ち良く寄れる安全で美しい場所。/ゆっくりタバコを吸えるスペース（ウサギ小屋みたいなと

ころでなく） 

問３４． 公園の維持管理について、地域コミュニティ活動として市民などにご参加いただき、 

花壇や花木の手入れをお願いすることについてどう思いますか？ 【 ○は１つ 】 

「市民の協力を得て管理してもらうことは良いと思う」と答えた人が 710 人 69.2%で、「市民の負担が増

えることにつながり良くないと思う」、「市で管理をしていく方が良いと思う」と答えた人を合わせた 277

人 27.0％を上回りました。 

  

 

 

 

 

 

公園の利用状況等について 
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思う 110 人 10.7% 

どちらかといえば

そう思う 
356 人 34.7% 

どちらかといえば

そう思わない 
366 人 35.7% 

思わない 129 人 12.6% 

無回答 65 人 6.3% 

反対 336 人 32.7% 

どちらかといえば

反対 
433 人 42.2% 

どちらかといえば

賛成 
193 人 18.8% 

賛成 23 人 2.2% 

無回答 41 人 4.0% 

男女共同参画について 

問３５．性別に関わりなく、その個性と能力を十分に発揮することができる機会が確保されていると 

思いますか？ 

 
「思う」、「どちらかといえばそう思う」を合わせた回答率は 45.4%で、「思わない」、「どちらかといえばそ

う思わない」を合わせた回答率 48.3％を下回りました。 

問３６．「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである。」というような男女の役割を固定的に考えることについ

て、どのように思いますか？ 

「反対」、「どちらかといえば反対」を合わせた回答率は 74.9%で、「賛成」、「どちらかといえば賛成」を

合わせた回答率 21.0％を大きく上回りました。 

 



22 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性 146 人 14.2% 

どちらかといえば

男性 
284 人 27.7% 

平等 360 人 35.1% 

どちらかといえば

女性 
141 人 13.7% 

女性 43 人 4.2% 

無回答 52 人 5.1% 

男性 228 人 22.2% 

どちらかといえば

男性 
413 人 40.3% 

平等 266 人 25.9% 

どちらかといえば

女性 
39 人 3.8% 

女性 6 人 0.6% 

無回答 74 人 7.2% 

男女共同参画について 

問３７．～問４３．あなたは次の分野において男性と女性のどちらが優遇されていると思いますか？ 

問３７．家庭生活 

「男性」、「どちらかといえば男性」を合わせた回答率は 41.9%で、「女性」、「どちらかといえば女性」を合

わせた回答率 17.9％を大きく上回りました。 

 

問３８．職場 

「男性」、「どちらかといえば男性」を合わせた回答率は 62.5%で、「女性」、「どちらかといえば女性」を

合わせた回答率 4.4％を大きく上回りました。 
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男性 53 人 5.2% 

どちらかといえば

男性 
192 人 18.7% 

平等 649 人 63.3% 

どちらかといえば

女性 
37 人 3.6% 

女性 8 人 0.8% 

無回答 87 人 8.5% 

男性 121 人 11.8% 

どちらかといえば

男性 
309 人 30.1% 

平等 461 人 44.9% 

どちらかといえば

女性 
59 人 5.8% 

女性 11 人 1.1% 

無回答 65 人 6.3% 

男女共同参画について 

問３９．学校教育の場 

「男性」、「どちらかといえば男性」を合わせた回答率は 23.9%で、「女性」、「どちらかといえば女性」を合

わせた回答率 4.4％でした。また、半数以上の人が「平等」と回答されました。 

 

 

 

 
問４０．町内会や NPO など地域活動の場 

「男性」、「どちらかといえば男性」を合わせた回答率は 41.9%で、「女性」、「どちらかといえば女性」を

合わせた回答率 6.9％を大きく上回りました。 
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男性 388 人 37.8% 

どちらかといえば

男性 
398 人 38.8% 

平等 172 人 16.8% 

どちらかといえば

女性 
7 人 0.7% 

女性 1 人 0.1% 

無回答 60 人 5.8% 

男性 199 人 19.4% 

どちらかといえば

男性 
338 人 32.9% 

平等 392 人 38.2% 

どちらかといえば

女性 
20 人 1.9% 

女性 7 人 0.7% 

無回答 70 人 6.8% 

男女共同参画について 

問４１．政治の場 

「男性」、「どちらかといえば男性」を合わせた回答率は 76.6%で、「女性」、「どちらかといえば女性」を合

わせた回答率 0.8％を大きく上回りました。 

 

 

 

 問４２．法律や制度 

「男性」、「どちらかといえば男性」を合わせた回答率は 52.3%で、「女性」、「どちらかといえば女性」を

合わせた回答率 2.6％を大きく上回りました。 
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 ０時間 
１～３ 

時 間 

４～６ 

時 間 

７～９ 

時 間 

10～12 

時 間 

13～15 

時 間 

16 時間 

以 上 
無回答 

男性 77.3% 56.6% 12.4% 6.4% 13.6% 20.0% 7.1% 43.8% 

女性 21.2% 41.9% 86.8% 91.5% 81.8% 80.0% 92.9% 54.3% 

その他 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

無回答 1.5% 1.3% 0.8% 2.1% 4.5% 0.0% 0.0% 1.9% 

男性 219 人 21.3% 

どちらかといえば

男性 
451 人 44.0% 

平等 262 人 25.5% 

どちらかといえば

女性 
32 人 3.1% 

女性 6 人 0.6% 

無回答 56 人 5.5% 

男女共同参画について 

問４３．社会通念・慣習・しきたり 

「男性」、「どちらかといえば男性」を合わせた回答率は 65.3%で、「女性」、「どちらかといえば女性」を合

わせた回答率 3.7％を大きく上回りました。 

 

 

 

 

問４４．あなたが 1 日のうち家事や介護に費やす時間はどれくらいですか？ 

「０時間」と回答した人のうち、男性は 77.3%で、女性の 21.2％を大きく上回っています。また、４時

間を超える回答では、すべて女性が８割以上となっています。 
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主に妻 76 人 7.4% 

主に妻だが夫も分担 39 人 3.8% 

夫と妻が同程度 118 人 11.5% 

主に夫だが妻も分担 186 人 18.1% 

主に夫 213 人 20.8% 

その他 41 人 4.0% 

同居の子どもや親がい

ない 
  

無回答 353 人 34.4% 

主に妻 371 人 36.2% 

主に妻だが夫も分担 170 人 16.6% 

夫と妻が同程度 68 人 6.6% 

主に夫だが妻も分担 11 人 1.1% 

主に夫 26 人 2.5% 

その他 36 人 3.5% 

同居の子どもや親がい

ない 
  

無回答 344 人 33.5% 

男女共同参画について 

問４５．～問５３．あなたのご家庭では、次にあげる家庭での役割を、主にどなたが担っていますか？ 

※現在、配偶者（事実婚を含む）のいる方にお尋ねします。 

 

 問４５．家計を支える 

「主に夫」の回答率は 213 人 20.8%で、「主に妻」の回答率 76 人 7.4％を大きく上回りました。 

 

問４６．掃除・洗濯・食事のしたくなどの家事をする 

「主に夫」の回答率は 26 人 2.5%で、「主に妻」の回答率 371 人 36.2％を大きく下回りました。 
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主に妻 230 人 22.4% 

主に妻だが夫も分担 133 人 13.0% 

夫と妻が同程度 92 人 9.0% 

主に夫だが妻も分担 42 人 4.1% 

主に夫 148 人 14.4% 

その他 39 人 3.8% 

同居の子どもや親がい

ない 
  

無回答 342 人 33.3% 

主に妻 382 人 37.2% 

主に妻だが夫も分担 60 人 5.8% 

夫と妻が同程度 83 人 8.1% 

主に夫だが妻も分担 40 人 3.9% 

主に夫 76 人 7.4% 

その他 38 人 3.7% 

同居の子どもや親がい

ない 
  

無回答 347 人 33.8% 

男女共同参画について 

問４７．ゴミ出しなどの簡単な家事をする 

「主に夫」の回答率は 148 人 14.4%で、「主に妻」の回答率 230 人 22.4％を下回りました。 

 

問４８．日々の家計の管理をする 

「主に夫」の回答率は 76 人 7.4%で、「主に妻」の回答率 382 人 37.2％を大きく下回りました。 
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主に妻 73 人 7.1% 

主に妻だが夫も分担 71 人 6.9% 

夫と妻が同程度 52 人 5.1% 

主に夫だが妻も分担 5 人 0.5% 

主に夫 3 人 0.3% 

その他 19 人 1.9% 

同居の子どもや親がい

ない 
400 人 39.0% 

無回答 403 人 39.3% 

主に妻 56 人 5.5% 

主に妻だが夫も分担 36 人 3.5% 

夫と妻が同程度 32 人 3.1% 

主に夫だが妻も分担 8 人 0.8% 

主に夫 32 人 1.3% 

その他 37 人 3.6% 

同居の子どもや親がい

ない 
444 人 43.3% 

無回答 400 人 39.0% 

男女共同参画について 

問４９．育児、子どものしつけをする 

「主に夫」の回答率は 3 人 0.3%で、「主に妻」の回答率 73 人 7.1％を下回りました。また、「同居の子ど

もや親がいない」の回答率は 400 人 39.0%で、約４割でした。 

 

問５０．親の世話（介護）をする 

「主に夫」の回答率は 32 人 1.3%で、「主に妻」の回答率 56 人 5.5％を下回りました。また、「同居の

子どもや親がいない」の回答率は 444 人 43.3%で、約４割でした。 
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主に妻 117 人 11.4% 

主に妻だが夫も分担 44 人 4.3% 

夫と妻が同程度 83 人 8.1% 

主に夫だが妻も分担 90 人 8.8% 

主に夫 198 人 19.3% 

その他 106 人 10.3% 

同居の子どもや親がい

ない 
  

無回答 388 人 37.8% 

主に妻 37 人 3.6% 

主に妻だが夫も分担 51 人 5.0% 

夫と妻が同程度 96 人 9.4% 

主に夫だが妻も分担 18 人 1.8% 

主に夫 7 人 0.7% 

その他 23 人 2.2% 

同居の子どもや親がい

ない 
395 人 38.5% 

無回答 399 人 38.9% 

男女共同参画について 

問５１．自治会・町内会などの地域活動を行う 

「主に夫」の回答率は 198 人 19.3%で、「主に妻」の回答率 117 人 11.4％を上回りました。 

 

問５２．子どもの教育方針や進学目標を決める 

「主に夫」の回答率は 7 人 0.7%で、「主に妻」の回答率 37 人 3.6％を下回りました。また、「同居の子

どもや親がいない」の回答率は 395 人 38%で、約４割でした。 
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主に妻 38 人 3.7% 

主に妻だが夫も分担 33 人 3.2% 

夫と妻が同程度 223 人 21.7% 

主に夫だが妻も分担 110 人 10.7% 

主に夫 172 人 16.8% 

その他 53 人 5.2% 

同居の子どもや親がい

ない 
  

無回答 397 人 38.7% 

男女共同参画について 

問５３．高額の商品や土地・家屋の購入を決める 

「主に夫」の回答率は 172 人 16.8%で、「主に妻」の回答率 38 人 3.7％を大きく上回りました。 

 

問５４．男女共同参画に関する下記の用語を聞いたことがありますか？【 ○はいくつでも 】 

「配偶者などからの暴力（ＤＶ）」、「男女雇用機会均等法」の用語を聞いたことがある人が７割以上でし

た。 

 

（人） 
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女性は職業を持たない方がよい 9 人 0.9% 

結婚するまでは職業を持つ方が

よい 
38 人 3.7% 

子どもができるまでは職業を持

つ方がよい 
51 人 5.0% 

子どもができたら職業をやめ、

大きくなったら再び職業を持つ

方がよい 

333 人 32.5% 

ずっと職業を続ける方がよい 407 人 39.7% 

その他 149 人 14.5% 

無回答 39 人 3.8% 

女性は職業を持たない 12 人 1.2% 

結婚するまでは職業を持つ 60 人 5.8% 

子どもができるまでは職業を持

つ 
62 人 6.0% 

子どもができたら職業をやめ、

大きくなったら再び職業を持つ 
375 人 36.5% 

ずっと職業を続ける 370 人 36.1% 

その他 107 人 10.4% 

無回答 40 人 3.9% 

男女共同参画について 

問５５．一般的に女性が職業を持つことについて、どう考えますか？【 ○は１つ 】 

「女性は職業を持たない方がよい」の回答率は 0.9%で、「結婚するまでは職業を持つ方がよい」、「子どもが

できるまでは職業を持つ方がよい」「子どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び職業を持つ方がよ

い」「ずっと職業を続ける方がよい」を合わせた回答率 80.9％を大きく下回りました。 

 

問５６．女性が職業を持つことについて、あなたの現実に当てはまるもの（当てはまると予想されるもの）

はどれですか？【 ○は１つ 】 

「女性は職業を持たない」の回答率は 1.2%で、「結婚するまでは職業を持つ」、「子どもができるまでは

職業を持つ」「子どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び職業を持つ」「ずっと職業を続ける」

を合わせた回答率 84.4％を大きく下回りました。 
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「仕事」を優先したい 53 人 5.2% 

「家庭生活」を優先したい 234 人 22.8% 

「地域・個人の生活」を優先したい 52 人 5.1% 

「仕事」と「家庭生活」をともに優

先したい 
287 人 28.0% 

「仕事」と「地域・個人の生活」を

ともに優先したい 
51 人 5.0% 

「家庭生活」と「地域・個人の生活」

をともに優先したい 
107 人 10.4% 

「仕事」と「家庭生活」と「地域・

個人の生活」をともに優先したい 
182 人 17.7% 

無回答 60 人 5.8% 

 

 

問５７．継続して女性が働く上での障害は何だと思いますか？【 ○はいくつでも 】 

（※問５６で「２～５．職業を持つ方がよい」と回答した人、 ８６７人対象） 

「育児休業・介護休業の制度が整っていないこと」と回答した人が４割以上でした。また、「長時間労働

や残業」と答えた人も約４割いました。 

 

（人） 

男女共同参画について 

問５８．生活の中での、「仕事」、「家庭生活」、「地域・個人の生活」（地域活動・学習・趣味・付き合い）

の優先度について、あなたの希望に最も近いものはどれですか？【 ○は１つ 】 

「「仕事」と「家庭生活」をともに優先したい」と回答した人が最も多く、約３割でした。「「家庭生活」

を優先したい」の回答率は 234 人、22.8%でした。 
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「仕事」を優先している 192 人 18.7% 

「家庭生活」を優先している 296 人 28.8% 

「地域・個人の生活」を優先してい

る 
61 人 5.9% 

「仕事」と「家庭生活」をともに優

先している 
212 人 20.7% 

「仕事」と「地域・個人の生活」を

ともに優先している 
53 人 5.2% 

「家庭生活」と「地域・個人の生活」

をともに優先している 
81 人 7.9% 

「仕事」と「家庭生活」と「地域・

個人の生活」をともに優先している 
69 人 6.7% 

無回答 62 人 6.0% 

経験したことがある 47 人 4.6% 

身近に経験した人がいる 73 人 7.1% 

経験した人から相談されたことが

ある 
10 人 1.0% 

身近にはいないが、そうした話を聞

いたことがある 
165 人 16.1% 

テレビや新聞などで、問題になって

いることを知っている 
420 人 40.9% 

その他 9 人 0.9% 

経験したり、見聞きしたことはない 238 人 23.2% 

無回答 64 人 6.2% 

男女共同参画について 

問５９．あなたの現実（現状）に最も近いものはどれですか？【 ○は１つ 】 

「「家庭生活」を優先している」と回答した人が最も多く、約３割でした。問５８で「「仕事」を優先し

たい」の回答率は 53 人、5.2%だったのに対し、「「仕事」を優先している」と回答した人は、192 人、18.7%

となり、現実（現状）では仕事を優先している人の割合が高くなっています。 

 

問６０．新しい働き方（在宅、テレワークなど）が導入されている中で、夫婦共に在宅勤務となった場合、

子どもの学校休校時などに、一般的に妻の方に家事や育児の負担が集中するという問題が起きて

います。この問題について、経験したり見聞きしたことがありますか？【 ○は１つ 】 

「テレビや新聞などで、問題になっていることを知っている」と回答した人が最も多く、約４割でした。 

 

□その他の回答：あいまい/子どもがいないので/母であるなら当然である。夫の収入の方が低いなら問題となる/息子の

場合、テレワークにより育児を負担できる 
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男女共同参画について 

問６１．女性が自治会の長や会社の管理職などの役職につくことが少ないのが現状です。この主な理由は

何だと思いますか？ 

□その他の回答：４に近いが、男性の方が身体が大きく力も強く、何かあったとき威圧的になれば勝ちだから。女性はヒ

ステリーをおこしやすく、どこか自己中になってしまい公平性に欠けるしいざというとき投げ出す（人が男性より多い。）

/一般的な性別役割分担が地域社会にいきわたっているため女性が自治会長になるのはまれで、なっても年配男性に従う

しかない。/生むという大仕事から子が小さな時は一緒にいるべきと。能力で長につく方も多くいます。/管理職につくに

はある程度会社に時間をささげないとならないが、その時間をとれない女性が多い/教育と社会的環境/興味が低いのでは

ないか？/経験がうすいので自信がない/経済的要因/この問いが今時…！何時代かと驚きです、女性の管理職は今やたく

さんいますよ。/今後少しずつ変わって行く/仕事以外の時間、接待、交際、男性の派閥意識等が女性が積極的になれない

理由では？/自治会の長や会社の役職につくことが別にたいしたことだと思わないから/女性が希望しない/女性がそれを

望む人が少ないからでは？意識の低さ？/女性が働きやすい環境を作る前にジェンダーという理念だけを民間に求めた行

政の責任/女性が役職につくことに対し、消極的であるため。/女性が要職についている事例が世間で認識されていないか

ら/女性自身がやりたがらない、受け入れないため/女性全体にその気がないから/女性で大変能力のある人はうとまれ出

る杭は打たれる式でつぶされていく。また女性は１つの分野では優れているが大きな分野を取り仕切るとなると限界があ

るように感じる。/女性でも、その適材適所にあった能力、技術があればやるべき/女性の遠慮、謙遜/女性自ら望んでい

ないから/政治の世界が非常に解りやすいが、日本の上層部（年配層）が未だそんな風なので、会社関係も女性を格下に

見るような悪習が残ってしまっていると思われる。寺社関係も残念ながらこの悪習があり、性差による向き不向き→適材

適所といった形で意識の改善がなされればと思う。/男性が育児休暇を取りにくいから/男性が女性を、女性が男性を見る

視点が違うから/長をやりたい人が少ないから、家事や育児を優先したい人が多いから/特に理由など無く、女性にも参加

頂く。/中道主義性！/日本という国（資源や様々なパイのない国がら）に合ってないから。/能力の差で、誰でも出来る

ことではないと思う。（自分の経験から…）/能力の問題が大きいと思う。私は外資系の銀行に長く勤務していたので、能

力次第ではいくらでも昇進は可能だった。いわゆる「ガラスの天井」はなかった。/本人が役職に就くことを希望しない

からだと思います。/やりたくないから/良くわからない/私事ですが判断できません/私は、仕事と家庭と自治会の役員を

過去やってきました。 
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男女共同参画について 

問６２．あなたが現在（あるいは今後）、地域活動に参加しようとするとき、何か障害になるようなことが

ありますか？ 

（人） 

□その他の回答：９３歳で自分の事で精一杯/熱海に住んで長くはないため、持っている情報が多くない。/夫介護の為/

介護が有るから/外国人のため参加する機会がないです。/学業とバイトの両立のため/革命論！/活動時間が合わない（仕

事の時間と重なり）/身体が弱いので。/感染症、コロナ対策の有無/興味がない/現在、色々とボランティア、その他地域

活動に参加しているので、特に障害はありませんでした。/交通が不便の為、時間通りに動けない/高年齢すぎるため/高

年齢で無理と思う。/高齢のため/固定観念にとらわれている人が多い場所（グループなど）での活動は新しい意見を聞き

入れてもらいにくいと思うので、入るのはためらってしまう。/子どもの家庭（孫の面倒を見る等の援助）の手伝い等が

不定期に入ることがある。また、夫の家事への協力がなく、自分自身の活動負担が増えすぎてしまうので、他の仲間に迷

惑をかけてしまうことがある。/仕事との休日と、地域活動が一緒の日になるため（曜日）体を休めるか、地域活動を優

先させるか悩む点/仕事の休み/自身の業務スタイルが活動に合ってなくて参加しようと思えない。/自分の時間が取りに

くくなる/従来の方たちと同じようにちゃんとした仕事ができるか心配です。/主人が要介護３なので家をあけられない/

障害は特にないが、そういう事はあまり好きではない。一人で何かをすることが好きだから。/生活が大事町内のことぐ

らいならできるがむりがある/体調がすぐれない/地域活動等参加しにくい環境にあるから。/地域活動は好きではない/

地域活動をしたいと思わない/動機がない/独身なので仕事、家事で余裕がない/年寄りでも活動出来る所はない！/日本語

/年齢/年齢が７７歳になりますと体力が心配です。/年齢が８０歳以上なので気力が出ない。/年令的に知力、体力が限界

/年齢的に無理、身体が動かない/年齢を考えるとむずかしい/病気だから/閉鎖的な地域が多い。移住者を排除する雰囲気。

文化レベルの問題。/もう年ですから（８９歳）/もともとの地域の結びつきが強く外部から入りにくい/曜日、時間に都

合を合わせづらい/老人だから体力なし/老老介護の為 
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自分が直接経験したことがある 26 人 2.5% 

身近に経験した人がいる 45 人 4.4% 

経験した人から相談されたことが

ある 
17 人 1.7% 

身近にはいないが、そうした話を聞

いたことがある 
205 人 20.0% 

テレビや新聞などで問題になって

いる 
444 人 43.3% 

経験したり、見聞きしたことはない 215 人 21.0% 

無回答 74 人 7.2% 

自分が直接経験したことがある 26 人 2.5% 

身近に経験した人がいる 28 人 2.7% 

経験した人から相談されたことが

ある 
27 人 2.6% 

身近にはいないが、そうした話を聞

いたことがある 
203 人 19.8% 

テレビや新聞などで問題になって

いる 
467 人 45.5% 

経験したり、見聞きしたことはない 191 人 18.6% 

無回答 84 人 8.2% 

問６３．～問６５．次のようなことを過去 1 年間に経験したり、見聞きしたりしたことがありますか？ 

 

 

男女共同参画について 

問６３．ドメスティック・バイオレンス（配偶者や恋人などからの身体的・心理的な暴力） 

「テレビや新聞などで、問題になっていることを知っている」と回答した人が最も多く、４割以上でした。 

しかし、「自分が直接経験したことがある」「身近に経験した人がいる」「経験した人から相談されたことがあ

る」を合わせた回答率は 88 人、8.6%となり、実際に経験したことがある人が一定数いることがわかりました。 

問６４．セクシャル・ハラスメント（職場や学校における性的嫌がらせ） 

「テレビや新聞などで、問題になっていることを知っている」と回答した人が最も多く、４割以上でした。 

しかし、「自分が直接経験したことがある」「身近に経験した人がいる」「経験した人から相談されたことがあ

る」を合わせた回答率は 81 人、7.8%となり、実際に経験したことがある人が一定数いることがわかりました。 
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自分が直接経験したことがある 8 人 0.8% 

身近に経験した人がいる 18 人 1.8% 

経験した人から相談されたことが

ある 
17 人 1.7% 

身近にはいないが、そうした話を聞

いたことがある 
167 人 16.3% 

テレビや新聞などで問題になって

いる 
447 人 43.6% 

経験したり、見聞きしたことはない 278 人 27.1% 

無回答 91 人 8.9% 

男女共同参画について 

問６５．マタニティ・ハラスメント（妊婦・出産・育児等に関する嫌がらせ） 

「テレビや新聞などで、問題になっていることを知っている」と回答した人が最も多く、４割以上でした。 

しかし、「自分が直接経験したことがある」「身近に経験した人がいる」「経験した人から相談されたことがあ

る」を合わせた回答率は 43 人、4.3%となり、実際に経験したことがある人が一定数いることがわかりました。 

問６６．災害時の避難所運営に女性が参画していない、平常時の防災や震災対応に女性の視点がないなど

の問題が指摘されています。災害に備えるために、これからどのような施策が必要だと思います

か？【 ○はいくつでも 】 

「備蓄品について女性や介護者、障がい者の視点を入れる」と回答した人が最も多く、５割を超えています。

また、４割以上の人が「日ごろからコミュニケーション・地域でのつながりを大切にする」、「女性の意見や

視点を取り入れた避難所運営マニュアルを作成する」といった対応が必要だと回答しています。 

（人） 
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□その他の回答：外国人に対する防災内容やマニュアルを作る/慣習の深い土地柄です。（知性が足りていない）/逆に男

性に特化した対応でないのであれば平等化と思う/更衣室の配慮/声をかけ合うようにする/実際に被災したことのある女

性の視点を（それも様々な年齢と境遇の）/障がい者の参加/消防初期消火・応急救急処置・ロープワーク・その他、救助

技術 私の知識、技術を伝えたい。/女性だけでなく、中学生以上が災害時にそれぞれの活動に参加できる計画をたてる

ことが良いと思われる。（中１・・・小学生以下の子供の世話）（中２、中３・・・避難所での荷物の片付けや設置の手伝

い）→女性が子どもの世話をするだけでなく、他の仕事や介護、相談に乗る安心して活動できる。→これを繰り返すこと

事で、自然と大人になった時にも災害時に対応できる人間を育成できると思われる。/女性に経済的に支援する。社会性

に期待する。/女性の視点という表現にそもそも問題があります。災害時は性別を問わず行動しなくてはならないでしょ

う？/男性中心の地域共同体の改革。現在町内会制度の再構築。任期、選挙による選出。/男性には女性の、女性には男性

の考え方などを共有したり話し合ったりする場を設けたり、教育していくこと/地域的な結束が強い為、外から来た者を

受け入れない/地域や環境によって異なると思われるので回覧版等を利用し、周知したり意見要望を吸い上げるような取

組が必要なのでは。/地域を分けて話し合う場を多くもつ/長期の避難生活を強いられた地域の事で、あまり公になってい

ないが、女性への性暴力や、月のもの、授乳、着替えなど、女性を守るために配慮や相談出来る女性が運営に参画して頂

いた方が良いと思う。（トラブル防止のために避難所は最初から男女別室にする等、女性の意見も大事かと）/防災・震災

対応に関するアンケート等を作成し、意見を取り入れる。/防災に備える前に自身の生活が守られているか自身の生活を

守れている人は防災に目を向けられるか、そうもいかない人がいる、その人を支えたい。 

問６７．大規模災害が発生した場合、避難所生活を強いられる可能性があります。仮に避難所生活になった

場合、あなたは避難所の運営などに何らかの形で関わりたいと思いますか？【 ○はいくつでも 】 

「炊き出しなど避難所の仕事を手伝いたい」と回答した人が最も多く、約４割でした。また、約３割の人が

高齢等の理由から「避難所運営は他の住民に任せたい、避難所運営に自分自身が関わるのは難しい」と回答

しています。 

男女共同参画について 

問６６．その他回答 
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□その他の回答：８０歳になったので手伝えない/85 才です。杖を頼りに歩いています。/足が悪いので、動ける方が・・・

/医療従事者のため、避難所の健康面のサポート/お世話になる年齢なので無理と思う/お世話をかけたくありませんネ/

親の介護がなければ、自分１人なら炊き出しなど避難所の仕事を手伝いたい/関わりたいですが、高齢（８５歳）の私は

×/考えた事がない/看護師なので健康、衛生面で関わりたい/気持ちはあっても年齢的に少しむずかしいかも/現在の立場

だとかがわかりにくい/高齢ですので出来ることはその時でないとわからない。/高齢なので自助努力を心掛ける/高齢な

ので無理/子どもが生まれたばかりで、子どもの世話をしながら、どこまでできるか。/災害の程度により、自分がかかわ

れる事をその場で判断して手伝いたい。/昨年初めて避難所へ行かせてもらいました。（多賀小体育館）昼間だけの 13 時

間でしたので、お手伝いをすることもなかったですが、あれば手伝いたい。/参加できない/仕事上の役割に協力すること

になっている/自宅を離れることが出来ない理由があるので手伝い程度なら/疾患を持っているので、難病患者の視点でア

ドバイスしたい/実際の場合、ボランティア精神大切/持病があり参加は難しいが出来る事があれば手伝いたい/自分自身

がご迷惑にならないように日頃から用意する位しかできません/自分自身の健康に気を付けて他の人に迷惑をかけたくな

い。頑張る。/自分の出来る何かを手伝えれば良いと思う。/自分の被災状況が（ケガをしたり、精神状態）どのようなの

かで決まると思います/市役所や学校などで公務に当たっている方が中心となればよい。住民に丸投げしないでほしい。/

状況に応じて自分にできる事があればやりたい/職場へ行かなければならない（医療系）/すべてに関わりたいと思うが今

は無理、体力ナシ/積極的に関わりたいが、今は親の介護で難しい。/その時その時に出来る事をしたい/その時に必要と

されてる事に出来る事があれば・・・。/その時の子供の年齢による。大きくなっていたら出来る事はやります。/体力的

に関わるのが難しい/体力的に無理がある。手助けは、出来る範囲でおおいにしたい/体力に自信がない/立場不明だが運

営には何等かの協力はします。 /出来ることがあれば行動するが、出来ないこともある。/できることに参加したい/出来

る事をサポートする/手伝いたい気持ちはあるが、何が出来るかわからない/手伝いたい気持ちは充分有りますが、年齢的

に出来ません。/動物（犬）が居るので、その気は（手伝い）あってもムリだと思う。どうしても家族中心に考えてしま

う。/特定せず必要に応じて助力する。/年寄りに出来る事があれば手伝えると思う/どのような役割があるか理解してい

ないので申し訳ないが自分にできる事があればできるだけ率先してやりたいと思っている/何ができるかわからないがで

きることは何でも手伝いたい/何かのお役に立ちたいと思いますが、自身の年齢ではむりかと？/なるべく迷惑をかけない

ようにするのが精一杯/何らかの手伝いはしたいが、できるかどうかわからない/年齢で体が動かず迷惑をかける/年齢的

に持病があり、腰痛等体力がない/年齢的に人に迷惑を掛けない事が一番できる事/必要であれば何でもやる/避難所が遠

く利用は困難で知人もいません/避難所では、避難所のそれぞれの役割者にお願いしたい。私は、救助救出等。又、応急

処置をします。（関東救助救出レンジャー部隊隊員でした。）/避難所の数が足りない。安全なところに避難所がない。/

避難所の救護所、健康サポート等でお役に立ちたいと思います。（以前病院でＤＭＡＴの活動を行っていたので）/避難所

へは行かない/避難所へは何としても行かないよう努力したい/避難生活から退避すると思います。/病人を病院まで送迎

するような事を行いたい。介護タクシー的な２種運転免許あり、ヘルパー資格もあります。/ボランティアコーディネー

ターとして市の防災訓練に女性部炊き出しなどに長年参加していましたが、現在は身体上無理です。/まだ子どもが小さ

いため、できることはやるが難しいと思う/もう高齢なのでしたくても出来ません。/桃山小学校は急坂で遠いので、自宅

マンションでの避難となる/やりたくない/若かったら３を手伝いたいと思う/わかりません/私の移住地は避難所へ行く

事は困難。私は私の移住地内で私が出来る範囲内のことをやります。/私は８５歳なので皆さんに迷惑をかけないように

と思っています。/私はいまは出来ません若い時は３を良くお手伝いしました 

男女共同参画について 

問６７．その他回答 



40 

男女共同参画について 

問６８．今後、男女共同参画社会の実現や女性の活躍推進に向けて特に重要であると考える取り組みは何で

すか？【 ○は３つまで 】 

□その他の回答：女性に特化して云々と言うよりもいつも男女平等を念頭に置くべきと考える。男性でも恵まれていない

方もいるのだから… 

（人） 
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意味も含め、詳しく

知っていた 
341 人 33.2% 

意味は知らないが、

聞いたことがあった 
335 人 32.7% 

知らなかった 278 人 27.1% 

答えたくない 11 人 1.1% 

無回答 61 人 5.9% 

性的少数者の人権について 

問６９．あなたは、「LGBT」や「LGBTQ」という言葉を知っていましたか？ 

 

「意味を含め、詳しく知っていた」と答えた人が 341 人 33.2%で、「意味は知らないが、聞いたことが

あった」、「知らなかった」と答えた人を合わせた 613 人 59.8％を下回りました。 

問７０．性的少数者について、次の中であなたが主に問題だと思うものは何ですか？【○は３つまで】 

（人） 

□その他の回答：生き物としての人間をしっかり教育する事、皆同じでない！！/オカマ、障害者はパワーバランスを。/

進化のワクチン学！/人権員、民生委員ほとんどてんぐです見下げる/人それぞれ。どこまで認めるか。判断は個人次第と。

/病気と同じで社会から偏見されていると思っている本人の行動にも問題がある/問題意識が希薄/よく解らない 
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性的少数者の人権について 

問７1．性の多様性への理解を促進するために、あなたが行政に求める施策は何ですか？【 ○はいくつでも 】 

（人） 

□その他の回答：LGBTQ 塗分け調査！/現状をよく知りませんが LGBTQ 差別については子供のときから「いけないことだ」

ときちんと教育するシステムの導入が不可欠です。/公園トイレ等でも周知/公共施設の定員枠の確保を法的制定/差別、

いじめ、撲滅運動/自分で責任の範囲内で/就職先の確保（昼の仕事）/多様性社会と価値観の共有/地域の中での大人に対

しての教育活動。大人が差別すると子どもも真似をする/当事者同士だけでなく、誰でもが参加し交流できるイベントの

開催/法的整備のみ、特にマイノリティーに対する手当を厚くすることは逆差別につながるから/本人たちにどうしてほし

いか聞くべき 
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自由意見欄 
 

※原則として原文のまま掲載していますが、明らかな誤記等について、一部変更して掲載しています。ただ

し、読み取りが困難な記述および個人等が特定できる恐れがある記述については「＊」と表記しています。 

 

 

□ごみ・環境等  

○熱海市では、燃えるごみのごみ袋の中にペットボトル等プラスチックごみを入れて捨てていますが、環境

への配慮の観点から、きちんと分別して再利用すべきだと思います。特に、熱海市は旅館・ホテル業が多

く、そういったごみが多く出ているため、気になります。 

○熱海市に転居しましたが、ゴミが道に落ちているのを見かけるのが多く残念に思います。観光客のせいな

のかわからないですが、週末は特に多いように思います。タバコの吸い殻も多く、くわえタバコをしてい

る人も多いように思います。 

○熱海市への観光客が戻ってくるにつれ煙草の吸い殻やゴミの投げ捨てが目立つ様になってきました。町が

綺麗でないと治安が悪くなりますし、観光都市としてのイメージも悪くなりますので、シンガポールの様

な罰則の制定を検討していただきたいと思います。より良い魅力的な熱海市にするために是非よろしくお

願い致します。 

○犬の散歩の途中で犬のふんをそのままでマナーの悪い飼い主がいるため、トラブルの原因になります。市

の条例でそれらをなくして行く条例を作ってほしいと思います。 

○近所に野良猫が多くて困っています。エサを与えないように広報に書いてもらえませんか？迷惑している

人が居ます。 

○ゴミの収集日は毎日設けるようにし、各地区週３回ですべての地区に午前中の収集を行ってほしい。午後

の地区はゴミ袋が出ている時間が長くあり観光地という点を考えると景観の悪さがある上他の全国的観光

地には無いことなので行政の怠慢にほかならない環境問題だと思います。改善をしてほしい。有名な観光

地熱海としては必ず行ってしかるべき事であると行政の方も考えて下さい。 

○最近都会から転入された運転手さんが声を大にして言っておられたことは街中がきたなくてビックリした

と。感じるところはあります。 

○粗大ゴミの回収に１週間ほど時間がかかるので、改善して頂きたい。TEL して２～３日でお願いしたい。 

○多賀中学校通学路のゴミ集め場のマナーが悪すぎています。収集されて３０分後にゴミ出しする人やルー

ルを守れない人が多数。カラスにいじくられ散乱してそこを中学生が通学しています。 

○中央町・県道付近の接待を伴う飲食店の深夜の騒音（カラオケ、大声での会話）により睡眠が妨害されて

いる。営業許可を含め、行政指導を行い静かな生活環境の整備を強く要望します。一度実態調査を実施し

状況の把握をしたり、住民へのヒアリングをしたりすると良いと思います。すでに警察にも相談していま

す。高齢者の方々は防犯の観点からも不安を抱かれているものと推察します。お忙しい中とは存じますが

対応をお願いいたします。 

○昔から感じていた事なのですが、年末年始は、ゴミ収集がお休みになります。もちろん働く人へのお休み

も大切ですが、その分を市の税金でも日給を出してでもゴミ収集は出来ないものなのかと。熱海は観光地

なのにお客さんのたくさん来る年末年始にゴミがはみ出して見えてしまうのはどうなのかなと。 

○夜間でもゴミが出せる、ネットでは不衛生、カゴ出しが大変 、市内全てのゴミステーションにゴミ箱が欲

しいです。 

 

 

□道路・交通・都市整備等 

○自動車免許返納後の交通アクセスの充実とサービスの件 公共交通（バス、タクシー、その他等）大幅料

金の割引制度の拡充を望む。返納率の向上につながる。他の地域に比べ特典が少なく不充分。・高齢者の駐

車場、無料開放の件 熱海市市街地は、坂道が多くウォーキング（散歩も含む）に不向きの為、市の管理

する 135 号線沿いパーキングの無料の実施。時間、曜日、季節なども考慮にいれ、高齢者市民駐車カード

の発行をお願いします。健康寿命の増進が期待出来る。 
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○・市から路線バス事業者へのＩＣカード導入の働きかけをしてほしい。・市から路線バスの本数増設の働き

かけ（紅葉ガ丘～ひばりヶ丘） 

○ウォーキングをする時にいつも気になるのですが、国道沿いを歩くときサンビーチ近くの交番辺りからビ

ーチライン入口のローソンまでの間、歩道がすごく暗い。（その反対側の歩道も。）仕事帰りに歩くことが

多いので街灯があるととても助かる。あえてあまり明るくしてないのかもしれませんが・・・。すごく明

るくしてほしいとは言わないので、もう少し明るいといいな、と思います。暗すぎてちょっと怖いので。

平らで歩きやすいのはあの辺りが一番歩きやすいので。お願いします。・仕事柄、ご高齢の方と関わること

が多いのですが、路線バス以外にも小さめのコミュニティバスがあると買い物や外出しやすくていいと思

います。 

○熱海市役所交差点の歩車分離信号に要る交通渋滞を解消して欲しいです。いきいきプラザ前交差点のよう

に歩行者信号を１回パスする等工夫をお願いします。 

○熱海に来てからコロナで外出が出来なくなり、地域の事も何もわかりません。アンケートに役立つ事が出

来なくて申し訳ありません。坂の多い道路に驚いています。アンケートの追加でお願いです。近道の階段

に手摺りがあれば此の階段を登る事が出来るのにと思って毎日散歩に励んでいます。 

○熱海病院前の交差点の歩道など、花や樹を植えていて、夏場はその丈が大きくて歩行者の通行を妨げてい

る箇所がある。多くの人が時間帯によっては行き交い歩道から車道へあふれて歩行するため危険だなと毎

年感じる。是非改善をお願いしたい。花は美しくて好きだが通行の妨げとならない小型のものにしてほし

い。 

○伊豆山小学校通学路特に伊豆山神社から学校までの道が狭く又、自動車の通行台数も多いため大変危険で

あります。ぜひ整備計画を立て早急に対応していただきたく要望いたします。 

○運転免許証を返納しましたが、タクシーの割引ではなく、バスの割引が出来るようになると助かります。 

○海光町*-**に住んでおります。駅までの道が個人の車の出入りの為に歩道を変形して歩きにくいし、危険

である。（交通量も多い）早急に改善してほしい。 

○観光都市とうたっている割には JR 東海、東海バス等いまだに電子マネーの使用が出来ない。とても不思議

です。熱海市から強く要望して頂きたいです。 

○高齢に対し、買物難民が多く思います。交通補助を望む。 

○仕事、生活公私共に熱海市にはいつも感謝しています。道路について一言。昨今、工事が異常に多く目立

つ。保守も理解するが新設を提案したい。具体化すると、概ね、ホテル大野屋前付近から JR 来宮駅前広場。

片側上り線新設の高架化を提案（アイデア）県道上り線市役所～福道交差点の渋滞緩和。例１現在の市道

の上。２河川敷利用。 

○市政とは関係ないとは思いますが、市民生活に関わることなので書かせて頂きます。東海バスの終バス（ひ

ばりヶ丘、紅葉ヶ丘方向）が 22 時頃→20 時 20 分熱海駅発と２時間早くなりました。会社の経営悪化やコ

ロナで乗客が減ったからと予想できる事由はいくつかありますが、あまりにも早いなと思います。実態と

して保護者の送迎やバイクの利用が多いゆえの前倒しだと思いますが、21 時台１本、でも考えてくださる

と幸いです。 

○自宅が上多賀の上の方にあるので、最寄りのバス停からも徒歩２０分はかかります。将来歩くことが困難

になった時の交通手段に不安を抱えています。コミュニティバスを通して頂けると安心できるのですが。

交通手段が確保できれば免許返納も考えられます 

○市で管理している歩道に雑草等が多く生えている場所が多く見られます。歩行者の方々も車道に出て雑草

等をさけて通行しておりドライバーの方々も何度も危険を感じる事が多いと思います。中には、奉仕で個

人的に歩道の草刈りや路肩の清掃等を行っている方々も多く見られます。ときおり道路パトロールの方が

見えますが、奉仕で行っている方々に労いの言葉も無く通りすぎて行く事が良く見られます。毎回とは言

いませんが、ひと声かけて頂ければ奉仕で清掃を行っている方々もはげみになると思いますので、お気遣

いの程お願い致します。 

○市内で工事をする時にもう少しわかりやすく前もってお知らせをしてほしい。（市役所周辺やアカオ周辺の

工事はすごく混雑している。） 

○市内の歩道を職員の皆様で歩いてみてください。傘を差して、ベビーカーを押して・・・または足が不自

由だったら想像しながら。問題点が見えてくると思います。 

○市役所の花広場前の交差点の歩車分離式の信号の国道と平行側の車用信号の待ち時間が長いです。歩車分

離式信号にするのはいいことだけど、東海バスのお宮の松経由熱海駅行きのバスなど右折して国道側に行

きたい車が進めずにずっと渋滞になって多賀方面の一個手前の信号の方まで連なってるのはどうかと思い
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ます。もう少し安全を保ったままスムーズにできたらいいと思います。よろしくお願いします。 

○小生の住んでいる場所の赤線地帯に自分の土地の様にいつもダンプ等を放置している者がいるので、至急

熱海市は調査して頂き、不法で放置しているダンプ等を撤去させて頂きたい。 

○第一ビル裏（駅の反対側）の信号を歩車分離式にしてください 

○東海バスの運営ですが泉に住んでいますがバスの便が非常に少なくて不便。１時間に１本も来ない時間が

終バスの６時台迄に朝７時から５時間もある。湯河原や真鶴は町でも１時間に２本、終バスも９時（午後）

近くまであります。コミュニティバスでもいいです。熱海市は市なのにそして坂が多い割に車を持ってい

ない人は大変不便。せめて朝７時から１時間にせめて２本位、終バスも８時台迄運行して下さい。これは

早急に改善して下さい。バスの運行も東海バスに頼らず以前の様に市で運営したら如何ですか。Suica も

使える様に。かなり遅れています。宜しくお願い致します。 

○道路状況が悪い。一般市民の利用する道路が特に悪い。（観光施設付近は比較的に良いが。）道路の傾斜や

極端な曲がり等は高齢者にとって非常に危険である。 

○何年も前に運転免許返納いたしました。経歴証明書でタクシーの１割引きのカードいただき、タクシー運

転手さんに出しても知らぬ顔、めんどくさそう！な態度で感じ悪くそれ以降使っておりません。気もち良

くどうどうと使う事が出来ればと思っております。 

○バスの運賃が高く、運転免許証も返納してしまい、交通費に泣かされて居ります。病院通い、毎日の買物、

どうしても行かなければならない事が多くあります。市役所に行くのも、ひと苦労です。マイナンバーカ

ードを作ろうと思っても、これらの事が足かせになり、ついつい作るのが遅れます。どうか交通費の割安

に着手して下さいませ。 

○バスの便が買物・HP・etc に行くときもっと便利になればいいと思います。割引料金 etc。 

○歩道側に木や草がはみだしていて雨降りの時など歩きにくくて大変 

○歩道について 市の中心街の歩道は狭い上、傾斜があるので歩きにくい上、歩行者同志すれ違うことが出

来ないので、その場合どちらかが待って、相手を通すか、または車道に降りるしかない。しかも観光客は

最近増えて来たため銀座通りでさえ車道を歩く始末。更に工事が行われていると、歩行者難民となる始末

です。交差点の信号について 歩行者と車の信号が分離している場合には、東京都内で行なわれている様

に斜め横断の信号があった方が良い。 

○路上に長時間（１時間以上）停めているので安全面で心配です。道路を駐車場がわりに使っている。 

○私は熱海へ移住して３２年になります。市道「網代山大西ヶ洞線」沿いでグリーンヒルの少し手前です。

毎日、物流車、郵便局、仕事の車、その他等々、かなりの交通量で、家の前の道は端からくずれている状

態です。私は初めから、敷地を約９０cm ひかえて石垣を組み、道を広げましたが、１人位ではなんともあ

りません。住民も大分ふえてまいりました。「熱海は良いところだ、でも道路がねえ！」ということになり

ます。どうぞ、道路の修理をお願いしたく申し上げます。 

○私は泉に住んでいますが、散歩をしていて桜の木がだいぶ枯れているように思います。枝が折れたら大変

な事になります。（県道です） 

 

 

□公園・まちづくり・景観等 

○駅前に足湯があるが、１６：００に終了しています。もう少し時間延長したら旅行者が喜ぶと思います。

せめて１７：００迄。・多賀公園みたいな遊具が熱海市中心部にありません。もう少し遊具をそろえてほし

い。・熱海駅から海岸へ向かう歩道が草ぼうぼうで、何々、草刈が実施されていない。草がぼうぼうだとそ

こにゴミを捨てる人もいる。常時草刈してきれいにした方が良い。・公園のトイレをきれいにして欲しい。

特に和式は洋式に変更した方が良いと思う。 

○①市の景観整備②新築されるビルや商店の色彩の統一感③ガードレール、掲示板などサビついたり、曲っ

ているものの修理、塗装④空屋、空マンションのシャッターなどをアート的に生かす⑤不法大型ゴミ（自

動車や自転車）の撤去、罰則を設ける⑥駅前の緑化、地下を増やして車と人の流れを分ける⑦テレビ番組

でのお笑いタレントなどの露出が多すぎる。もっと文化的、歴史的な内容のものを（掘り下げたもの）精

査してから市として協力する⑧リモートやテレワークの環境を整えていく 

○熱海駅から市役所前を通る道がメインストリートと考えるが、湯河原に比べ電柱や破れたアーケード等が

みすぼらしく見える。もう少し美的にして欲しい。ケーブルカー（サンフランシスコの様な）や路面電車

を検討してはどうかと思う。 

○熱海駅前広場について、今のままでいいのでしょうか？現在利用しているのは旅館のバスや迎えの車で、
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一般の車はほとんど利用できない状態です。又、身体障害者用の車寄せが、有りますか。屋根は有ります

か。熱海の場合は高齢の人が多いので、よくそういう事が、耳に入って来ます。年寄りにやさしい行政を

よろしくお願いします。 

○熱海市は公園等遊具等設置はするがメンテナンスはされてますか？公園のトイレも同じ。作ったらそれっ

きりの様な気がします。しっかりとしたメンテナンスを望みます。 

○熱海は観光地であるのでお客様が沢山集まる海の方に市のお金を使うことは当たり前なのでしょうが、サ

ンビーチの辺りはだんだん素晴らしく観光地らしくなっていっています。山の方に住んでいる私達は同じ

税金を納めているのですからもっと広い目で客が集まる場所だけでなく熱海市全体にもっと目を向けてほ

しいなぁー！！と私はいつも思っています。私の住んでいる桜ケ丘は１日にバスが４回しか来ません。こ

れは、バス会社とのお話になるのでしょうがもう少し広い目で熱海市全体に目をむけてほしいなぁーとい

つも思っています。 

○小山臨海公園を利用しているものです。公園内をバイクや自転車で走ってくる人がいます。また、時計台

のベンチの近くでテントを張ってバーベキューをしている人や、芝生広場でもいました。（夜間）時々巡回

した方が良いです。 

○買物や散歩で街中を歩いているときベンチがほとんど無いので高齢者にとって大変困ります。 

○来宮駅の駐車場、夜間は安くするとか長時間の駐車は安くするとかしてほしい 

○現代風に町を整備するのではなく、もっと温泉地ぽさを出した町づくりにした方が、観光客も増え、にぎ

わうと思います。 

○公園をもっと充実させてほしいです。学校ではノーゲームデーなどという日がありますが、遊ぶ場所がな

いというのもゲームばっかりにつながっているのだと思います。子どもの居場所を増やしてほしいです。 

○市内にも子供が遊べる施設や遊具をつくってほしい。公園などにおける禁煙の徹底。 

○下多賀周辺のあちらこちらの公園を散歩しますが、かじかわ公園が一番荒れているように見えます。桜が

いくら綺麗に咲いても周辺の景観が悪ければまた見にこようとは思わないでしょう。公園の両側の川の中

の雑草を刈り川底に堆積した小石や大きい落石を除いて川岸の倒木等を片付け年２回位川の清掃もするべ

きだと思います 

○年を重ね早起きするようになり三時三十分～四時に起きてウォーキングと体操、又決まった日には、体操

と日の出と同時にヨガをしてます。お花が綺麗の街としてますが、所によっては枯れた花・木そのままに

なって居て私は、お花が大好きですので気になって仕方ありません。観光客もごみ・空き缶いたる所にお

いてごみ箱もう少し置いた方が良いと思いますが（あっても入れない方もいますし）綺麗な街が良いです

ネ。あまり難しいことは年取ってますのでわかりませんが…申し訳ございません。 

○長浜公園などに、バスケットボールのゴールを設置し、だれでも利用できるようにしてほしい。 

○初島公園にもう少し遊具があるといいのかなと思います。（お金もかかりますし、機材など運ぶだけでいろ

いろありますが）公園の遊具がブランコ２つとシーソーだけなので・・・ 

○ビーチで市民や観光客が楽しめるお店や施設、バーベキューコーナーを設けて、活気付けて欲しい。雇用

も生まれる。 

○毎日、犬の散歩で長浜を利用します。平日も多々ありますが、土・日は特に観光客のゴミ、ペットの便等、

とてもきたないです。地元の人がしっかり守っていても、他から来た人達が公演を汚していくことがとて

も残念です。管理の方も大変だとは思いますが、もう少し呼びかけ等徹底していただきたいです。 

○街並みをきれいにしてほしい。古くても手入れされて清潔で大切にされている街だなと感じるような魅力

的な市になってほしい。 

○山や畑の持ち主の木や雑草が公道を狭くしている為、歩いたり車が走るにも危険ですので市の条例で管理

して頂く方法はないでしょうか。下多賀は社務所を公民館としていますので何かと不便です。少子化で小

学校の空き教室の一部を利用させて頂くことは不可能でしょうか。 

 

 

□公共施設等 

○スポーツ施設の増・公園の増設・老人が楽しめる施設 

○伊豆山地区のコミュニティセンター（スポーツ、カルチャー等）が出来ると良いと思います。 

○岡本ホテル跡地の有効利用法は？ 

○旧小嵐中学校の跡地利用はどの様になっているのでしょうか？土地の所有者が国なのか市なのか分かりま

せんが、平地の少ない市内において山手の唯一利用価値の有る土地だと思います。（グラウンド跡、校舎跡、
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テニスコート跡）グラウンド跡はりっぱなイベント会場に成りえる広さがあり校舎跡及びテニスコート跡

は少し整備すれば２００台～３００台の駐車スペースが確保できると思います。 

○市民ホールを作ってほしい。 

○スケートボードができる施設が欲しい。以前はスケートボードができる施設があったが禁止になってしま

った。若い人が好きなスポーツなので、そういう場所があると、若い人も遊びに来てくれると思います。 

○テレビ等で視ていると日本全国の小さな町等にも立派な市民会館やホール等が有るのに比べて天下の国際

観光温泉文化都市の我が町熱海が数百～千人規模の施設を 1 つも保有していないのははなはだみっとも無

いと言わざるを得ない。予算が厳しい事も理解できるが何とか考えて欲しいものだと思います。 

○問 28 で「水泳」と記入しましたが、近くにできる環境が無く、自分で思っているだけです。網代・多賀地

区に第二小学校のようなプールがあれば…と考えます。 

○図書館をよく利用しますが、市の中心部にあると便利です。今コロナの影響でひと休みができない。何と

か席の確保ができないでしょうか？ 

○文化会館、図書館等の充実を希望 

○文化的な施設、演劇やライブ、音楽鑑賞等を催すことのできる会館があれば、もっと活気づいた町になる

と思います。 

 

 

□教育・文化・生涯学習等 

○熱海市は高年齢者が多いと思いますが、出来る限り健康で生活出来るための講座などを希望します。また、

文化施設の充実も希望したいです。 

○子どもの教育が一番大事と思う！ 

○市民大学講座を過去数年間受講致しましたが、とても有意義でした。今後もこうした高齢者向けの健康文

化的事業の充実を期待します。 

 

 

□税・公共料金等 

○熱海に住んで約３年がたちます。水道、下水道、ガスの料金が高いと思います。料金引き下げ検討お願い

したいです。 

○住民税、税金がたかい！！花火ばっかり上げて市民にはやさしくない！！ 

○特に有りませんが、市税等について公平性に欠けている感じが若干あるような気がします。上下水道料金

が他都市に比べ高いような気がします。企業が少なく、人口も毎年減り大変なのは分かりますが、人口を

増やす手立を観光業に頼るのではなく、もう少し手立が有るような気がします。 

○私は、独身で一人住まいの 50 代です。（女）収入はあまり多くありませんが、（250～300 万弱）その割に

税金が高いと思います。（控除額が少ない為）少しでも安くなる方法はないのでしょうか？熱海は特に女性

一人の方が多いと思います。女性一人でも生きやすく、生活しやすい熱海であると良いなと思います。あ

りがとうございました。 

 

 

□観光・商工・消費・物価・農林水産等 

○１．熱海港を全世界の船舶が寄港できるように整備し、観光客（インバウンド客）を誘致する。開かれた

港町にする。釜山と定期船を就航させるなど。 ２．ヨットハーバー近郊付近を整備し、アウトレットパ

ークをつくる。※大手のディベロッパーと提携する。（例えば三井など） ３．大手ブランドホテルの誘致。

（将来カジノも視野に入れながらのホテル誘致）例えば、ラスベガス、韓国、マカオ等 ４．スタバがな

い。誘致するべきである。 

○１熱海駅前の第一ビルを何とかしてほしい。スーパーマーケットを揃えたイオンモールのようなものを造

ってほしい。あれほどいい場所にあるのに閑散としていてもったいない。２歩道のデコボコを直してほし

い年配の方が多いのに疲れるし危ない。観光客も荷物を引っ張って歩きづらい。大きいスーツケースをガ

タガタさせながら「こんなとこ２度とこない！」と思うかも。 

○熱海市は観光で成り立っている市であると思います。観光客向けのサービス、店舗などは充実してきてお

り、観光客の数も安定して増加してきていると思います。一方、定住者にとっては日頃の買い物や（市内

にスーパーが少なく、連休などは観光客も混ざってしまう為、生活必需品を買うだけでも苦労する）。バス
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の本数の少なさ（通勤、通学に不便）、バスの少なさゆえに自家用車で駅へ送迎するとホテルなどの車と時

間も重なり大混雑、等日常生活を送るうえでの観光地ゆえの不便さも感じます。観光地熱海、としてでな

く、住んで良い熱海、として首都圏からの移住者増加も視野に、定住者にとって住み良い町づくりをして

いただければ幸いです。 

○熱海に住み働く人のためにも、住みやすく働きやすい市にするため、中小企業、個人商店も多い熱海。コ

ロナで生活苦、雇い止め、休業補償を出さない、給与未払い、その他、最低賃金、有給なし、当たり前を

していない店。雇い主は言わず、従業員は言えない事を多いと聞きます。市で金銭面で何も出来ないなら、

少しでも助けるために労務局と連携して市長さんこの際調べてはどうでしょう 

○熱海は観光地なので、外部に向けての宣伝等はとても良く、コロナ禍の中でも人が熱海に足をむけ場所に

よっては混雑していますがお客が入らず廃業寸前まで来ている所や高齢者が独居生活を余儀なくされてい

る事をよく聞きます。また、不自由な環境の中生活されている人もいるようです。（不自由、孤独）市民一

人ひとりに触れ住民を大切にしていただきたい。ほかの地域では市民クーポン券を何度も配りとても有難

いと言ってます。Goto キャンペーンを利用したくても体が不自由で外出できない人も多いです。どうかよ

ろしくお願い致します。 

○熱海へ転居して 1 年近くになります。スーパーに関して「マックスバリュ」が独占状態にありますが競争

効果が働かず、感覚的には東京世田谷と価格的には年間を通し大差ありません。そのうえ１社独占状態の

ため熱海の台所として集団感染がもしも起きてしまったら・・・などリスクは高いと感じてしまいます。

競争原理、食の供給リスクの他、食肉の供給の弱さもあります。マックスバリュに不満がある訳ではあり

ませんが他企業の誘致に是非力を入れて頂きたいと思います。 

○駅に近い程お客さんが多く感じ下におりる程夜も早くから電気も消えコロナの関係もあるでしょうがもっ

とお客さんが町の中心より下の方に流れるようにしたら良いと思います。 

○上多賀は商店がなくなり買い物が不便です。空家も増えて来ています。１０年後はどうなるか心配してい

ます。 

○観光にチカラを入れる事は必要だが永住したいと思える街作りが重要だと思います。市民の為のスーパー

などが少なく、生活するには不満があります。また、街の景観がゴチャゴチャしている感があります。「品

のある熱海」への取組みがあっても良いと思います。例えば文学にゆかりのある点をいかしてみてはどう

でしょうか？ 

○ここ数年、主産業である観光は誘致効果により安定的に客数を伸ばしています。行政の力量は高く評価さ

れるところだと思います。客数の伸びが観光業の裾野の広がりを見せ、賑わいの好循環が出来上がりつつ

あります。そのような状況下でも、少子高齢化が進んでいるのは、若年層の働く場所が少ないということ

が原因の一つと考えられます。主産業の観光業の伸びが若年層の雇用の受け皿になっていかなければと思

います。ポストコロナ時代に目指すのはワーケーションも一つの政策と思いますが、観光業の労働環境の

改善の施策を官民一体となって検討していただければと思います。 

○個人的には熱海駅正面のビル内の店舗が閑散としている。活性化させる為に「昭和屋台村」として再構築

するのはどうだろうか。コロナ禍で大変とは思うが、ポストコロナ禍で実行する。熱海には資産家の金持

ちも多い（多くが昭和生まれ）ので、彼らをターゲットおとりにして、若者が楽しめる屋台村となるはず。

支払いもユニークな形で 

○今年熱海に転入して来ましたが、想像以上に不便で楽しくなく暮らしにくい街です。道が狭く坂ばかりで

（仕方ないですが）散歩も楽しくできません。個人店舗ばかりで欲しい物も手に入らず、捜し回るのが大

変です。ショッピングセンター、スポーツクラブなど望みます。観光客用の店ばかりでなく、住民のため

の店をラスカに増築したらどうですか。又はマックスバリューを建て替えてイオンにするとか…。又は第

一ビルをショッピングセンターに変えるとか…。住民（特に老人）にとって部屋に閉じこもっているより、

外で楽しく過ごせる場所があちこちにあったら良いなぁと思います。 

○最低賃金の引き上げ 

○山林となっている市有地もきちんと管理（草刈り、枝払い）してほしい。出来ないのであれば、イノシシ

対策等をもっと積極的にやってほしい。※市有山林がイノシシの通路、すみかになり、夜、石垣をくずさ

れ困っています。 

○市の中心部に住んでおりますが買物にとても困ります。物価が高く、スーパーも競合店がなく、品物もあ

まり良くない時もあります。仕方なく購入している方々多いのでは。市民の意見としてスーパー側に進言

して頂けないでしょうか 

○市の番組誘致により、たいへん賑やかになり、とても良くなったと思います。コロナ禍の中で大変と思い
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ますが、気を付けてがんばって下さい。 

○スーパー少ない（OK ストア。カルディ店が欲しい。）物価が高い。玄米、玄米もちが買えない。 

○多賀に住んで１３年空気が澄んで景色がよく気に入っていますが、坂が多く車がなくなると買い物が心配

です。街中と違っていろいろ施設がないのが残念です。 

○昼夜問わず出没する猪に身の危険を感じます。通学路も今にも倒れそうな木や落ちそうな石、とてもたく

さんあり心配です。せめてネットなどを張って頂けたら幸いです！ 

○不安定な職種にある熱海に於いてコロナ禍の今経済的にも疲弊している観光業の将来に不安が大きい。正

規に働ける職場が少ない零細な職業の多さから不安がいっぱいです。子供たちが夢を持って熱海に残れる

ようにしたい。 

○物価が高い。特に食品に関して独占しているスーパーなので、私は車で 30 分かけて週一回買い物に行く。

また坂が多いので足腰が弱ってくると移動するのが大変である。今は車を運転できるが、将来が不安であ

る。コロナの（観光客が多いので）感染が心配である。 

○物価が高く、子どもを育てる環境が決して整っているとは言えない今の状況だと人口は減っていく一方だ

と思います。 

 

 

□福祉・医療・子育て等 

○親の介護疲れで子供の自殺者が無くなりますように… ・子供が共倒れになりませんよう願うばかりです。 

○子育てや発達障害で悩んでる人が多いが、当事者同士が話し合える場がないので、オープンに話せる場を

作ってほしい。気軽に子育てについて話し合える場が欲しい。・療育の場が少ない。熱海国際の療養リハビ

リの回数を多く受けられる様に体制を整えて欲しい。・子ども食堂を南熱海にも設置して欲しい。地域の子

供同士の交流の場があると良いと思う。・ファーストブック、セカンドブックとても喜んでいます。ありが

とうございました。 

○ＰＣＲ検査を積極的に行ってほしい！ 

○朝のテレビでオーラルフレイルについてやっていた。場所の移動もなく、ほんのちょっとのことで出来る

こと これはよいことだと思い、やってみようと思います。 

○熱海市内に限らず、病院・病院履歴等、全病院が把握できたら、救急搬送した時にお互い助かると思う。

プライバシーの問題があるかとは思いますが、病歴が長いと、家族の負担が大変です。夜中の病院の対応

も、なかなかシビアになります。病院で対応できず、たらいまわしになるのも問題です。熱海は病院が弱

いと思います。 

○一般会社員家庭にて、小さい子供を育てるのが非常に金銭的に厳しい。夫婦共働きで年収 1000 万円超えて

いても、個人事業主の家やその子息の家庭の方が保育園料等負担が少なくなっている。もう少し子供を育

てる環境を整えてほしい（金銭的に） 

○伊東市から転居しました。熱海は子育てしにくい場所でした。雨でも遊べる場所がない、公園が少ないな

ど。伊東は地域のコミセンが大変充実していました。子どもをもっと大切にする環境にしてほしいです。

お年寄りにはとてもやさしい町だとは思います。 

○駅周辺に子供を遊ばせられる場所を作ってほしいです。小公園などは遊具が少ないし、長浜は少し遠い。

湯河原は公園が多くうらやましいです。雨の日に遊べるような所もほしい。親子サロンは土日やってない

ので雨の土日はとても困る。熱海城は駐車場代もかかるし入場料もかかるし… 

○介護現場で働いています。人手不足で介護の現場は深刻です。熱海市は、特に労働人口の減少で、高い派

遣に頼るしかありませんが、それでも厳しい現状です。「ゆったり館」が３月に終了と言う事で、深刻な状

況は分かっていると思います。何か人員確保の為の対策はあるのでしょうか？ 

○高齢のため居宅介護支援を利用する機会が多くなりました。介護施設の職員が親切にしてくれるので大変

助かります。今後共よろしくお願いします。 

○子どもに対する政策がうすい。ベビーカーなど車いすなど歩きやすい歩道の整備などもう少し目をむけて

ほしい。産婦人科や小児科が少ない 

○子どもを産んで初めて、遊び場の少なさや子育て支援の少なさを痛感しました。道も細く、段差も多い為、

ベビーカーでの移動も困難、保育園も決まらず、引越しも考えています。自然もあり、観光業も盛んで素

敵なところもたくさんあるのですが、子育てには向いていないと思います。お年寄りが多く、そちらがメ

インになってしまうのは仕方ないと思いますが、高齢者支援や観光業だけでなく、子育て支援にも力をい

れて頂けると嬉しいです。 
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○これから高齢者が増えてくるのでコミュニティーバスなどできたら高齢者の方の引きこもりなど減ると思

います。 

○コロナにより給料が減ったと同時に１０年以上一緒にいる伴侶が派遣切りされてしまい生活に困ってしま

った。（国から補助の手続きをしたが何の連絡もなく送金し援助を移転登記来ました）緊急小口支援のお願

いに伺った所、伴侶の生活を援助している事に対し、働かなくてもあなたからお金がもらえるからと「だ

まされている」「嘘をつかれている」などの言葉が返って来ました。結局「お貸しできません」と窓口で言

われました。親身になってくれる訳でも、私の事も知らないのに侮辱されとても嫌な思いをしました。三

島の方はとても親身に力になってくれているようです。この違いは何なのでしょうか？ 

○コロナをもっとしっかりやって下さい 

○市に産婦人科お願いします。 

○市の財政困難も承知しておりますが、現在市でも高齢者が多くなって市でも大変です。函南、伊豆市等の

友人の話ですが、町よりお金とかタクシー券等を頂けるとの事でうらやましく思いました。高齢になると

車の運転も出来なくなり歩くのも大変になってきています。 

○将来的に年金生活者が取り残されることがないように心がけてほしい 

○昭和１７年生まれの７８歳の自分ですが、つねに社会や若い方々に目をむけ時代の変化について行ける様、

生きているつもりです。東京から移住して２０年ちかく熱海の良い変わり様うれしく思っております。終

活支援事業（あんしん）は大変意義有る事と思います。横須賀市同様、熱海市も頼もしく幸せに感じまし

た。 

○昭和２１年生まれの今年７４歳になります。熱海生活は４０年です。現在グループホームで介護職として

勤務しております。元気だから働くのではなく働くから元気なのです。日本の総理大臣もアメリカの大統

領も７０代です。７０代まだまだ元気です。現在の職場は来年５月で１０年目を迎えます。もう少し頑張

れるかな…頑張ります。 

○只今コロナ対策でどうしても家の中にとじこもってしまう高齢者が多いのではないでしょうか。広い場が

なかなかないことです。これでは体が本当になまっちゃうのが心配です。自分なりに思ったことは小学校

教室など相手いる場があれば最高に楽しい話ですが、大変な事だと思います。 

○特養ホームについて予算の計上を増やして待っている高齢者を受け入れるようご努力願います。 

○年寄りの増えている今、介護施設の充実や入所案内などがあると目安になると思うので、金銭的にピン・

キリや環境が見える物がほしい。まだ動ける年寄りの気休め的でも安くても、仕事があるとうれしい。 

○難病患者として 20 年ほど闘病しています。熱海市には、保健所、福祉課、救急など集中した場所に在って、

指定難病の手続きも県政との連携も満足いく生活につながっていると思います。私よりも若い世代の患者

様方も一人で手続きができるようにこれからもよろしくお願いします。 

○年齢を重ねると同時終活に向けての諸問題があり親族ない場合のよろず相談窓口設けていただき問題に応

じて各相談口へ照会案内指示していただければ助かると思います。（老老介護、空き家処分等） 

○バス券を発行していただきたい 

○病院や保育施設が少ないと思いました。特に、産婦人科がない事が不便です。熱海市に引っ越してから病

気が見つかり、通院も不便すぎると感じました。困っている方も多いと思いますのでなとかして頂きたく

思います。 

○本当に必要としている人への対応。母子家庭や生活保護を受けている方に対して一言。母子家庭で雨が降

るとタクシーでの送迎をしている方を２～３組知っている。生活保護の支給日にマージャン大会（金をか

けて）をしている人がいる。国民年金受給者でも２ヶ月で 10 万を切る人も多い中。よっぽど生活保護をも

らいたい。 

○もっと若い人が住みやすくなり、子どもが育つ環境を整えるべきだと思う。ずっと高齢者と観光にばかり

力を入れているが、若い人間（労働世代）が住みやすいと思う町ではとてもではないがないと感じる。 

○友人で子育て中のママがいますが、車もなくバスの本数も少ないので子供用品が必要な時わざわざ電車や

タクシーで行かなければならないと、熱海の中だけで生活が出来ない状況の様です。いろんな意味で子供、

年よりも住みやすい熱海をめざしてほしい。行政の方も熱海市内のみで生活してみて下さい。育児中の社

員の方も年よりの方もたくさんいるのですから検証してみて下さい。税金を使って GO TO 関係も良いです

が、介護中で旅行なんて行けない人、使いたいけど行けない人たちもたくさんいます。行ける人は月に５

回も６回も使用できてうらやましいですネ。未使用の人は税金を軽減してほしいです！ 

○私は網代で生活しています。主人は介護センターで月、水、金と世話になっておりますが、センターに行

ってる間でもなかなか自由時間を作るのがむずかしいです。買物などほんとうに不自由しています。市で
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考えて下さいお願いします。週一回でもコミュニティバスを通していただきたいと思います。老人の町と

してみんな困っています。よろしく御検討下さい。 

○私は母子家庭で子供が１人います。子供を育てながらずっと仕事をしてきました。仕事を探すのも大変で

した。経済的にも大変でした。今は大学生になりましたが、市と国から奨学金をお借りして何とか大学へ

通わせられました。もう少し母子家庭に支援していただけたら母子家庭の子供も例えば大学を諦めたり（経

済的理由で）学びたい子供が学べない…私の知り合いにも何人かいました。そういう事がとても切ないで

す。 

 

 

□防災・防犯等 

○・近いうちには、今迄に経験した事がないような、天災・地震・災害は必ずあります。万が一の時、いざ

という時に対応できるよう。それぞれ一人一人がイメージトレーニングでもしておくこと！・自分の身は

自分で守る！・地域の人達が、一丸となって協力する。・せめて、消防隊員、救助隊員が到着する迄の初期

活動が出来るよう一人一人がイメージトレーニングを日頃からしていることが大切だと思います。 

○熱海は坂が多く地震における津波が発生した場合、東南海地震や相模沖の地震の場合、揺れている最中に

津波が襲ってくることが考えられます。そういう地域の家庭にライフジャケットの配給を考えてみてはい

かがでしょうか。全てとはいかないとは思いますが浮いていれば生存率が上がると思い述べさせていただ

きました。 

○上多賀地区の駐在所がなくなり、交番が遠くなったことで、地域の治安が悪化してしまうかどうかが心配。

通学路の歩行帯（緑ゾーン）が途中までで途切れている。 

○近年、台風や自然災害が多くなっています。ところが、そういう災害時に、国道の通行止めが多く、また

通行止めに伴う迂回路が、更に危険な状況（倒木、枝の落下、両側の雑草、落石 etc）で、大変困ること

が増えてきています。食材等も品不足になることもあります。病人、ケガ人が出た場合の救急対策も不安

を感じています。道路交通網の対策も考えて頂けたらと思っています。 

○現在の住居で災害時避難場所（以前は熱海高校）が確かでない気が致しますが、知らないのは私達だけで

しょうか。（住居は伊東線ガード上です） 

○市内中に流れるアナウンスがほぼ聞きとれません。メールなどの方法で直接スマホや携帯に情報（流して

いる内容）を送ってくださるようなシステムがあればありがたいです。 

○市内の広報、緊急等の放送が地域によって聞こえづらい。天候のせいもあるが全く分からないのもある 

○市民のために日ごろご尽力下さりありがとうございます。コロナ禍で、大変な世の中ですが、何とか平和

な日々が戻る様願っています。個人的には、熱海市の広報の放送がもう少し聞えやすくなれば家に高齢の

家族もいて耳も遠いので…ありがたいと思います。（熱海市のメールマガジンのお知らせは自分は受け取っ

ていて様々な有益な情報助かります。）防犯など強化していただき、更に安心安全な市になります様よろし

くお願いします。職員の皆様もお身体に気を付けて従事して下さいませ。 

○下多賀南熱海ヶ丘（別荘地）に住んでいます。熱海市の防送がスピーカーが設置されていない様で何も聞

こえなく多々不便な思いをしています。一度お調べして頂きたく思います。 

○第一小のプールは、災害時用のお風呂などに使わない。直さないんだったら回収でもいいのでは？ 

○多賀中正門近くのマンション建設途中の所の囲いも鉄板がなくて、中に侵入できてしまう為、連れ込まれ

たりする危険あり。最近は県外の若者が車で来て入ったりしている。中学生の通学路なので何とかして欲

しいです。 

○町内のスピーカーはいつも聞こえませんのでもう少し静かに話しをしていただくと聞こえる様になると思

います。放送の度に 86-6066 に電話でお聞きしています。まわりの方に聞いてもわからないと言っていま

す。 

○私たち地区も少子高齢化が進んでいます。地震や自然災害の時は第一小学校まで避難しなければなりませ

ん。近くに一時的に避難できる場所を市としても考えてくださるようお願いします。 

 

 

□行政サービス・行財政改革等 

○１０年後、２０年後に熱海市が見据える市としての姿が何か、具体的にわからない。移住者に対して優し

くない環境であり、その点を改善してもらいたい。人口に占める高齢者の割合が 50％を占める中、移住者

を増やさないと高齢化や過疎化に歯止めがかからないのではないか。先日、軽井沢町に訪問したが、町民
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に対するサービスもよく、戸建ての建設ラッシュとなっていた。他の市町村から学ぶことが多いと思うの

で、しっかり調査すべき。何より町内会の活動がないのは若者や移住者にとっては魅力的と感じた。祭り

ややりたい人だけでやるべき行事であり強制されるものではないと考えるため、行政としても何らかの措

置を講ずるべき。 

○２つ、思い出があります。ひとつは、かなり以前のことですが、当時認知症の母について介護の相談に伺

ったときのこと、いろいろ困っていることについて申しましたところ、「それなら施設にお入りになればよ

ろしいんじゃないですか？」とあっさり片づけられました。確かにごもっともなお返事ですが、身もフタ

もない返答にがっかりな思い出です。もうひとつは、2011.3.11 あの地震の日、確定申告のため市役所へ

順番待ちのため椅子に腰かけていると突如地震が、かなり強い揺れ。その時、いのいちばん！！に職員の

方々が机の下にもぐっていました。防災の知識としてはご立派ですが、多くの来客時の行動としてはいか

がなものかと少々引きました。以上です 

○熱海市役所に行くと思う事がたまにですけどあります。市の職員さんとても親切にしていただきました。

が、その中でも、わからない、どうしたらいいのか、必要書類事項などの対応があまり良くない人がいま

す。（少し聞きずらいです）もう少しやさしく接していただけたらなと思う事がありました。よく聞くのは、

「あーお役所仕事だからな」ってなんだかさみしくなります。こんな時だからこそ笑顔でのりこえたいで

すね！南支所さん、いつも親切でありがとうございます。以上です。 

○・市役所へ用事があり出向くとひまそうにしている人とそうでない人の差や対応の良い職員とそうでない

職員の差が激しく驚きます。市民のために一生懸命に働いてくれる方に職員をしていて頂きたいです。・市

内の保育施設の出身です。今も園長や上層に残っている先生たちはとても子どもながらに恐れていた方ば

かりです。現在も子ども達がイヤイヤ保育園に通っているのではないかと心配です。保育士である前に、

人としてどうなのか、と思う先生も多いので、人間関係に悩み、就職試験をためらう保育士資格（有資格

者）も多く友人でいます。教育現場の質の向上（人間性の質の品位）、他県や大学教授等の第三者の視点で

現状を見てもらうべき。熱海の若者ばなれを根本から正すことが大切だと思う。熱海で働きたいと思いた

いけど思えない。 

○泉支所の対応があまり良くないと思います。先日熱海市役所に行った時は対応して頂いたスタッフの方々

がとても良かったので、その差にびっくりしました 

○いつも市民の為に御尽力頂きありがとうございます。先日市役所の方から保護した犬の飼い主を探す電話

がありました犬種をもとにして、一件ずつ問い合わせているとの事でした。命を大切にする素晴らしい取

り組みに感激しました。厳しい現実ばかりが際立つ令和の時代に必要な優しさを感じました。古き良き時

代に溢れていた人情（ずるい事、悪いこともありましたが）難しいとは思いますが、現実を直視しながら

も思いやり有る街、「人情の街熱海」見て見ぬふりをせず外観にとらわれず中身の伴った熱くて温かい熱海

を。市政に携わる方々と市役所にお勤めの皆様の益々のご活躍を心より祈念しております。 

○市として今後の具体的なわかりやすいビジョンを市民（各家庭）に半年に１回程度配布したら良いと思い

ます。（新たな開発事業、道路整備 etc） 

○市役所に行った時の窓口の方の対応について感じる事ですが、マニュアル的な言葉で接する人が多い様に

お見受け致します。人対人としての言動がほしいと思う時があります。人間本来持っていますあたたかみ

があったらといつも思います。この先人間もロボットの様になってしまうのかと考えてしまう事もありま

す。人に接するという事はあたたかみを感じさせて頂けるだけでも顔がほころびます。一人一人が心がけ

ることが大事なことです。 

○女性と男性が性別にこだわらず、仕事したり、子育て出来る社会になっていけばいいのにと思います。行

政が『女性』は仕事したり、結婚・子育てはどうするのがいいですか？なんて、一方的なアンケートを取

るより、一人ひとりに合ったサービスが受けられる役所にしてほしいなぁ。 

○先日マイナンバーをもらう為に転居してから初めて市役所に行ったが、市民生活課の対応が悪く（電話予

約の時から）腹が立った。ただでさえ、新しい制度で分かりづらいのに説明が不十分、雑だった。市役所

サービス業ですので丁寧な対応をして下さい。 

○マイナンバーカードを作りましたが説明が足りなくてマイナポイントの申し込みが出来ませんでした。も

う少し丁寧に説明して欲しかったと思います。 

○私は熱海消防のＯＢです。時々熱海消防を中途退職する若者がいる事を耳にする事があります。私達は一

生ファイヤーマンにて終わるつもりで消防に入所しました。今の若者はどうして…熱海で生まれて熱海で

育った若者をファイヤーマンいただきたいと私達ＯＢは思っています。ここ５年位前より、伊東、沼津、

厚木、その他（神奈川）他市から一時的に熱海消防に入り、それから他市の消防署に入る事があった事を
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知りました。熱海消防に入りたい若者が試験に落ち残念です。点数よりその若者の熱い心を見てやってほ

しいです。試験官は点数だけでなく熱い心を感じてやって下さい。 

○私も地方公務員として働いておりました。・役所の方々もっと市民の中に入り市政に生かせる課題を見つけ

る努力をして欲しい。・役所の分掌もいろいろあると思いますが、分掌の内容に合わせる適材適所の配置が

成されているか考えて下さい。熱海はとても魅力ある町です。町だけの事だけ考えるのではなく、伊豆半

島全体としてフカンするの面白いと思います。 

 

 

□その他・内容が複数にまたがるもの 

○【女性に関しての意見】女性だけでなく弱者に対する性的いやがらせなど災害発生時での避難生活場所で

もおこっているとよく聞きますので、その様にならない様に、女性は自分の身を守るのに体力面で劣る分、

精一杯になります。このような事例は氷山の一角と思わないで、緊急時の準備も進めるのは大変かと思い

ますが、市としての準備もしていただけると助かります。【子育てに関しての意見】生まれ育ち、市内で仕

事をし、子育てもしていますが、子供向けの施設の少なさ、子供への補助の少なさ、交通の便の悪さ、路

地の路面の悪さ、物価の高さなど、子育てをしはじめて改めて子育てへの市民向けサービスの少なさを目

の当たりにしました。これから先、さらに少子化する中で、小学校、中学校と進むにつれ、学校も減って

いったところでスクールバスはあるのか？出してくれるのか？など、日々の生活をしていく上での子供た

ちの利便性と離れた学校までの安全面は確保されるのかなど、まだ先のこととはいえ、考える毎日です。

高齢者ばかりの熱海で税収にも限りがあると思いますが、子供たちへの支援の幅も増やしていただけると

嬉しいです。支援の幅は、遊ぶ施設ではなく、子育て家庭への支援や、教育に関しての補助、防犯での外

灯やセンサーなどの設置など、未来へ向かう子供たちへの支援にも力を入れていただきたいです。【マイナ

ンバーについて】仕事をしていると、平日の開庁している時間に役所に保育園に預けている子供と一緒に

マイナンバーを取りに行くことができません。やっと、日曜日に予約で取りに行くことが出来るようにな

りましたが、もう少し臨機応変に対応していただけると助かります。子供の意思もない子を連れて行き、

暗証番号を入力することができますか？せめて、未就学児、もしくは未成年までは親が代行するくらいで

も良いと思います。国の方針とはいえ、受取方法については、こういう意見もあったと伝えていただきた

いです。また窓口の対応者の方の教育をして下さい。必要書類の補足についても対応が悪くて、嫌な気分

になりました。【道路や歩道について】静岡銀行上側の歩道がきれいになり、とても歩きやすくなりました！

ベビーカーだけでなく、高齢者用の歩行器の方も段差や側溝を避けることなく歩くことができるようにな

り、車に轢かれる心配も少なくなりました。学校へ通う道や何十年も補強されていない細い道なども手を

入れていただけると助かります。 

○空きビルなど都内近縁の会社誘致を積極的にし子育て支援を若い者たち移住支援する。４、５次産業の誘

致。若者の仕事がなさすぎる。老人移住からの脱却。梅園公園の年中行事の活用。毎月定例的にライブ活

動など。若者夫婦への税率軽減と物価高の改正。 

○高齢化対策、税収増のためにも人口増施策を充実させてほしい。これにも関わるが、総じて物価が高く、

不動産も都内並みに高いため、住みづらく感じる点を改善してほしい。賃料相場が下がれば新規参入業者

増も期待できる。 ・観光をメインとする市で観光施設が不十分と感じる。例えばうみえーる長浜はマリ

ンタウンのような道の駅として常設の商業施設とする方が観光客を取り込めるのでは？ ・国保税が高い。

県で統一される話があったがどうなりましたでしょう？また財政状況からみて市職員の給与、賞与が高く

感じる。 

○サンビーチに簡易水道シャワー（10 基最低）の設置（日本国中どこへ行っても無い）花火大会よりこれの

設置が県客（海水浴客）をよびこめる。（花火は一度で金が消える） ・町全体の色の統一。落着いた色の

啓蒙が必要。広告の制限を進める。（市内の観光スポットの案内板はたいへんよい） ・早咲き桜（カワズ

桜？）を湯河原、熱海間の道路に植樹してほしい。 ・文化度、芸術度がもう一つ不足している。音楽を

聴かせる小ホール、屋外ホールがあれば…。 ・品格のある町にしてほしい。まだまだ、サンレモ（リビ

エラ）には負ける。 

○住民が使える店が少ない。ラスカ（せめて小田原クラスのラスカを求む）マリンスパ（せめて競技できる

規模）も中途半端な施設である。スーパーが１つなのも問題。・金持ち老人がお金を使う所がない。・老人

を集めているわりにバリアフリー化されていない。・市役所まわりの歩道はやたらすべってあぶない。・町

中に防犯カメラが少ない。街灯も少ない。・昨日１８時台にお宮の松前を徒歩で通ったが歩道がずっと真っ

暗で足元が見えなかった。・一方通行を逆走している他県ナンバーが多い。・街道まつりの曲が今でも好き
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です。同じ祭りがやりたいとは思わないが曲を何かに再利用してほしい。なぜか元気がでます。 

○・伊豆山地区内（伊豆山小学校内）にプールがあれば是非いきたいと思います。・昨年台湾に行ったとき夜

市に行きました。熱海にもあったらおもしろいと思いますヨ。 

○・いつも同じ場所で路上駐車が各所で行われているのはいかがなものでしょう。 ・年度末に道路工事が

増えるのと、それが同じ場所が多いのが謎です。 ・ペットと一緒に過ごしやすい環境は整っていると思

います。ただ飼い主の意識向上が図れると良いかと思います。親水公園のベンチが汚れているのは残念で

す。ペット業界の業者とタイアップして飼い主のモラル向上につながる楽しいイベントを開催してほしい

です。ペットと一緒に「住める街」は、移住組によいアピールができると思います。港あたりに広いドッ

グランができるとうれしいです。（湯河原よりも広いやつ。）ペット連れの旅行客が立ち寄りたくなるよう

な名物ドッグランになるといいと思います。伊豆高原はペット同伴客に力を入れているようです。熱海に

も寄っていただけると良いかなと思います。 

○・イベント等の情報が入りにくい。・交通の便が悪い。下多賀の山の方もバスがあれば便利、運転が出来な

くなった時生活に困る。 

○・高齢者が多い割に自家用車以外の交通手段が乏しい。高齢ドライバーが免許を返納できるような代替交

通手段の整備が急務と思われる。・若い人が働ける企業の誘致。・医療機関が多い割に産科、眼科、皮膚科

等診療科が少ない。 

○・時代、世代に合った熱海市であることを希望します。その為には若い世代の人々が離れることなく、「一

生自分の街」として愛して行ける様な市政づくりに期待致します。 ・市民全員が若者を中心に活気あふ

れ、笑顔で安心して住める熱海市づくりに今後も期待致します。 

○・スクールソーシャルワーカー常勤者の配置 ・熱海高校の質の向上 ・介護従事者、板前の養成 ・市

会議員の質の向上 ・目玉になる観光施設の設置 ・コミュニティソーシャルワーカーの育成 ・大学の

誘致 ・全市内の下水道整備 ・少子高齢化に対する長期的対策 ・高齢者の社会活動の支援 以上のこ

とを希望します。 

○・近頃観光客や地元の市民も含め若者が増え活気が戻っています。しかしながら、同じように若者目線で

見ると電子マネー化やネット対応への遅れが目立っています。 ・伊豆山地区に子供が体を動かす場が不

足しています。恐らくあればもっと集まるだろうし、大会等の企画イベントがあれば親子そろって参加す

ると思います。 

○・電柱の地中化、推進 ・湯遊バスに梅園（年２回）を加えて欲しい。 

○・なぎさ小公園には柵をつけてもらいたい。・ラスカの照明は夜つけすぎ。防犯のためなら１Fだけで良い

と思う。・津波が来た場合を想定して街全体で避難訓練した方がいいと思う。観光客も増えてきてるし、地

元民がどう避難したらいいかわかっていないと誘導できない。・避難所で性的被害にあう女性が多いと聞く

ので、避難所運営マニュアルはどうなっているのか知りたい。女性の視点が欠けるとは生理用品や着がえ

の点だけなのか。 

○・複合文化施設（中央公民館前）を早急に建設して欲しい。 ・山間部の買物難民の為の足の確保 ・子

供も年寄りも楽しめるサイクリング専用コースの設置 

○・ムーンテラスの水が出る（流れ落ちる）ところが壊れているようなままなのが気になります。（水も枠内

に収まっていない時もあります。）素敵な場所なので綺麗に直るといいなと思います。 ・海に泳いでいる

魚が何の魚かわかるようなものが親水公園にあったらおもしろいなあと思います!!熱海の海は想像以上に

美しいので、もっと多くの人に知ってほしいです。イカやウツボもムーンテラスからみることができまし

た!!感動しました！ ・熱海に引っ越してきてよかったです。これから子育ても始まるので楽しみです。

市役所の方に沢山お世話になると思うので何卒よろしくお願いします。他の市役所に比べて熱海の市役所

は本当にていねいで優しい人が多いです!!いつもありがとうございます。 

○・私の年令（77 才）になり、今後体力がなくなり何かとお世話に成ると思いますが、初島には介護施設も

なく、島を出てどこかへお世話になると思うのですが、周囲の老人の様子を見るかぎり、少しづつでも納

めている介護保険が生かされていない様に感じます。以前は介護士さんが島まで来て、入浴させてくれた

り、散歩につきそってくれた時期もあったのに…と老人が集まると話しています。人手がないのでしょう

か…心配です。 ・私は参加していませんが、神社、お寺、周囲の清掃、草刈を島民で年に何度もやって

います。なかなか大変な様子を感じています。ケガや病気にしても、心配がつきません。 

○熱海花火大会…中止した方が良い、マンネリ化。（さわがしい、うるさい）・広報の案内…聞きとりづらい。 

・ゴミが散らかっている場所が多い。・買物不便（日常品の売り場充実してもらいたい）（ガソリン高い。

物が高すぎる。生活大変。）・交通不便…車ないと生活難しい。・免許返納…心配。 
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○教育の写真を増やしてほしい。・近くの保育園に入れるようになりたい。（年度ごとの受入れ人数ゼロをな

くしてほしい）・企業誘致してほしい。（熱海の特色を増やしてほしい）・道路が渋滞しているのを何とかし

てほしい。（お店などの交通誘導員が、歩行者１人１人のためにその都度自動車を止めるので渋滞が起きる。

信号を作るなどして対策をしてほしい。）・買い物する所がない。（子供用品は特に）・イベントを増やして

ほしい。（子供と参加できるような） 

○現在７７歳、６３歳の時に東京から熱海に移住してきました。中銀２３に移住していますが環境には満足

しています。山坂の多い地形であり観光地でもあるため国道の雑草、休日などで移動に危険を伴うことも

あります。大変かと思いますが自転車が走りやすい環境整備を望みます。・アンケート、コロナ問題につい

ても触れるべきと思いますが… 

○災害時の利用できる道路が海沿いにしかなく津波等の場合孤立してしまう不安があります。中野団地の上

の道を出来るだけ早く宇佐美につなげてほしく思います。 ・海上花火が見えない地区です。大きな音だ

け聞こえおとなしくしています。打上場所は移動できませんか。 ・家はミカン畑の中にあり夜はイノシ

シ対策の高電線が張り回らされています。新聞配達の方が２度も被害にあったそうです。こうした中、回

覧が回ってきます。特に死亡の連絡などなぜ命がけで 700ｍもはなれたとなりの家に坂を下りとどけなけ

ればならないのか疑問です。回覧板はメールも可にしてもらえませんか。もともと、この自治会活動は戦

時中のことではありませんか。デジタル化を希望します。 

○山間部等コロナでバスの本数が減り、ますます暮らしにくくなっています。高齢の免許返納など問題にな

っていますが、今回のアンケートのような公園、スポーツなど施設や交通がなければなりたちません。曜

日や日を限定して直通でバスがでるとか車がなくても外出できる環境があるとよいと思います。・ネコのこ

とについてネコをかっている家庭が多いですが、中には一日中外に出しっぱなしの家庭もあります。夜も

です。それが野良猫と交尾し野良猫がどんどん増えていっています。また、ネコが嫌いではなく、ネコア

レルギーを子どもが持っており大変な症状がでます。それで引越ししたのに引越し先にもおり、家の敷地

に入ったり車に乗ってキズつけたり、オシッコしたり、対策してもダメです。市にはアレルギーにより病

を引き起こすこともあるという事を重く受け止めていただき、犬と同様、登録制にするとか飼い主の方に

もっと動物を飼うということの責任を説いてほしいです。駅前ロータリーの駐車について。駅のロータリ

ーにはホテルのバスが専用の場所がありますが、時間によってはホテルのバスがすごく多く一般車、障害

者レーンとホテルの間のわずかの隙間にもホテルバスがとまり番号が振ってある場所だけは無いかという

と、ここはホテルバスの場所だと送迎に来た車に言い切る、そうであればそのわずかな空間は、病院の送

迎バス専用にしてやるべきだと思います。足の悪い老人や具合の悪い人が病院バス利用する際、かなり離

れた場所になるのをご存じでしょうか？観光も大事ですが、市民が暮らしやすい市民に優しい熱海市であ

ってほしいです。ホテルバスの現状、今一度把握していただきたいと思います。 

○町内道路がゆがんでいる。・所有者に道路にたれている木の枝を切ってもらう（安全のために）・放送が聞

き取りにくい。若い女性は聞こえる（市で確認） 

○初島です。不審者が出た時、警察の方々が来て事情聴取をして、何もなかったのかその人をおいて全員帰

ってしまいました。船に乗らなければそんな人が野宿をします。そういう時にせめて２人くらいは残って

ほしいです。何かあってからでは遅いです。その日は何人もの島民が帰るまで見張っていました。子ども

達は親が探し出し、全員送り届けました。とても不安でした。・公園や遊具の事はだいぶ前から市や保育園

に話を持っていっていたようですが、全く話が進まないままです。滑り台をしに船にわざわざ乗っていき

ます。小さな物でいいので滑り台、ジャングルジムなどがくっついたアスレチック風遊具作ってあげてほ

しいです。 

○古くからの市民の方々の並々ならぬ地元愛を様々の場面で感じ素晴らしい事と思っています。私も熱海市

民としてこの町が好きになりつつあります。そのうえで（１）市民生活の基準である道路をなんとかして

欲しい。現在、車いす、ベビーカーを押しての外出は出来ません。歩道とは名ばかりデコボコ。人とすれ

違いが出来ない。（市役所の裏通り、メインの道のことですよ）商店が自店の前だけ歩道に合わせて道を低

くしているため、歩道が波打ってしまっている。観光都市をかかげながらこんなに歩く人を粗末にしてい

る町があるでしょうか？（２）文化施設が極端に少ない。せめて音楽会、映画鑑賞ができる程度のホール

を作ってほしいです。国際映画祭とかが行われているのに、映画が上映されていない町だなんて！悲しい

ではありませんか？ 

○本アンケートの回答方法がパソコンやスマートフォンからも回答出来ると良かった。QR コードを探してし

まったので、回答方法は複数あると、若年層の回答率は上がるのではないかと思いました。（予算もあると

思いますが） 
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○・前から市長に言いたいことがあった！！映画祭なんか税金のムダ使いしてくれて頭にくる。最初にやっ

た年、知ったのが終わってからぐらいで、こんな事やってたの！？市民に情報がまったく伝わってないじ

ゃ。それで支払の事でもめちゃってニュースになって熱海のイメージを悪くして、市長って何やってるん

だろうと怒りしかない！！・４年ぐらい前に小嵐で６棟が焼ける火災があった。うちの目の前で、１棟目

が焼けてるのが見えて、もう誰か電話してるだろうと思ったけど一応１１９番したが誰も出ない！！他か

らの火災の電話だったらどうするんだろと不審に思った。そして次々と燃え広がって行くのが見えてうち

も燃えてしまうのではないかと怖くて早く消火してほしいのに消防車が…３０分以上も来なかった。消防

車ってこんなに遅いのかと愕然とした。熱海の消防の実態はこんななんだとガッカリ！！失望！！実家が

山の方なので、小嵐でこんなに遅くて、どうなるんだろうとものすごく心配だ。 

○もっと賃貸の住宅を増やし他市町村（県外含む）からの移住者を受け入れるべき。そうでないと古くから

の市民の主張ばかりがまかり通る閉鎖的な町になってしまう。・熱海市役所の職員でさえ熱海在住者は多く

ない。住民税も他市町に流れている。市役所内の足元を見直すべき。何を考え、訴えても説得力なし。 

○約７年間消防団員として活動経験あり。現在７３歳であるが年齢制限等がなければ再度活動を検討しても

よい。・熱海は坂道が多いため、JR 熱海駅周辺とマックスバリュ、市役所、熱海銀座周辺をワンコイン（１

００円）で乗れるコミュニティバスで結ばれているとありがたい。・各種税金等を銀行口座からの自動引き

落とし手続きをする際、都銀も可能にしていただけるとありがたい。 

○１）だんだん周りも一人暮らしで不便な所等で時々はパトロールをしてほしいです。物騒な場所です。 ２）

イノシシも多く大変です。 ３）花火の回数が多いと思います。昔は８／５だけでした。もう少し時間が

長いと良いと思います。 

○１アンケートの目的が一部不明、特に最後の部分 ２アンケートにもう少し一般的な生活部分があっても

良いではないか。例えば①子育て世帯が住みにくい市である…雇用の問題等、②高齢の対応…病院が少な

い、一般的な国政選挙の投票率が低い、③文化施設の有効活用…起雲閣・マリンホール利用者の負担が高

め設定か。南熱海支所が有効に機能されているのかどうか…広報不足か？ 

○①広報放送終了後、４～５秒放送破裂音が大きな音で入ります。もう４～５年は続いていますが、直せな

いものですか。②コロナ時代ですが、図書館の使用が少しでも館内読書が出来ればと思います。（人数制限、

体温、消毒等により） 

○①最近駅で「レンタル自転車」を始めた様子、この狭い＆曲がりくねった道路＆急な坂～で、、事故が起き

なければ良いのですが、走る時は車道なのか歩道なのか?!決まっているのか等とっても気になります。他

の所（近県）でもあたり前の様にありますので、熱海でもの考えもわかります。ならば一歩進んで、専用

レーンを決めるとか安心、安全を売りに進めてはどうでしょうか？ ②駅前の『足湯』、ボランティアの方々

が手伝ってくれているのでしょうか?!可能であれば、もっとふくよかな女性がいてくれたら～と思ってし

まいます。笑顔があって気楽に話しかけられる（話したくなる）そんな事をいつも思ってます。（今の方に

失礼ですね、スミマセン） ③１台でしょうか？街の中を楽しげなバス（茶系?!）が走っていますね。少

しレトロを感じさせます。もっと台数があってもいいのでは～、見ている（乗ってない）私達も楽しくな

ります。（他沼津等では、アニメの絵のバスが走ったりしていますが、あれは…別ですね!!） 

○①市内に大きいスーパーが１軒だけなので、もう一軒位誘致して下さいませんか。例えば「あおき」など

（成城石井）など。東京からの移住者を増やしたければ、少し高級なスーパーなどが必要かと思います。 

②市民の 1/2 が高齢者です。フラッと立ち寄れる公的喫茶のような場所を作ってください。 ③図書館の

充実！ホールと一緒に図書館が新設されると聞き期待していましたが中止。ホールのみになったそうです

ね。この頃、時々図書館に行きますが古ぼけた印象で本も新刊書は少ない。さみしいです！ 

○１盆踊りの好きな私は熱海にないのが寂しいです。お隣のやっさまつりや農兵節の連に参加させていただ

いています。２高齢者の多い熱海です。温泉と新幹線がとまるので老後は熱海と決めて１３年前に越して

きました。知名度は抜群です。３近くに公園がほしいです。身代わり不動尊を公園のかわりにしています。

４高齢者向きの勉強会も作っていただけると嬉しいです。５高齢者にはちょっと道が悪いですのでよろし

く６熱海塾で楽しませていただいていますが、梅園の梅をもう少し美しくしたいと思っています。※私は

熱海が大好きです。老後を熱海にきめて良かったと思っています。感謝します。 

○30 数年前にあったような、市長と直面して話せる「市長相談日」を設けてほしいと思います。 

○３年前に東京より移住いたしました。私が発言するのもとは思いますが、若い人、若い家族の移住の種ま

きが必要だと思われます。そのためには、企業誘致、子育ての環境づくりを従来の観光と合わせ最重要目

標にしていただきたいです。まだ２年は続くと思われるコロナ禍に下地を作り、他の市町村との差別化を

図るべきです。 
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○５年前より東京から熱海市泉に引越し住んでいますがとても満足しています。県境で電力、通信等手続き

でとまどう時があります。（ありました。）ラジオ等電波状況が悪いですね。 

○７７歳です。これからも健康に気を付けて頑張ろうと思います。熱海はとても良いです。 

○熱海がよりよい街になれるよう一市民として力添えしたいと考えています。また、この街をもっと楽しめ

るよう日々の生活を前向きに過ごしています。できるだけ長い時間をこの街で過ごせますようにと思いま

す。今後とも熱海をよろしくお願いします。 

○熱海市代表者（市長）の方を稀に市内各所で見掛けますが、市民と顔を合わす場面には会釈等すべきでは

…横柄な態度は如何な物かと思います。 

○熱海市内で生活が完結しません。買物など通勤先で済ませています。近年「熱海復活」と言われますが、

南熱海まで及んでいません。何もなさすぎです。企業誘致（税収が見込める IT 系とか）などパンチの効い

た施設を期待しています。大学卒業後の就職の受け皿にもなると思います。男女の役割について、やり方

が悪いと「無駄に女性が担ぎ出される」ことになり、望まない役職背負わされて女性も苦しむ。年功も含

めて、上だ下だという序列という考え方が悪い。仕事とか家庭がうまくまわるやり方、分担という考え方

をすればよいと思います。古臭い考えの老害を排除して、これからの子供たちにはそうならないよう、「い

ま、あたりまえにしたいことを、あたりまえのと思える」環境で育ってほしいです。あと、アンケート回

答者のプレゼントですが、個人が特定できてしまうので処理方法も明記した方が良いかと。（自分は応募し

ません） 

○熱海市に今年の４月に東京から移住してきました。市の人口が減少していると聞きました。若い世代が移

住しやすい施策を作って頂きたい。 

○熱海市に転居してから３年だが、市政のサービスにはガッカリしている事が数点ある。 １）海外年金を

貰っている人への年一回の生存証明に市長印を貰えず、戸籍のある市で生存証明を貰って、当該国に返信

している。国際都市のカンバン倒れ。 ２）10 万円の特別給付金の支給が遅く不在だと書類を市役所に預

りぱなしだった。 ３）インフルエンザ予防のシニアの負担は 1,500 円だが、他行政処では、シニアの個

人負担はゼロとなっている。 ４）定期健診のサービスも悪い。 

○熱海市に何を言っても良くはならない。無になるだけです。市民の声をもっともっと聴いた方が良いです

よ。 

○熱海市ににぎわいが戻りつつありますが、来熱者が歩いて楽しい街になる様、改善すべき点が多いと感じ

ています。特に熱海駅～熱海銀座間が安心して楽しめる環境ではありません。歩道を広げる。休日の渋滞

対策（一方通行化）。その上で若い人たちが新しい感覚のお店を出店すれば街を楽しむリピーターが増える

と思います。若者の事業支援策も市が中心となって進めていただきたいと思います。 

○熱海市の行政には満足している。 

○熱海市の人口構成は年々老化状態が強くなっていると思う。私を含め、医療費が増え、市の財政が大変だ

ろうと思う。欲さえいえば、市中の道路の歩道をもう少し整備して安全にしてもらいたい、など注文する

ことはいくつかあるが、無いものねだりかも知れません。70 歳で仕事を辞め、終の住家として熱海を選ん

で 17 年。息子２人の家族が盆、暮にはかならずたずねてくれる場所（東京から近い）としても格好のとこ

ろでとても満足した日常を過ごさせてもらっていて感謝。 

○熱海市は観光地として観光客の誘致は必要だと思うが、治安面から外国人の呼び込みはあまり積極的にし

て欲しくない。また、廃業した宿泊施設等の海外資本への売却を極力防ぐ取組みを市の懸案事項として優

先的に行っていただきたい。コロナ禍でのダメージがあっても国内の観光客は回復傾向にあるように見え

る。継続的に訪れてくれる日本人のお客を今後も重視すべきだと思う。男女共同参画社会を完全に否定は

しないが男女それぞれの特性は生理的に異なる。適材適所、役割分担や住み分けをしながら、協力し合っ

て社会を構築して行くやり方がベターではないかと考えている。 

○熱海市は常にお金が無い無いと言われておりますが、考え方を変えて歳入増加方法を考えた方が早道と考

えます。コロナの件で観光業が落ち込みなど大変と思いますが、観光のみに依存する熱海市は発展があり

ません。フロリダ半島の様に熱海 CCRC の考え方で金持ちのアクティブシニアをもっともっと首都圏から呼

び込む策を推進すれば固定資産税等多くの歳入増が見込まれます。今コロナをチャンスに大きく変化しな

いと永久に熱海は浮上できないと思います。短絡思考で老人が増加すると介護、社会保険の増加、老後施

設の新設など心配されますが東京まで４０分の熱海市です。心もとない市内の病院より信頼できるかかり

つけの病院がもっともっと安心です。人口の毎月４０人以上の減を救うのは子供の増加ではありません。

アクティブシニアの増加が必要です。※アクティブシニアが来れば必ず親類、ゴルフ仲間その他知人が沢

山たくさん訪問されます。その消費は素晴らしい金額です。官民ともに知恵を出し熱海をもっともっと元



58 

気にしましょうよ！齊藤市長よ元気を出せ！医療はオンラインで会議は ZOOM で十分対応可能です。 

○熱海市民ですが年間３分の１程度しか暮らしていません。熱海市の制度を余り理解していませんが、私の

経験値でアンケートに記入しました。見当外れな回答があったら悪しからず。 

○熱海市民は他の地域の人々よりも郷土愛が強い人が多く熱海市をもっと良くしたいという意識が多いと思

う。この意識を行動に移すためには原動力が必要と思うが、それこそ行政が先頭に立って制度化や告知を

すすめて欲しい。（特に女性の社会進出やＬＧＢＴ）熱海市が抱える問題は数多く存在すると思うが、ひと

つひとつ解決することで市民にも目的意識が生まれ、積極的に考え、行動に移るだろうが、そのためにも

市の行政力が重要であり、リーダーシップを発揮すべきと思う。 

○熱海で生活してよかったと思えるような所になって欲しいし、何か自分でもできる事があったら協力した

いです。 

○熱海に住み始めるのが４年前だった。東京から移住して、最初は買い物行く時、物の値段が高くてびっく

りしました。そんなに高いと思わなかったです。熱海で住んでいる人はお年寄りさんが多いと教えられま

したが、そんなに若い人たちに住みにくいところではないと思いますが買い物ほんとに不便ですね。車が

ないと買い物できないぐらいです。服もネットや三島沼津まで行って買いに行きました。旅行地として、

有名な温泉地としてすごく有名ですが、住む人たちのために海が近い、買い物が不便、花火で部屋がひび

くぐらいしか印象がなかったです。最初の１年目はまだ海がきれいだったが、つい最近ごみが多くて、海

がきたなくなりました。自分が仕事とこども作りのため精一杯頑張っているが、仕事終わったらいそいで、

沼津まで行かなければいけないです。熱海市内で産婦人科ないから。安井医院いるが１人目の子はあそこ

で流産しましたから行きたくなくなりました。もっと若人が熱海に来るようにもっと育児や生活しやすい

施設があるほうがいいかなと思います。あと自分が外国人のため地域に貢献したいも参加する方法を教え

てくれる人がいないです。ネットワークで知らせなどあればわかりやすいし、私たちも力になれると思い

ます。以上で愚痴が多いですが、ご参考にしていただければいいかなと思います。お疲れさまでした。 

○熱海に転入して１２年位経ちますが、正直な感想としては住みにくい街だと思います。自然が身近にある

のは魅力的ではありますが、とにかく生活するには優しくない街です。土地柄しょうがないのは理解して

いますが、スーパーへ行くにも、病院へ行くにも有料駐車場に止めなくてはならない。子どもが小さな頃

は公園が限られている＋駐車場が有料・・・子供を遊ばせるのによく市外にある公園へ行っていました。

流行りのお店が無い、市内では日用品しか購入できず山を越えないと大型商業施設が無い。流行りのもの

を購入することが出来ません。これから高齢となるにつれ、フットワークが重くなります。車の運転もま

まならなくなった時、高齢者だけで生活が出来るのか不安です。 

○熱海に横浜から定住の為に移り住みました。都会の華やかさ、便利性には欠けますが、とても素朴で環境

も良く、人も良く住みやすいです。マンションの温泉も良く、熱海で良かったと思います。 

○熱海の生活者は、①昔から住民、②転居組（リタイア後/通勤中）、③観光客と多様。それぞれの価値観が

融合出来るよう行政が指導することで活性化する街になると思います。活気ある街が市民の願い 

○熱海の特色の１つはとにかく坂が多いという事です。それはメッリットもあればデメリットもあります。

他の平坦な市町村では自転車利用者を多く目にしますが、熱海では地形的に自転車の利用は限定的となら

ざるをえません。その代わりとしてバイクや自動車の利用者が多いのは当然の帰結かもしれません。自分

も経験がありますが、バイクに乗り慣れてしまうとちょっと出かけるにもついついバイクを利用して殆ど

歩かなくなり、その結果脚力が衰え運動不足が目に余るようになりました。スマホ等、携帯電話の普及は

めざましく便利な反面、文字を手書きする習慣がなくなった事から、漢字が書けなくなる人が増えていま

す。「変換」さえすれば勝手に漢字にしてくれるため、正確に記憶する必要がなくなったからです。便利な

ものには必ず「落とし穴が」あり、使い方を間違えると身を滅ぼしかねません。話を元に戻すと、最近は

バイクや車（バスも含めて）を利用せず可能な限り自分の足を使って歩くようにしています。坂道をある

くのはとても良い運動であり、気持ちよく汗をかくことが出来ます。坂が苦手の人も多いようですが１つ

提案があります。熱海市内の特色ある坂道に「名前」を付けたらおもしろいと思います。坂道に１つ１つ

名前があれば愛着もわきますし、歩く事で健康増進にも役立つと思います。高齢化社会を迎え、激しい運

動には無縁の人達でも「歩く」ことは日々の生活においてとても重要な事になってくると思います。 

○熱海の町は坂が多いのでそれを利用して花や小鳥を見ながら健康な方には素晴らしく良いですが、歩行器

や車いすを利用する障がい者にとって困る。家の中ばかりいると頭がボケてしまうと困るので車に歩行器

を積んでドライブがてら夫を連れ出し、トイレがある景色の良い場所を見つけて歩かせリハビリのまねご

とをしています。荷物は紙おむつとお茶とおむすびです。私が健康でなければ主人の面倒を見られなくな

ってしまうので２人で頑張ってます。主人が元気な頃は２人で社交ダンスを習っていました。もう一度で
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良いから１曲で良いから主人と踊りたいです。 

○熱海は田舎で住みにくさが少しありますが、自然が多くて好きです。伊東への１人暮らしを検討中ですが、

近いので暇な時は帰ってきたいと思います。 

○熱海は税金が高いとよく耳にします。しかし、中学校給食が完全実施されているのは素晴らしいと思いま

す。（私が通っていた中学は食堂で給食でした。熱海は給食の面で恵まれていると思います。）市内全中学

校が食堂給食は素晴らしいと思います。近くの自治体は医療機関や公園が充実していますか。（スーパーマ

ーケットもあります）熱海の方がライフラインがしっかりしていると思いました。（公共施設等） 

○後から問い合わせしないでください。現時点のアンケートです。 

○ありがとうございました。２０００人よりのご当選願望！ 

○泉地区は熱海市なのですか？ 

○いつも御苦労様です。私は東京に長く住いして、こちらに移り９年位です。東京には東京の良さがあり、

熱海にも勿論、東京にはない良さがあります。こちらに来て私が感じたのは「広報熱海」のアナウンスで

す。行方不明の方の事もあれば、花火の事、諸々ですが長閑で温かみのある、いろいろな情報が流れて、

熱海独特だなと思います。もしかしたら他の地方都市でも似た様な事があるかもしれませんが、熱海市と

しての市民への見守りが心地よく、伝わってくると思っています。 

○伊東線小嵐無人駅を設置してほしい。小学校跡地に熱海プラネタ天文台を設置してはどうか。 

○今、現状、伊豆山地区では、いのしし、あなぐまの出没で困っています。歩道の上のガケをあらし、土砂

や石が歩道に流れ落ち通行に大変困る。大通りから入ったバイクが通行可能くらいの道も石や土砂で通行

できず困る。菅谷工業所の前から入って登って行き左に上がって行く道を整備して頂きたい。向山の松本

機械の社員駐車場の入口手前の細い坂道の整備もして頂きたい。学生達にキケンがおこらない様に。 

○いろいろあるとは思いますが、ベストを尽くしましょう！ 

○お陰様で色々と勉強になりました。 

○小田原から熱海に移住して 20 年余り、少し不便を感じることも有りますが、自然に癒されます。宮川の上

流です。熱海駅のラスカそして、TV で紹介される街の様子にワクワクです。私はお店を見ながら歩くのが

楽しみ、これからもますますの発展を期待します。 

○夫 94 歳、妻 91 歳 

○大人、子ども、男性、女性、それぞれの目線があるので、このようなアンケートを継続して行い（やって

いるとは思いますが）PDCA のサイクルで行っていけばいいと思います。例）公園遊具は子どもが考え大人

が安全性を考えるとか。何も考えず「ダメ」と言えば先に進まず。 

○面白いアンケートでした。男女共同参画企画についてはずいぶん以前に、都内の中心的な施設のトップが

いつのまにか男性になっており、いたのを経験しました。日本はまだまだ問題の本質がわかってない担当

者が多いと思います。ちなみに熱海市の観光の焦点に男性が女性をゲタでけとばす像があるのはかなりマ

イナスイメージだと思いますが、それを地域住民が感じていない所など、問題点だと思っております。 

○上多賀・下多賀地区を区画整理し、地名を南熱海にする。網代駅の駅名を南熱海にする。網代地区は小さ

な地区なので駅名が網代はおかしい。駅名を南熱海にした場合（網代）と加えてもよい。駅名が網代では

この地区は発展しないと思う。 

○観光客優先で市民への施策が見えない。安心して歩ける歩道の整備、商業施設の少なさ、交通手段の少な

さ等を常に感じている。特に駅前のバスターミナルの使い難さ、車と人の動きを考えていない事故の基、

歩行者、運転者のマナーの低さにオドロキ以外ありません。何よりもアンケートの目的が理解できない。

形式的に行っている。市民の意見を聞いているというだけのものと感じる。 

○草刈りをしたいのですが、足がいたいため、お願いすることができますか？ 

○現在 68 才、移住して８年です。この先、下多賀に住み続けるか検討しています。実家は八王子市なので交

通、医療も恵まれているので、年令を考えて戻るつもりです。自然環境はここが一番ですが…。 

○後期高齢者になり、職場から離れ久しいので記入するのにとまどう事が多かったです。でも、近所も一人

暮らしの人が多いこの頃生活の不自由さは感じています。 

○高齢（７９歳）で家族を持たず子どももいませんので十分に回答出来ずすいません。 

○高齢で１人暮らしです。お役に立てなくてすみませんです。 

○国民、市民が全て何のへだたりも無く安心して暮らせる社会でありたいです。 

○国民年金を今少し上げて下さいな。 

○子供からお年寄り、日本（熱海市）在住の外国人、性的少数者、障害を持っている方達など、あらゆる人々

が健康で幸せな生活が熱海でできるように、今後も改善できる事を１つ１つ実行して欲しいです。また、
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不要と思われる慣習や市からの配布物などの見直しをお願いします。今年度、地域の組長をしているので、

毎月、熱海市の広報を回覧しています。でも地域の皆様は情報をインターネットで得ていたり、興味がな

かったりで、毎回多数の配布物が組長の私の所に戻ってきてしまいます。広報も今の時代、各家庭に配布

しなくても良いのかもしれません。無駄や不要な物・事をこの際、見直して、意味がある事に市の予算を

回してください。よろしくお願いします。 

○このアンケートから浮きしぼりになった事実や課題などに対して、具体的に解決策などが示された例はあ

るのですか？ 

○このアンケートで熱海市って…と思いました。熱海が大好きで住民になり約３年…暮らしています。「問い」

が今の時代に合わないように感じました。熱海の現状が女性は管理職になりにくいとか知識や技術が男性

より不足しているということなのでしょうか？私は仕事で横浜まで通っていますが、他の地はこのような

ことはありません。熱海がそうであるのなら他の市町村にまけないよう考えていかなければいけませんね。

女性も男性も今、差別されるようなことがあってはいけません。人権尊重の熱海市でいてほしいです。 

○このアンケートによって市の行政がどのように変わる可能性があるのか？あまり変わらないようならお金

をかけてアンケート調査する意味が分かりません。 

○このアンケートの内容のコンセプトが分かりにくい。アンケートが多種に渡りすぎ、この内容で何が分か

るのかなぁと思う。もっと深いアンケートでほしかった。これからの市政に役立つとは思えない。他の市

でも行っている事を聞いたので、年に一度以上はこのようなアンケートを行わなければならないという事

でこんなうすっぺらなアンケートになっているのでしょうか。このアンケートを行ってこのように市政に

役立ち、良くなったというような事例がほしい。市職員について、相変わらず上から目線で親切ではない。

目上の人に対する言葉遣いがなってない。事務的すぎだが、勉強もしてないのか自分の担当部署になった

ら分からない事がないように勉強するべきです。研修など行っているのでしょうか？女子の服装にセンス

が足りない。誰が見ても感じが良いとか他の会社では考えられない服装だ。税金で給与をもらっているな

らもっと生産性を上げるべきだ。残業代も税金ですよね。 

○このアンケートは、世帯主に送っていると思われるが、内容について配偶者（主に女性）の意見を集めら

れない。これこそ男女平等にして経費かかっても主婦等にもアンケートを実施した方がよい。 

○このアンケートは年齢的にも今の体力にも大変だった。反面、勉強にもなり、頭の体操にもなりました。

これからも熱海市がますます発展し市民の誇りと思える様な市になって行く事を願っています。 

○この場を借りて、齊藤市長が熱海市の市長になって下さった事に深く感謝しています。有難うございます。

末長く 70 歳代までは継続して頂きたいと思います。そして、国土交通省にいらしたキャリアを活かして、

次世代の育成も宜しくお願い致します。熱海国際映画祭の取り組みも良かったと思います。責任をとられ

て、減給されましたが、過去には花博で２千万円の大赤字、退職金も２度もらって去っていった方もいま

すが、ちゃんとご自身で処理され、潔いと思います。休日も返上して働いていらっしゃると聞きます。お

身体大切にして下さい。私も年金生活者になりとても興味のあった（末代上人日金の会真緺梅美会長 78

歳）に入会しました。桜を育て、又、熱海の名所、祈りの場となるようにしたいです。日本人は享楽的な

事より、パワースポットとか祈りの場を敬うことが好きなのですね。熱海の魅力の 1 つになってほしいと

思います。それでは、又、どこかでお会いできる日を楽しみにしています。 

○コロナウイルスで市民及び一般家庭迄大変な想いで過ごして参りましたが、今後の事柄については市民及

び市政にたずさわる人達全員で立て直しに全力をつくさなければならないと想います。是非全市をあげて

此のコロナウイルスと対抗しながら頑張って行く様にお願いをしたいと想います。 

○コロナ禍で地域ごとに色々な支援がありましたが熱海市は特になかった事が残念でした。 

○コロナ禍において、熱海市のクラスター対応などいち早く公表するなど、市政としての努力が感じられま

す。経済面でもですが、岡本ホテル跡地の市民ホール建設が予算上延期になってしまったことについては、

まだ話合い余地があるのではないか？もう少し、あれこれと時間をかけ、より良いものに出来るように話

合いの場を大事に考えて頂きたい！！と思います。この先３０年、５０年と先を見据えた市民にとっての

憩いの場、交流の場、県外者に熱海の歴史・文化を知ってもらえる場所として施設にするには、どんなも

のが必要なのか！！必要でないのか！？を常に対比を考えて取り組んでください。箱ものにこだわらず、

姫の沢に屋外ステージを作るなど、方法はいくらでもあるはずです。他県でやったものの二番煎じではな

く、熱海独自の発想を若者世代に発信するべきです。これからを担う世代を大事にするべし！！ 

○コロナ禍の中、いつもご苦労様です。行政の仕事はたいへんと思いますが頑張って市民が少しでもより良

い環境で毎日が過ごせるようお願いします。高齢者は家の中にとじ込みがちですので、気軽に同年輩の皆

が集まれる場所があればと思います。また、子供達との交流の場も大切かと思います。少子高齢化がずう
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ーと言われていますが、行政を考える上で、それを押しとどめるのでなく、少子高齢化が進んで行くこと

を前提に今どきの「ＤＸ」をするべきかと思います。地理的にも東京と近いので、テレワーク等にも力を

入れてもよいと思います。今後のますますの市の発展を祈ります。 

○コロナ禍のなか市長さん初め市政の方々有難うございます。大変な日々だと思いますが頑張ってくださっ

て感謝してます。 

○コロナに負けないよう、がんばりましょう 

○今後の限界集落における高齢者の生きがいを作ってほしい。自分の体に合った仕事ができる農業への支援

（農地保全）。若者の住める住宅整備。（老朽化したアパートには住んでもらえない）。市営住宅の整備でな

く民間のアパートの支援をしてほしい（高齢者？） 

○齊藤栄市長熱海のために長く市長としてお願いしたいです。 

○齊藤栄市長様、市職員の皆様、日頃市民の為に御尽力賜り有難うございます。日頃感じておりますことを

述べさせていただきます。１８年程千葉県のある観光都市より当地に転入して参りました。最初に感じた

事は町が汚い事です。現在も汚いです。歩道や車道に雑草が生えている。ゴミも有。特に観光客が歩かれ

る来宮駅～梅園、来宮駅～市役所入口の交差点～起雲閣の箇所について感じます。市道については道路清

掃車を見かけますので比較的綺麗になってます。県の業務についても申し上げ恐縮ですが、市長様の鶴の

一声でどうにかならないでしょうか？街を美しく観光客をお迎えするのも一つのおもてなしではないでし

ょうか？それから、来宮駅の近くの桜並木はどちらで管理されているのでしょうか？以前は美しい桜並木

でしたが、３本程枯れて、その後に桜の木をまた植えられるのかと思いましたが、いつの間にかコンクリ

ートで覆われてしまい残念です。２月には梅と桜の両方を楽しめましたのに。糸川ばかりに力を入れず、

従来の景観も大切にして欲しくて申し上げました。 

○齊藤市長良く頑張って戴いたと思います。因習はなかなか打ち破れないですね。好期待！！ 

○栄市長ガンバッテ!! 

○市議会を見学したいのですが１ケ月に１回でも良いですので新聞などで定例会の日程がわかれば良いので

すが。 

○静岡県の他市より居住して５０年余り「熱海富士」さんおめでとうから～全国的に「熱海」の響きがとっ

ても良く嬉しいです。個人、地域を大事にし人口増加と子どもの声が楽しく聞こえる市になる様に皆で頑

張りましょう。 

○市政全般 良 

○時代の移り変わり、世の中の価値観の変化のスピード早く、個人が学び健康で幸せと思える社会へとなっ

ていってくれる事を願います。観光熱海は楽しく、安全、安心な場所と美味しさの提供を求めたいです。 

○時代は常に変化しております。時代遅れにならないよう、出来るだけ幅広い視点を持てるよう心掛けてお

ります。 

○市長さんに感謝致します（８５歳） 

○質問が難しいものがありました。ホームページ掲載の時は地域別、年齢別の表示もあればと思います。 

○市の役員、近所の人権委員の方は町内の人に挨拶はしない皆を見下げ町内では色々とうわさになっていま

す。もともと挨拶はしなかった人でしたが今回は特別です。組も 10 件位しか有りませんが、誰にもしませ

ん。そうゆう方のご指導をよろしくお願いします。町内も人数がへり少人数です。云われる方も気の毒で

す。皆で仲良くする事が一番良いと思います。民生委員の方も中にも居ります。私の家には４年も廻って

決ません。何かと指導は有るのではありませんか？ 

○持病があり医師から海の近くへの引っ越しをすすめられ移ってきましたが、実際に海中の生き物を楽しみ

ながらの水泳をするところがほとんどありません。海はみんなのものだと思っていましたが、占領されて

いるように感じがっかりしております。 

○自分がまだ小学生、中学生だった頃に比べて熱海の町中に観光の方をはじめとした人が増えてとても嬉し

く感じています。駅や海近くには新しいお店も沢山増え、人の出入りが増えた様に感じています。県外の

友人に「熱海に遊びに行くのだが駅周辺などの有名な所以外で観光向けの良い所はあるか」と聞かれる事

が最近増えました。私自身、答えに悩んだ質問でした。と言うのも、その友人達は皆、車ではなく徒歩で

の移動を想定していたからです。駅周辺や海の駅寄りは歩いても移動できます。ですが、網代の方や梅園

方面、ひばりヶ丘方面はバス、タクシー、レンタカーでの移動。タクシーやレンタカーは個人の負担が大

きいですし、バスは本数が少なく、その上どれに乗ったらいいのかわかりにくいと言われました。山と海

の両方を持つ熱海だからこその問題点ではないでしょうか。 

○市民アンケートは今年度２回目です。普段の生活ではあまり考えない内容の質問もあり生活実感など自分
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の考えを改めて知ることができて面白かったし勉強になります。（公園の名前なんて意識せずに利用してい

るので全部ネットで場所を調べましたし、熱海東部、中部、西部の区切りは未だにわかりません）市政全

般に入るのか、熱海国際映画祭についての意見を一つ。第１回が開催されることを知ったときは単純に嬉

しかったですが、市民への周知がたりてない市民おいてけぼり感がありました。トラブルも多々あったよ

うですが、今後もし開催するのであれば熱海市は地方の小さな市なのだし市民も巻き込んで欲しい。国際

的、大規模な催しを行う体力が市にないのであれば残念ですが継続はあきらめた方がいいと思います。（規

模の小さい怪獣映画祭に力を入れては？ニッチなものの方がコアなファンにも喜ばれるし・・・と素人考

えです。以上 

○市役所からの抽出によるアンケート調査が今年２回目です。福祉とこれ。偏ってませんか？ 

○上下水道料金が高すぎる。一通道路が市内は多いのに道路標識が分かりにくい。他県の逆走が多くなって

きてる。人を乗せる人の命を乗せるタクシー運転が悪過ぎる。 

○少子高齢化に歯止めをかけることが急務だと考えます。若い世代が住みつける街づくりは行政主導でよろ

しいかと考えます。 

○女性の社会進出、ＬＧＢＴの問題等熱海市の日常に存在するなら、出来る範囲で具体的に開示してほしい。 

○新型コロナの下びになる事を祈るだけです!! 

○人口減少問題がある熱海市ですが、子どもたちが成長した後、市外に出て、そのまま熱海市に戻ることが

ないのが現状だと思います。つまり、生活の基盤が成り立たないということで、他の地域に移住してしま

うことになる。自然に恵まれ、環境が良い熱海に住みながら、新幹線を使って首都圏に通勤できるための

支援や制度があったりすればなと思います。住みたい市町村ランキングで熱海市も上位に入っています。

魅力ある町なので、生活の基盤が作れる町づくりをお願いしたい。 

○少しでもお役に立てればと祈ります。 

○生活面で便利さを感じられるとは言い難いですが、人・自然環境を含め生まれ育った熱海が好きです。 

○性的少数者という規定もおかしい。精神病の人に対して行政が何かする事は無いと思う。性的少数者も病

気と同じで治せるかどうか本人しだいだと思う。 

○設問の仕方からこのアンケートを作成、企画したみなさんの善意と意欲を感じました。感謝し協力します。 

○対象者が少ないのか、アンケートに回答するのは２回目です。記入は面倒なので、ネットでの回答を希望

します。 

○大変に良いと思います。 

○男女共同参画時代といっても、アイスランドのように人口が少なく、男女共に積極的に働かないと社会が

回らない。また、男女の体格差が少ない（女性も体が大きい）国ならばともかく、日本の場合は単に男の

労働を女が同様にこなす＝対等という考えは当てはまらないと思う。意識の方の問題で、性差は向き・不

向きがあるのは当然として、それぞれ適材適所という形で、男女が得意な事、出来る事で共に協力し合い、

尊重し認め合い、より良い社会へと目指していく事が「男女共同参画時代」で大切なのではないかと思う。

そして、そのために男女差別、LGBTQ 等の古い差別意識、悪習を改善させられるよう、個人レベルでなく

市政が動くことによりスピードを早める事が出来、（学校・企業や町内などでもセミナーや広報活動、教育、

優遇措置など）大体は女性が仕事と子育ての板挟みで悩んでいると思うので、女性が安心して暮らせ社会

に参画出来るよう、市政からすすんでサポートしていって欲しい。また、経済的支援についても、新型肺

炎含め、様々な事由で困難な状態の人もいるので、水際作戦といった言葉も聞くが、市政は人命をまず大

切にしていって欲しい。（人あっての市町村、国なのだから）それと、現在のところ、新型肺炎の影響で観

光関係はかんばしくない状況だと理解しているが、今後の熱海の新たな観光施設として「水族館」はどう

かと思う。ホテル業界や民間の自治体で熱海の復興、発展で色々されているが、宿泊施設はともかく、外

に遊びに行くとなると、「梅園、MOA 美術館、神社」くらいでは、リピーター獲得には物足りない。海水浴

は季節的な影響があり、マリンスパは子供～老人まで楽しめるかというと難しい。ホテルでの観光案内も

伊豆高原の施設をリピーターにすすめたりと、昔から悩みどころであるかと思う。そこで、水族館ならば

屋内施設で季節関係なく、子供～大人まで楽しめ、熱海の海のイメージにも合い、市民や観光客も何度も

足を運んでもらいやすいと思う。費用的な面では、水族館単体ではなく、２・３階建て？の複合施設にし、

上層階に店舗を入れて賃料からも収益を得たり、買い物客も取り込める。大きさも、小規模で充分良いと

思うが、そのかわり内装、デザインはおしゃれにして、若者の目を意識した方が良く、余力があれば、プ

ロジェクションマッピングなど時々行えたら更に良いと思う。立地は海の近場が望ましいだろうが、コス

トや専門的な事柄は市政の方々や有識者の方々で検討頂ければと思う。 

○男女共同参画についての質問が多くありました。女性の社会進出や参画、就職についてはもっと平等であ
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るべきで働く機会は均等であるべきだと思います。ですが個人的には子育て以上に大切なことはないと思

っています。許される限り子育てを優先し子どもに接する時間を削るべきではないと思います。母親の愛

情で子供が安心して生活でき人間的にも安定し大人になった時に罪を犯すことが減り、大げさですが良い

世の中になっていくと思います。それがひいては男女平等につながるとも思えます。 

○男女別年代別に集計されることと思います。小生 83 歳（男）の回答がどの位ズレているか興味があります。

職業別でも相違があろうと思われます。テーマにより改善を強く求めている人達の意見に焦点を絞り行政

の改革運動、指導方針を決められるのが良いと考えます。 

○地域活動と個人の生活が同じくくりに入っている理由がわからない。問６９～７１は当事者が答えるべき

問ですか。少数者の人権認識を把握したいと記述してあるということは、それ以外の人は記入してはダメ

って事ですよね。データが不正確になりますから。 

○調査票、送付ありがとうございます。日頃は大変お世話になり、ありがとうございます。過日のアンケー

トに答えさせて頂き、熱海駅近くのたばこを吸うスペース、階段下は、よい感じの印象。熱海は坂道多し、

おそらく道路の傷みも早く、道路がくぼんでいるところ、気づいても、市の担当者の方にお話はしていま

せん。今週中に気づいた所をお伝えさせて頂きます。現地から TEL させていただきます。土木課へ。 

○定年を過ぎて職場や仕事から離れて数年たち、今現在の現状を実際に体験していない為、答えに悩む箇所

が多くありました。女性活躍推進法や子育て支援等、いわれて久しくなるのに現実はまだ難しい状況の中

にあるのだという事がわかりました。男女格差や性的マイノリティーの人達への偏見は根深く、意識改革

は時間がかかるものだと痛感します。私自身、今までを見つめ直し、あらためて考え、行動して行こうと

思います。 

○問 37～43 優遇の意味が解りませんでした。家庭生活で何もしないで楽しているのが優遇なのでしょう

か？ 

○問６３～６５はなぜ過去１年間なのですか？ 

○当泉地区は生活圏が湯河原であり熱海市からの税制、水道のみで陸の孤島的です。（戸籍のみ熱海です）よ

って市全般のサービスが受け難い。湯河原町へ移管の考えは？ないでしょうね。 

○東京から移り住み、熱海が気に入り、都会からもっともっと人口が増えると良い。活性化すると思う。 

○同時期（同日）に届いた社会福祉士、介護福祉士、精神保健福祉士の就労状況調査は専用サイトから回答

できたので、この調査もそうだったらいいのになと思った。 

○当方、梅花町に住んでおりますが坂道の途中で樹々が視界を遮ぎるほどにうっそうと茂っております。こ

の林のような樹木の乱立は私有地となっております。また、梅花町は風致地区でもあります。つい最近で

は、この林の樹木が倒れ駐車場の車を直撃し、数台の車に被害を与えました。本来この林は植林される前

は視界もよく、梅花町から海が見えたそうです。市、行政の指導により、この林の持ち主に行政指導をし

ていただき、被害が出ないよう切に強く御指導をしていただきたいものです。 

○図書館がもっと街中にあってほしい。福祉大学病院の会計の待ち時間が長すぎる 

○日本は社会が少しも進歩していない。子供のランドセル、制服、夏の甲子園その旗（明治天皇の旗ではあ

るまいし）すべて今だに明治時代。大阪維新ってなんですか。維新って明治の言葉。なんとか１１０番、

ご意見箱（江戸時代）印鑑制度、印鑑屋さんは地下足袋がブリジストンタイヤになったように発送の転換

をせよ！！男性の行動、考え方が少子になる原因である。静岡県の会議等に女性の参加が少ない。全部男

性。 

○人間いろいろです。人を認め合って尊敬し合う気持ちが１番大切だと思います。つまり人は思いやり…と

いうことです。優しさを持てる心がすべての解決につながるはずです。 

○引越しをして１年半ですが、封建的で不便な町ですが、自覚がない。仕事の業種が少ない。（８０歳まで働

ける社会であれば、アンケートの内容は不要です。）部落単位の考え方で良しとしている。静岡県民は受け

身で暮らしている。（観光さえあれば暮らせる）発信するものがない。 

○毎日ご苦労様です。熱海市移住して３０年。毎日楽しくしています。ありがとう！ 

○前の職場で LGBTQ の方と仕事しましたが理解してあげる。名前などよびすてたり、ばかにしたりを目にし

ましたが、一人の人間としてみとめてあげる事が大切だと思います。あだなで呼ばない、名前を呼んであ

げる。又よびすてたり、ばかにした人にその時注意してあげる事。 

○身近な大切な人から職場での苦痛な現状を聞いています。社会が和、〇になっていく為には、子ども同士

のイジメ職場である大人のイジメ、問題を深く真剣に考え、よりよい熱海よりよい社会を目指していきた

い。相手の事を思いやる言葉、行動、反対に相手の事を深く傷つける言葉、行動を今一度自己がふりかえ

り、行政、学校、諸機関の力をお借りして全ての人が幸せに暮らせる世の中をともに考えて頂きたいです。
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先日、自殺しようと首を吊った方の話を聞き、一人の方が一人で抱えてしまわない様、家族、地域、社会、

宗教協力、全ての力を合わせ、一人でも多くの方に幸せな暮らしをと願ってやみません。アンケート実施

により一人でも多くの方が救われますように！ 

○無作為に選ばれた者の家族からひと言。現在自宅で介護生活をしております。アンケート全般の内容が、

後期高齢者の母にはあまり関係性が無く意味のない回答になってしまった気がするのです。テーマに沿う

年齢の方にアンケートされる方が良いかと思いました。 

○もっと税金を大切に使って下さい。若者が住みやすい環境にしないと熱海はもたないと思います。 

○より良い市民生活が出来ますように 

○若い世代が移住しやすい制度、環境を作っていただけたら良いと思います。市民及び観光客が使用しやす

い公共の温泉施設があればと思います。 

○若い世代がもっと充実して生活できるような熱海になってほしい。 

○若い世代も住みやすい熱海市にしていって下さい。 

○若い人達が増えたが行く所がない？と聞いた事があります。水族館ができなかった事すこし残念でした。

お年寄りもゆっくりできる場所があったらいいですね。 

○若者にも魅力的な街づくりを！ 

○わざわざ 2000 人にえらんでもらえたのでやってみました！いつもキレイな町づくりをありがとうござい

ます！私の地元もいい所でしたが、熱海に住みはじめて、ここが大好きになりました！ 

○私の意見が正しいかどうかわかりませんですが、お役に少しでもたつ事が出来たら幸いに思います。皆様

のご苦労に感謝いたします。 

○私は 20 代で仕事、結婚、子供四人を育て 74 才で其の仕事を続けて居ます。多くの人に助けられました。

助け合える熱海を希望します。一人っ子なので親の介護も助けられながらしました。熱海へ来て三年です

が幸せです。ありがとう御座います。 

○私は 70 才以上ですのであてはまらない質問もいくつかありましたが、年令の割には色々な事に携わらせて

いただいているので少々理解できたかしらと思います。ボランティア活動を５つ程やっていますので、忙

しい毎日を過ごしております。 

○私は伊豆山浜に住まいが有ります。市役所に用事ある時はタクシーで行くのです。週１日で良いのですお

願いいたします。 

○私は泉地区に住んでいます。40 代半ばの男性です。今は仕事をしていません。（泉）なので生活の基盤に

なる物のほとんどを隣の湯河原（神奈川県）町に依存しています。食料や生活用品の買い物等ほとんど湯

河原町を使用しています。いっその事神奈川県に属せば良いのにと子供の頃から思ったりしていました。

私は父親が東京に籍の有る人間だったので先祖代々泉に身を置く、先住民的な身内の人から余り良い扱い

を受けずに少年時代を過ごしました。途中 18 歳で家を出て 22 歳で泉に戻り、タクシー運転手や警備員や

旅館で働いたりして食い繋いで来ました。12 年間共に暮らした祖母も亡くなり、実質的な身内は母親一人

になりました。コロナ問題なども出てきて、増々就職難になる事が考えられ、年齢もあいまって、人生の

先が見通しが出来ません。家に引きこもるのは避けたいので、無職中年や若い女性の方や地域関係無く交

流出来る出合いや仕事等の情報交換の場を年に数回設けていただけると幸いです。利己的意見を述べ申し

訳ありませんが、担当者様の頭の片すみに置いていただけると幸いです。どうかよろしくお願い致します。 

○私は現在７０歳仕事はしていません 

○私は後期高齢者になっています。今回の質問は、まだ若く働いている時期の質問と思いました。昔を思い

出し若い時だったらと言う考えで答えさせて頂きました。 

○運動、体操の場所に書いて下さってありまして、ありがとうございます。私の事を知っている人かと、大

切ありがたく思います。元気で頑張りましょう。私の事を少しでも、一部でも知っていらっしゃる方が・・・

うれしいです。アンケート、非常識な事だらけをお許しください。コロナが困ります。 

○熱海で暮らすメリットが少ないので若い人が住まない。（家賃が高い、税金高い、etc）老人が多い割には

老人への配慮も少ない。（１００円バス、交通の不便さ）買物をする所がマックスバリュだけなので週末は

必ず他の市町に行くようになり熱海にお金を落とさない。何をするにも駐車場が少ない。若い人が住みた

い町にならないと人口が少なくなるばかり。 
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置

し
て

い
る

」
ま

た
は

「
２

．
一

部
設

置
し

て
い

る
」

と
回

答
し

た
方

（
対

象
7

5
0

人
）

に
お

尋
ね

し
ま

す
。

問
１

８
．

問
１

７
．

で
「

１
．

設
置

し
て

い
る

」
ま

た
は

「
２

．
一

部
設

置
し

て
い

る
」

と
回

答
し

た
方

（
対

象
7

5
0

人
）

に
お

尋
ね

し
ま

す
。

最
近

半
年

間
に

住
宅

用
火

災
警

報
器

の
作

動
確

認
（

点
検

等
）

を
実

施
し

ま
し

た
か

？

実
施

し
た

実
施

し
て

い
な

い
不

明
無

回
答

計
実

施
し

た
実

施
し

て
い

な
い

不
明

無
回

答

3
6

1
3

3
3

4
6

1
0

7
5

0
4

8
.1

%
4

4
.4

%
6

.1
%

1
.3

%

設
置

し
て

い
る

3
1

4
1

9
6

3
1

7
5

4
8

設
置

し
て

い
る

5
7

.3
%

3
5

.8
%

5
.7

%
1

.3
%

一
部

設
置

し
て

い
る

4
7

1
3

7
1

5
3

2
0

2
一

部
設

置
し

て
い

る
2

3
.3

%
6

7
.8

%
7

.4
%

1
.5

%

問
１

９
．

問
１

８
．

で
「

１
．

実
施

し
た

」
と

回
答

し
た

方
（

対
象

3
6

1
人

）
に

お
尋

ね
し

ま
す

。
作

動
確

認
の

結
果

は
ど

う
で

し
た

か
？

問
１

９
．

問
１

８
．

で
「

１
．

実
施

し
た

」
と

回
答

し
た

方
（

対
象

3
6

1
人

）
に

お
尋

ね
し

ま
す

。
作

動
確

認
の

結
果

は
ど

う
で

し
た

か
？

異
常

な
し

電
池

切
れ

・
故

障
不

明
無

回
答

計
異

常
な

し
電

池
切

れ
・

故
障

不
明

無
回

答

3
4

8
6

2
5

3
6

1
9

6
.4

%
1

.7
%

0
.6

%
1

.4
%

問
２

０
．

お
住

ま
い

の
住

宅
は

次
の

ど
れ

に
該

当
し

ま
す

か
？

問
２

０
．

お
住

ま
い

の
住

宅
は

次
の

ど
れ

に
該

当
し

ま
す

か
？

戸
建

て
住

宅
（

持
家

）
集

合
住

宅
等

（
持

家
）

集
合

住
宅

等
（

賃
貸

）
無

回
答

計
戸

建
て

住
宅

（
持

家
）

集
合

住
宅

等
（

持
家

）
集

合
住

宅
等

（
賃

貸
）

無
回

答

6
0

2
2

3
3

1
7

7
1

4
1

0
2

6
5

8
.7

%
2

2
.7

%
1

7
.3

%
1

.4
%

設
置

し
て

い
る

2
4

0
2

0
3

1
0

1
4

5
4

8
設

置
し

て
い

る
3

9
.9

%
8

7
.1

%
5

7
.1

%
2

8
.6

%

一
部

設
置

し
て

い
る

1
5

1
2

0
2

9
2

2
0

2
一

部
設

置
し

て
い

る
2

5
.1

%
8

.6
%

1
6

.4
%

1
4

.3
%

設
置

し
て

い
な

い
2

0
6

9
4

4
4

2
6

3
設

置
し

て
い

な
い

3
4

.2
%

3
.9

%
2

4
.9

%
2

8
.6

%

無
回

答
5

1
3

4
1

3
無

回
答

0
.8

%
0

.4
%

1
.7

%
2

8
.6

%

問
２

１
．

あ
な

た
の

世
帯

構
成

は
6

5
歳

以
上

の
み

の
世

帯
で

す
か

？
問

２
１

．
あ

な
た

の
世

帯
構

成
は

6
5

歳
以

上
の

み
の

世
帯

で
す

か
？

は
い

い
い

え
無

回
答

計
は

い
い

い
え

無
回

答

4
5

9
5

5
9

8
1

0
2

6
4

4
.7

%
5

4
.5

%
0

.8
%

設
置

し
て

い
る

2
5

1
2

9
6

1
5

4
8

設
置

し
て

い
る

5
4

.7
%

5
3

.0
%

1
2

.5
%

一
部

設
置

し
て

い
る

9
8

1
0

2
2

2
0

2
一

部
設

置
し

て
い

る
2

1
.4

%
1

8
.2

%
2

5
.0

%

設
置

し
て

い
な

い
1

0
5

1
5

7
1

2
6

3
設

置
し

て
い

な
い

2
2

.9
%

2
8

.1
%

1
2

.5
%

無
回

答
5

4
4

1
3

無
回

答
1

.1
%

0
.7

%
5

0
.0

%

問 1
7 回 答

問 1
7 回 答

問 1
7 回 答

問 1
7 回 答

区
分

区
分

計
計

計
計

区
分

区
分

計
計

計

区
分

問 1
7

計

問 1
7

区
分

区
分

区
分

区
分

計
計

最
近

半
年

間
に

住
宅

用
火

災
警

報
器

の
作

動
確

認
（

点
検

等
）

を
実

施
し

ま
し

た
か

？

区
分

区
分

区
分

計
計
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問
２

２
．

あ
な

た
は

こ
の

1
年

間
に

運
動

　
・

ス
ポ

ー
ツ

を
ど

の
く

ら
い

の
頻

度
で

し
ま

し
た

か
？

問
２

２
．

あ
な

た
は

こ
の

1
年

間
に

運
動

　
・

ス
ポ

ー
ツ

を
ど

の
く

ら
い

の
頻

度
で

し
ま

し
た

か
？

毎
日

週
５

～
６

日
週

３
～

4
日

週
１

～
2

日
2

週
間

に
1

回
１

ヶ
月

に
１

回
そ

の
他

全
く

し
な

い
無

回
答

計
毎

日
週

５
～

６
日

週
３

～
4

日
週

１
～

2
日

2
週

間
に

1
回

１
ヶ

月
に

１
回

そ
の

他
全

く
し

な
い

無
回

答
計

1
3

7
8

8
1

6
4

1
9

5
4

8
3

9
2

2
3

1
8

1
5

1
0

2
6

1
3

.4
%

8
.6

%
1

6
.0

%
1

9
.0

%
4

.7
%

3
.8

%
2

.1
%

3
1

.0
%

1
.5

%
1

0
0

.0
%

泉
地

区
1

2
4

1
2

1
4

2
1

2
2

3
2

7
2

泉
地

区
1

.2
%

0
.4

%
1

.2
%

1
.4

%
0

.2
%

0
.1

%
0

.2
%

2
.2

%
0

.2
%

7
.0

%

伊
豆

山
地

区
1

7
1

0
1

6
1

8
3

7
2

3
0

1
1

0
4

伊
豆

山
地

区
1

.7
%

1
.0

%
1

.6
%

1
.8

%
0

.3
%

0
.7

%
0

.2
%

2
.9

%
0

.1
%

1
0

.1
%

熱
海

東
部

地
区

1
7

1
3

1
6

2
1

7
5

2
2

7
1

1
0

9
熱

海
東

部
地

区
1

.7
%

1
.3

%
1

.6
%

2
.0

%
0

.7
%

0
.5

%
0

.2
%

2
.6

%
0

.1
%

1
0

.6
%

熱
海

中
部

地
区

2
6

1
4

3
0

4
3

1
5

6
4

6
8

3
2

0
9

熱
海

中
部

地
区

2
.5

%
1

.4
%

2
.9

%
4

.2
%

1
.5

%
0

.6
%

0
.4

%
6

.6
%

0
.3

%
2

0
.4

%

熱
海

西
部

地
区

2
1

1
9

3
1

4
4

6
6

7
6

2
4

2
0

0
熱

海
西

部
地

区
2

.0
%

1
.9

%
3

.0
%

4
.3

%
0

.6
%

0
.6

%
0

.7
%

6
.0

%
0

.4
%

1
9

.5
%

初
島

地
区

0
3

2
1

0
0

0
3

0
9

初
島

地
区

0
.0

%
0

.3
%

0
.2

%
0

.1
%

0
.0

%
0

.0
%

0
.0

%
0

.3
%

0
.0

%
0

.9
%

上
多

賀
地

区
1

2
9

1
0

1
3

4
2

1
2

8
0

7
9

上
多

賀
地

区
1

.2
%

0
.9

%
1

.0
%

1
.3

%
0

.4
%

0
.2

%
0

.1
%

2
.7

%
0

.0
%

7
.7

%

下
多

賀
地

区
1

6
9

3
8

2
9

9
8

2
5

5
1

1
6

7
下

多
賀

地
区

1
.6

%
0

.9
%

3
.7

%
2

.8
%

0
.9

%
0

.8
%

0
.2

%
5

.4
%

0
.1

%
1

6
.3

%

網
代

地
区

8
5

8
5

2
3

0
1

7
0

4
8

網
代

地
区

0
.8

%
0

.5
%

0
.8

%
0

.5
%

0
.2

%
0

.3
%

0
.0

%
1

.7
%

0
.0

%
4

.7
%

不
明

2
1

0
3

0
1

0
0

0
7

不
明

0
.2

%
0

.1
%

0
.0

%
0

.3
%

0
.0

%
0

.1
%

0
.0

%
0

.0
%

0
.0

%
9

.7
%

無
回

答
6

1
1

4
0

0
2

5
3

2
2

無
回

答
0

.6
%

0
.1

%
0

.1
%

0
.4

%
0

.0
%

0
.0

%
0

.2
%

0
.5

%
0

.3
%

2
.1

%

毎
日

週
５

～
６

日
週

３
～

4
日

週
１

～
2

日
2

週
間

に
1

回
１

ヶ
月

に
１

回
そ

の
他

全
く

し
な

い
無

回
答

計
毎

日
週

５
～

６
日

週
３

～
4

日
週

１
～

2
日

2
週

間
に

1
回

１
ヶ

月
に

１
回

そ
の

他
全

く
し

な
い

無
回

答
計

1
3

7
8

8
1

6
4

1
9

5
4

8
3

9
2

2
3

1
8

1
5

1
0

2
6

1
3

.4
%

8
.6

%
1

6
.0

%
1

9
.0

%
4

.7
%

3
.8

%
2

.1
%

3
1

.0
%

1
.5

%
1

0
0

.0
%

2
0

歳
代

5
3

9
1

1
3

4
1

8
0

4
4

2
0

歳
代

0
.5

%
0

.3
%

0
.9

%
1

.1
%

0
.3

%
0

.4
%

0
.1

%
0

.8
%

0
.0

%
4

.3
%

3
0

歳
代

3
5

7
1

0
3

5
0

2
6

0
5

9
3

0
歳

代
0

.3
%

0
.5

%
0

.7
%

1
.0

%
0

.3
%

0
.5

%
0

.0
%

2
.5

%
0

.0
%

5
.8

%

4
0

歳
代

6
7

7
2

4
6

4
2

4
8

0
1

0
4

4
0

歳
代

0
.6

%
0

.7
%

0
.7

%
2

.3
%

0
.6

%
0

.4
%

0
.2

%
4

.7
%

0
.0

%
1

0
.1

%

5
0

歳
代

1
6

1
3

1
2

2
2

1
0

5
4

5
4

1
1

3
7

5
0

歳
代

1
.6

%
1

.3
%

1
.2

%
2

.1
%

1
.0

%
0

.5
%

0
.4

%
5

.3
%

0
.1

%
1

3
.4

%

6
0

歳
代

3
6

2
1

3
3

3
4

9
1

2
2

4
6

1
1

9
4

6
0

歳
代

3
.5

%
2

.0
%

3
.2

%
3

.3
%

0
.9

%
1

.2
%

0
.2

%
4

.5
%

0
.1

%
1

8
.9

%

7
0

歳
以

上
6

9
3

9
9

5
9

3
1

7
9

1
3

1
3

5
1

1
4

8
1

7
0

歳
以

上
6

.7
%

3
.8

%
9

.3
%

9
.1

%
1

.7
%

0
.9

%
1

.3
%

1
3

.2
%

1
.1

%
4

6
.9

%

無
回

答
2

0
1

1
0

0
0

1
2

7
無

回
答

0
.2

%
0

.0
%

0
.1

%
0

.1
%

0
.0

%
0

.0
%

0
.0

%
0

.1
%

0
.2

%
0

.7
%

問
２

４
．

主
に

ど
の

よ
う

な
施

設
や

場
所

で
運

動
・

ス
ポ

ー
ツ

を
し

ま
し

た
か

？
【

 ○
は

い
く

つ
で

も
 】

問
２

４
．

主
に

ど
の

よ
う

な
施

設
や

場
所

で
運

動
・

ス
ポ

ー
ツ

を
し

ま
し

た
か

？
【

 ○
は

い
く

つ
で

も
 】

（
※

問
２

２
で

「
１

～
７

．
ス

ポ
ー

ツ
を

し
て

い
る

」
と

回
答

し
た

人
、

6
9

3
人

対
象

）

市
内

公
共

施
設

市
内

小
中

学
校

の
体

育
施

設
市

内
民

間
施

設
近

く
の

広
場

や

公
園

他
市

町
の

ス

ポ
ー

ツ
施

設
自

宅
そ

の
他

計
市

内
公

共
施

設
市

内
小

中
学

校

の
体

育
施

設
市

内
民

間
施

設
近

く
の

広
場

や

公
園

他
市

町
の

ス

ポ
ー

ツ
施

設
自

宅
そ

の
他

計

7
8

1
7

4
0

1
8

6
6

1
2

5
8

2
2

8
8

6
8

9
.0

%
2

.0
%

4
.6

%
2

1
.4

%
7

.0
%

2
9

.7
%

2
6

.3
%

1
0

0
.0

%

泉
地

区
4

1
0

1
4

6
1

4
1

5
5

4
泉

地
区

0
.5

%
0

.1
%

0
.0

%
1

.6
%

0
.7

%
1

.6
%

1
.7

%
6

.2
%

伊
豆

山
地

区
6

1
7

1
4

6
2

6
2

7
8

7
伊

豆
山

地
区

0
.7

%
0

.1
%

0
.8

%
1

.6
%

0
.7

%
3

.0
%

3
.1

%
1

0
.0

%

熱
海

東
部

地
区

7
2

4
1

9
7

3
7

2
8

1
0

4
熱

海
東

部
地

区
0

.8
%

0
.2

%
0

.5
%

2
.2

%
0

.8
%

4
.3

%
3

.2
%

1
2

.0
%

熱
海

中
部

地
区

2
1

1
8

2
6

1
3

5
1

5
2

1
7

2
熱

海
中

部
地

区
2

.4
%

0
.1

%
0

.9
%

3
.0

%
1

.5
%

5
.9

%
6

.0
%

1
9

.8
%

熱
海

西
部

地
区

9
5

1
0

3
9

1
1

5
0

4
2

1
6

6
熱

海
西

部
地

区
1

.0
%

0
.6

%
1

.2
%

4
.5

%
1

.3
%

5
.8

%
4

.8
%

1
9

.1
%

初
島

地
区

0
0

0
3

1
1

2
7

初
島

地
区

0
.0

%
0

.0
%

0
.0

%
0

.3
%

0
.1

%
0

.1
%

0
.2

%
0

.8
%

上
多

賀
地

区
5

3
2

1
7

5
1

8
2

0
7

0
上

多
賀

地
区

0
.6

%
0

.3
%

0
.2

%
2

.0
%

0
.6

%
2

.1
%

2
.3

%
8

.1
%

下
多

賀
地

区
1

9
3

6
3

4
8

4
1

2
9

1
4

0
下

多
賀

地
区

2
.2

%
0

.3
%

0
.7

%
3

.9
%

0
.9

%
4

.7
%

3
.3

%
1

6
.1

%

網
代

地
区

5
1

0
1

3
3

1
4

7
4

3
網

代
地

区
0

.6
%

0
.1

%
0

.0
%

1
.5

%
0

.3
%

1
.6

%
0

.8
%

5
.0

%

不
明

0
0

1
4

1
1

2
9

不
明

0
.0

%
0

.0
%

0
.1

%
0

.5
%

0
.1

%
0

.1
%

0
.2

%
1

.0
%

無
回

答
2

0
2

3
0

5
4

1
6

無
回

答
0

.2
%

0
.0

%
0

.2
%

0
.3

%
0

.0
%

0
.6

%
0

.5
%

1
.8

%

市
内

公
共

施
設

市
内

小
中

学
校

の
体

育
施

設
市

内
民

間
施

設
近

く
の

広
場

や

公
園

他
市

町
の

ス

ポ
ー

ツ
施

設
自

宅
そ

の
他

計
市

内
公

共
施

設
市

内
小

中
学

校

の
体

育
施

設
市

内
民

間
施

設
近

く
の

広
場

や

公
園

他
市

町
の

ス

ポ
ー

ツ
施

設
自

宅
そ

の
他

計

7
8

1
7

4
0

1
8

6
6

1
2

5
8

2
2

8
8

6
8

9
.0

%
2

.0
%

4
.6

%
2

1
.4

%
7

.0
%

2
9

.7
%

2
6

.3
%

1
0

0
.0

%

2
0

歳
代

3
3

3
1

2
3

8
1

2
4

4
2

0
歳

代
0

.3
%

0
.3

%
0

.3
%

1
.4

%
0

.3
%

0
.9

%
1

.4
%

5
.1

%

3
0

歳
代

4
5

2
8

5
9

1
0

4
3

3
0

歳
代

0
.5

%
0

.6
%

0
.2

%
0

.9
%

0
.6

%
1

.0
%

1
.2

%
5

.0
%

4
0

歳
代

0
4

1
2

0
3

1
9

1
6

6
3

4
0

歳
代

0
.0

%
0

.5
%

0
.1

%
2

.3
%

0
.3

%
2

.2
%

1
.8

%
7

.3
%

5
0

歳
代

1
1

2
3

2
0

1
0

2
6

3
2

1
0

4
5

0
歳

代
1

.3
%

0
.2

%
0

.3
%

2
.3

%
1

.2
%

3
.0

%
3

.7
%

1
2

.0
%

6
0

歳
代

8
0

1
0

4
0

1
4

6
0

5
1

1
8

3
6

0
歳

代
0

.9
%

0
.0

%
1

.2
%

4
.6

%
1

.6
%

6
.9

%
5

.9
%

2
1

.1
%

7
0

歳
以

上
5

2
3

2
0

8
4

2
6

1
3

6
1

0
5

4
2

6
7

0
歳

以
上

6
.0

%
0

.3
%

2
.3

%
9

.7
%

3
.0

%
1

5
.7

%
1

2
.1

%
4

9
.1

%

無
回

答
0

0
1

2
0

0
2

5
無

回
答

0
.0

%
0

.0
%

0
.1

%
0

.2
%

0
.0

%
0

.0
%

0
.2

%
0

.6
%

※
回

答
数

計
8

6
8

件
に

占
め

る
割

合

区
分

区
分

市
内

全
域

市
内

全
域

地 区 集 計

地 区 集 計

地 区 集 計

地 区 集 計

区
分

区
分

合
計

合
計

年 齢 集 計

年 齢 集 計

（
※

問
２

２
で

「
１

～
７

．
ス

ポ
ー

ツ
を

し
て

い
る

」
と

回
答

し
た

人
、

6
9

3
人

対
象

）

区
分

区
分

市
内

全
域

市
内

全
域

区
分

区
分

合
計

合
計

年 齢 集 計

年 齢 集 計



71 

問
２

５
．

主
に

い
つ

運
動

・
ス

ポ
ー

ツ
を

し
ま

し
た

か
？

【
 ○

は
３

つ
ま

で
 】

問
２

５
．

主
に

い
つ

運
動

・
ス

ポ
ー

ツ
を

し
ま

し
た

か
？

【
 ○

は
３

つ
ま

で
 】

平
日

（
月

～
金

曜
日

）
土

曜
日

日
曜

日
・

祝
日

特
に

決
ま

っ
て

い
な

い
計

平
日

（
月

～
金

曜
日

）
土

曜
日

日
曜

日
・

祝
日

特
に

決
ま

っ
て

い
な

い
計

3
7

6
1

2
8

1
2

9
2

8
5

9
1

8
4

1
.0

%
1

3
.9

%
1

4
.1

%
3

1
.0

%
1

0
0

.0
%

泉
地

区
3

0
7

1
0

1
4

6
1

泉
地

区
3

.3
%

0
.8

%
1

.1
%

1
.5

%
6

.6
%

伊
豆

山
地

区
3

7
1

6
1

5
2

9
9

7
伊

豆
山

地
区

4
.0

%
1

.7
%

1
.6

%
3

.2
%

1
0

.6
%

熱
海

東
部

地
区

5
1

2
2

1
9

2
6

1
1

8
熱

海
東

部
地

区
5

.6
%

2
.4

%
2

.1
%

2
.8

%
1

2
.9

%

熱
海

中
部

地
区

7
8

2
0

2
2

5
8

1
7

8
熱

海
中

部
地

区
8

.5
%

2
.2

%
2

.4
%

6
.3

%
1

9
.4

%

熱
海

西
部

地
区

6
9

2
7

2
5

5
6

1
7

7
熱

海
西

部
地

区
7

.5
%

2
.9

%
2

.7
%

6
.1

%
1

9
.3

%

初
島

地
区

1
0

1
6

8
初

島
地

区
0

.1
%

0
.0

%
0

.1
%

0
.7

%
0

.9
%

上
多

賀
地

区
3

2
1

3
1

2
1

6
7

3
上

多
賀

地
区

3
.5

%
1

.4
%

1
.3

%
1

.7
%

8
.0

%

下
多

賀
地

区
5

2
1

6
1

6
5

4
1

3
8

下
多

賀
地

区
5

.7
%

1
.7

%
1

.7
%

5
.9

%
1

5
.0

%

網
代

地
区

1
1

4
4

2
3

4
2

網
代

地
区

1
.2

%
0

.4
%

0
.4

%
2

.5
%

4
.6

%

不
明

7
1

2
0

1
0

不
明

0
.8

%
0

.1
%

0
.2

%
0

.0
%

1
.1

%

無
回

答
8

2
3

3
1

6
無

回
答

0
.9

%
0

.2
%

0
.3

%
0

.3
%

1
.7

%

平
日

（
月

～
金

曜
日

）
土

曜
日

日
曜

日
・

祝
日

特
に

決
ま

っ
て

い
な

い
計

平
日

（
月

～
金

曜
日

）
土

曜
日

日
曜

日
・

祝
日

特
に

決
ま

っ
て

い
な

い
計

3
7

6
1

2
8

1
2

9
2

8
5

9
1

8
4

1
.0

%
1

3
.9

%
1

4
.1

%
3

1
.0

%
1

0
0

.0
%

2
0

歳
代

1
8

8
6

1
4

4
6

2
0

歳
代

2
.0

%
0

.9
%

0
.7

%
1

.5
%

5
.0

%

3
0

歳
代

1
3

1
0

1
2

1
3

4
8

3
0

歳
代

1
.4

%
1

.1
%

1
.3

%
1

.4
%

5
.2

%

4
0

歳
代

2
0

1
2

1
5

2
7

7
4

4
0

歳
代

2
.2

%
1

.3
%

1
.6

%
2

.9
%

8
.1

%

5
0

歳
代

4
4

2
3

2
3

2
8

1
1

8
5

0
歳

代
4

.8
%

2
.5

%
2

.5
%

3
.1

%
1

2
.9

%

6
0

歳
代

9
2

2
9

3
1

5
4

2
0

6
6

0
歳

代
1

0
.0

%
3

.2
%

3
.4

%
5

.9
%

2
2

.4
%

7
0

歳
以

上
1

8
5

4
6

4
1

1
4

8
4

2
0

7
0

歳
以

上
2

0
.2

%
5

.0
%

4
.5

%
1

6
.1

%
4

5
.8

%

無
回

答
4

0
1

1
6

無
回

答
0

.4
%

0
.0

%
0

.1
%

0
.1

%
0

.7
%

※
回

答
数

計
9

1
8

件
に

占
め

る
割

合

問
２

６
．

主
に

ど
の

時
間

帯
で

運
動

・
ス

ポ
ー

ツ
を

し
ま

し
た

か
？

【
 ○

は
３

つ
ま

で
 】

問
２

６
．

主
に

ど
の

時
間

帯
で

運
動

・
ス

ポ
ー

ツ
を

し
ま

し
た

か
？

【
 ○

は
３

つ
ま

で
 】

（
※

問
２

２
で

「
１

～
７

．
ス

ポ
ー

ツ
を

し
て

い
る

」
と

回
答

し
た

人
、

6
9

3
人

対
象

）

早
朝

（
5

時
～

7
時

台
）

午
前

（
8

時
～

1
1

時
台

）
午

後
（

1
2

時
～

1
7

時
台

）
夜

間
（

1
8

時
～

2
1

時
台

）
そ

の
他

特
に

決
ま

っ
て

い
な

い
計

早
朝

（
5

時
～

7
時

台
）

午
前

（
8

時
～

1
1

時
台

）
午

後
（

1
2

時
～

1
7

時
台

）
夜

間
（

1
8

時
～

2
1

時
台

）
そ

の
他

特
に 決 ま
っ

計

1
2

0
2

5
4

2
7

4
1

1
4

3
2

1
3

1
9

2
5

1
3

.0
%

2
7

.5
%

2
9

.6
%

1
2

.3
%

3
.5

%
#

#
#

1
0

0
.0

%

泉
地

区
9

1
5

1
8

8
1

4
5

5
泉

地
区

1
.0

%
1

.6
%

1
.9

%
0

.9
%

0
.1

%
0

.4
%

5
.9

%

伊
豆

山
地

区
1

5
3

1
2

6
6

2
1

2
9

2
伊

豆
山

地
区

1
.6

%
3

.4
%

2
.8

%
0

.6
%

0
.2

%
1

.3
%

9
.9

%

熱
海

東
部

地
区

1
3

3
4

3
4

1
0

6
1

5
1

1
2

熱
海

東
部

地
区

1
.4

%
3

.7
%

3
.7

%
1

.1
%

0
.6

%
1

.6
%

1
2

.1
%

熱
海

中
部

地
区

2
9

5
5

6
0

2
0

7
1

9
1

9
0

熱
海

中
部

地
区

3
.1

%
5

.9
%

6
.5

%
2

.2
%

0
.8

%
2

.1
%

2
0

.5
%

熱
海

西
部

地
区

1
8

5
3

4
8

2
4

6
2

9
1

7
8

熱
海

西
部

地
区

1
.9

%
5

.7
%

5
.2

%
2

.6
%

0
.6

%
3

.1
%

1
9

.2
%

初
島

地
区

2
1

3
0

0
2

8
初

島
地

区
0

.2
%

0
.1

%
0

.3
%

0
.0

%
0

.0
%

0
.2

%
0

.9
%

上
多

賀
地

区
1

3
1

5
2

1
1

2
3

8
7

2
上

多
賀

地
区

1
.4

%
1

.6
%

2
.3

%
1

.3
%

0
.3

%
0

.9
%

7
.8

%

下
多

賀
地

区
1

5
3

3
4

3
2

8
4

2
7

1
5

0
下

多
賀

地
区

1
.6

%
3

.6
%

4
.6

%
3

.0
%

0
.4

%
2

.9
%

1
6

.2
%

網
代

地
区

4
9

1
1

5
3

1
1

4
3

網
代

地
区

0
.4

%
1

.0
%

1
.2

%
0

.5
%

0
.3

%
1

.2
%

4
.6

%

不
明

1
1

5
1

0
0

8
不

明
0

.1
%

0
.1

%
0

.5
%

0
.1

%
0

.0
%

0
.0

%
0

.9
%

無
回

答
1

7
5

0
0

4
1

7
無

回
答

0
.1

%
0

.8
%

0
.5

%
0

.0
%

0
.0

%
0

.4
%

1
.8

%

早
朝

（
5

時
～

7
時

台
）

午
前

（
8

時
～

1
1

時
台

）
午

後
（

1
2

時
～

1
7

時
台

）
夜

間
（

1
8

時
～

2
1

時
台

）
そ

の
他

特
に

決
ま

っ
て

い
な

い
計

早
朝

（
5

時
～

7
時

台
）

午
前

（
8

時
～

1
1

時
台

）
午

後
（

1
2

時
～

1
7

時
台

）
夜

間
（

1
8

時
～

2
1

時
台

）
そ

の
他

特
に 決 ま
っ

計

1
2

0
2

5
4

2
7

4
1

1
4

3
2

1
3

1
9

2
5

1
3

.0
%

2
7

.5
%

2
9

.6
%

1
2

.3
%

3
.5

%
#

#
#

1
0

0
.0

%

2
0

歳
代

3
9

1
1

1
5

1
6

4
5

2
0

歳
代

0
.3

%
1

.0
%

1
.2

%
1

.6
%

0
.1

%
0

.6
%

4
.9

%

3
0

歳
代

5
1

1
8

1
6

1
8

4
9

3
0

歳
代

0
.5

%
1

.2
%

0
.9

%
1

.7
%

0
.1

%
0

.9
%

5
.3

%

4
0

歳
代

7
1

7
1

3
1

6
5

1
4

7
2

4
0

歳
代

0
.8

%
1

.8
%

1
.4

%
1

.7
%

0
.5

%
1

.5
%

7
.8

%

5
0

歳
代

1
7

2
4

2
7

2
2

5
1

4
1

0
9

5
0

歳
代

1
.8

%
2

.6
%

2
.9

%
2

.4
%

0
.5

%
1

.5
%

1
1

.8
%

6
0

歳
代

3
0

4
8

6
2

2
0

8
2

9
1

9
7

6
0

歳
代

3
.2

%
5

.2
%

6
.7

%
2

.2
%

0
.9

%
3

.1
%

2
1

.3
%

7
0

歳
以

上
5

7
1

4
2

1
5

2
2

5
1

2
5

8
4

4
6

7
0

歳
以

上
6

.2
%

1
5

.4
%

1
6

.4
%

2
.7

%
1

.3
%

6
.3

%
4

8
.2

%

無
回

答
1

3
1

0
0

2
7

無
回

答
0

.1
%

0
.3

%
0

.1
%

0
.0

%
0

.0
%

0
.2

%
0

.8
%

※
回

答
数

計
9

2
5

件
に

占
め

る
割

合

地 区 集 計

地 区 集 計

（
※

問
２

２
で

「
１

～
７

．
ス

ポ
ー

ツ
を

し
て

い
る

」
と

回
答

し
た

人
、

6
9

3
人

対
象

）
（

※
問

２
２

で
「

１
～

７
．

ス
ポ

ー
ツ

を
し

て
い

る
」

と
回

答
し

た
人

、
6

9
3

人
対

象
）

区
分

区
分

市
内

全
域

市
内

全
域

区
分

区
分

合
計

合
計

年 齢 集 計

年 齢 集 計

（
※

問
２

２
で

「
１

～
７

．
ス

ポ
ー

ツ
を

し
て

い
る

」
と

回
答

し
た

人
、

6
9

3
人

対
象

）

区
分

区
分

市
内

全
域

市
内

全
域

地 区 集 計

地 区 集 計

区
分

区
分

合
計

合
計

年 齢 集 計

年 齢 集 計
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問２
７．

あな
たが

運動
・ス

ポー
ツを

しな
い理

由は
何で

すか
？【

 ○
はい

くつ
でも

 】
問２

７．
あな

たが
運動

・ス
ポー

ツを
しな

い理
由は

何で
すか

？【
 ○

はい
くつ

でも
 】

（※
問２

２で
「８

．ス
ポー

ツを
全く

しな
い」

と回
答し

た人
、3

18
人対

象）

仕事
や家

事で
忙し

い
体調

がす
ぐれ

ない
場所

や施
設が

ない
一緒

にす
る仲

間が
いな

い
きっ

かけ
がな

い
お金

に余
裕が

ない
運動

・ス
ポー

ツが
嫌い

（興
味が

ない
）

他に
熱中

して
いる

こと
が

ある

生活
や仕

事で
体を

動か
し

てい
る

その
他

特に
理由

はな
い

計
仕事

や家
事で

忙し
い

体調
がす

ぐれ
ない

場所
や施

設が
ない

一緒
にす

る仲
間が

いな
い

きっ
かけ

がな
い

お金
に余

裕が
ない

運動
・ス

ポー
ツが

嫌い

（興
味が

ない
）

他に
熱中

して
いる

こと
が

ある

生活
や仕

事で
体を

動か
し

てい
る

その
他

特に
理由

はな
い

計

12
3

69
39

31
74

41
31

8
10

0
30

65
61

1
20

.1%
11

.3%
6.4

%
5.1

%
12

.1%
6.7

%
5.1

%
1.3

%
16

.4%
4.9

%
10

.6%
10

0.0
%

泉地
区

8
10

3
1

5
3

2
2

10
3

1
48

泉地
区

1.3
%

1.6
%

0.5
%

0.2
%

0.8
%

0.5
%

0.3
%

0.3
%

1.6
%

0.5
%

0.2
%

7.9
%

伊豆
山地

区
7

7
5

1
4

2
7

0
8

2
6

49
伊豆

山地
区

1.1
%

1.1
%

0.8
%

0.2
%

0.7
%

0.3
%

1.1
%

0.0
%

1.3
%

0.3
%

1.0
%

8.0
%

熱海
東部

地区
9

5
3

6
8

4
3

2
7

3
6

56
熱海

東部
地区

1.5
%

0.8
%

0.5
%

1.0
%

1.3
%

0.7
%

0.5
%

0.3
%

1.1
%

0.5
%

1.0
%

9.2
%

熱海
中部

地区
27

18
8

4
9

10
7

2
22

7
11

12
5

熱海
中部

地区
4.4

%
2.9

%
1.3

%
0.7

%
1.5

%
1.6

%
1.1

%
0.3

%
3.6

%
1.1

%
1.8

%
20

.5%

熱海
西部

地区
23

15
9

7
16

10
5

0
19

6
14

12
4

熱海
西部

地区
3.8

%
2.5

%
1.5

%
1.1

%
2.6

%
1.6

%
0.8

%
0.0

%
3.1

%
1.0

%
2.3

%
20

.3%

初島
地区

2
0

1
0

0
0

0
0

0
0

1
4

初島
地区

0.3
%

0.0
%

0.2
%

0.0
%

0.0
%

0.0
%

0.0
%

0.0
%

0.0
%

0.0
%

0.2
%

0.7
%

上多
賀地

区
18

3
3

5
7

4
2

1
5

1
7

56
上多

賀地
区

2.9
%

0.5
%

0.5
%

0.8
%

1.1
%

0.7
%

0.3
%

0.2
%

0.8
%

0.2
%

1.1
%

9.2
%

下多
賀地

区
25

10
4

5
21

5
4

1
23

2
15

11
5

下多
賀地

区
4.1

%
1.6

%
0.7

%
0.8

%
3.4

%
0.8

%
0.7

%
0.2

%
3.8

%
0.3

%
2.5

%
18

.8%

網代
地区

3
1

2
1

2
2

0
0

4
4

4
23

網代
地区

0.5
%

0.2
%

0.3
%

0.2
%

0.3
%

0.3
%

0.0
%

0.0
%

0.7
%

0.7
%

0.7
%

3.8
%

不明
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
不明

0.0
%

0.0
%

0.0
%

0.0
%

0.0
%

0.0
%

0.0
%

0.0
%

0.0
%

0.0
%

0.0
%

0.0
%

無回
答

1
0

1
1

2
1

1
0

2
2

0
11

無回
答

0.2
%

0.0
%

0.2
%

0.2
%

0.3
%

0.2
%

0.2
%

0.0
%

0.3
%

0.3
%

0.0
%

1.8
%

仕事
や家

事で
忙し

い
体調

がす
ぐれ

ない
場所

や施
設が

ない
一緒

にす
る仲

間が
いな

い
きっ

かけ
がな

い
お金

に余
裕が

ない
運動

・ス
ポー

ツが
嫌い

（興
味が

ない
）

他に
熱中

して
いる

こと
が

ある

生活
や仕

事で
体を

動か
し

てい
る

その
他

特に
理由

はな
い

計
仕事

や家
事で

忙し
い

体調
がす

ぐれ
ない

場所
や施

設が
ない

一緒
にす

る仲
間が

いな
い

きっ
かけ

がな
い

お金
に余

裕が
ない

運動
・ス

ポー
ツが

嫌い

（興
味が

ない
）

他に
熱中

して
いる

こと
が

ある

生活
や仕

事で
体を

動か
し

てい
る

その
他

特に
理由

はな
い

計

12
3

69
39

31
74

41
31

8
10

0
30

65
61

1
20

.1%
11

.3%
6.4

%
5.1

%
12

.1%
6.7

%
5.1

%
1.3

%
16

.4%
4.9

%
10

.6%
10

0.0
%

20
歳代

7
1

4
3

7
0

0
0

3
0

0
25

20
歳代

1.1
%

0.2
%

0.7
%

0.5
%

1.1
%

0.0
%

0.0
%

0.0
%

0.5
%

0.0
%

0.0
%

4.1
%

30
歳代

17
3

7
2

7
5

2
1

6
3

2
55

30
歳代

2.8
%

0.5
%

1.1
%

0.3
%

1.1
%

0.8
%

0.3
%

0.2
%

1.0
%

0.5
%

0.3
%

9.0
%

40
歳代

29
3

7
2

14
5

8
1

11
2

7
89

40
歳代

4.7
%

0.5
%

1.1
%

0.3
%

2.3
%

0.8
%

1.3
%

0.2
%

1.8
%

0.3
%

1.1
%

14
.6%

50
歳代

30
7

9
6

10
11

4
1

24
2

8
11

2
50

歳代
4.9

%
1.1

%
1.5

%
1.0

%
1.6

%
1.8

%
0.7

%
0.2

%
3.9

%
0.3

%
1.3

%
18

.3%

60
歳代

19
7

3
5

17
10

4
1

18
5

12
10

1
60

歳代
3.1

%
1.1

%
0.5

%
0.8

%
2.8

%
1.6

%
0.7

%
0.2

%
2.9

%
0.8

%
2.0

%
16

.5%

70
歳以

上
20

48
9

13
19

10
13

3
37

18
36

22
6

70
歳以

上
3.3

%
7.9

%
1.5

%
2.1

%
3.1

%
1.6

%
2.1

%
0.5

%
6.1

%
2.9

%
5.9

%
37

.0%

無回
答

1
0

0
0

0
0

0
1

1
0

0
3

無回
答

0.2
%

0.0
%

0.0
%

0.0
%

0.0
%

0.0
%

0.0
%

0.2
%

0.2
%

0.0
%

0.0
%

0.5
%

※回
答数

計6
11

件に
占め

る割
合

問２
９．

あな
たは

公園
を利

用し
てい

ます
か？

問２
９．

あな
たは

公園
を利

用し
てい

ます
か？

週に
３～

４回
以上

週に
１～

２回
月に

１～
２回

年に
数回

利用
して

いな
い

無回
答

計
週に

３～
４回

以上
週に

１～
２回

月に
１～

２回
年に

数回
利用

して
いな

い
無回

答
計

50
80

99
16

2
60

1
34

10
26

4.9
%

7.8
%

9.6
%

15
.8%

58
.6%

3.3
%

10
0.0

%

泉地
区

8
5

3
8

45
3

72
泉地

区
0.8

%
0.5

%
0.3

%
0.8

%
4.4

%
0.3

%
7.0

%

伊豆
山地

区
0

4
7

15
74

4
10

4
伊豆

山地
区

0.0
%

0.4
%

0.7
%

1.5
%

7.2
%

0.4
%

10
.1%

熱海
東部

地区
1

10
12

15
67

4
10

9
熱海

東部
地区

0.1
%

1.0
%

1.2
%

1.5
%

6.5
%

0.4
%

10
.6%

熱海
中部

地区
10

13
15

38
12

8
5

20
9

熱海
中部

地区
1.0

%
1.3

%
1.5

%
3.7

%
12

.5%
0.5

%
20

.4%

熱海
西部

地区
6

13
17

33
12

7
4

20
0

熱海
西部

地区
0.6

%
1.3

%
1.7

%
3.2

%
12

.4%
0.4

%
19

.5%

初島
地区

0
2

1
1

5
0

9
初島

地区
0.0

%
0.2

%
0.1

%
0.1

%
0.5

%
0.0

%
0.9

%

上多
賀地

区
11

7
12

12
35

2
79

上多
賀地

区
1.1

%
0.7

%
1.2

%
1.2

%
3.4

%
0.2

%
7.7

%

下多
賀地

区
13

20
24

24
81

5
16

7
下多

賀地
区

1.3
%

1.9
%

2.3
%

2.3
%

7.9
%

0.5
%

16
.3%

網代
地区

1
0

6
12

28
1

48
網代

地区
0.1

%
0.0

%
0.6

%
1.2

%
2.7

%
0.1

%
4.7

%

不明
0

3
0

3
1

0
7

不明
0.0

%
0.3

%
0.0

%
0.3

%
0.1

%
0.0

%
0.7

%

無回
答

0
3

2
1

10
6

22
無回

答
0.0

%
0.3

%
0.2

%
0.1

%
1.0

%
0.6

%
2.1

%

週に
３～

４回
以上

週に
１～

２回
月に

１～
２回

年に
数回

利用
して

いな
い

無回
答

計
週に

３～
４回

以上
週に

１～
２回

月に
１～

２回
年に

数回
利用

して
いな

い
無回

答
計

50
80

99
16

2
60

1
34

10
26

4.9
%

7.8
%

9.6
%

15
.8%

58
.6%

3.3
%

10
0.0

%

20
歳代

1
5

5
12

21
0

44
20

歳代
0.1

%
0.5

%
0.5

%
1.2

%
2.0

%
0.0

%
4.3

%

30
歳代

1
5

16
9

28
0

59
30

歳代
0.1

%
0.5

%
1.6

%
0.9

%
2.7

%
0.0

%
5.8

%

40
歳代

5
12

12
20

55
0

10
4

40
歳代

0.5
%

1.2
%

1.2
%

1.9
%

5.4
%

0.0
%

10
.1%

50
歳代

6
8

7
24

91
1

13
7

50
歳代

0.6
%

0.8
%

0.7
%

2.3
%

8.9
%

0.1
%

13
.4%

60
歳代

10
13

24
35

10
9

3
19

4
60

歳代
1.0

%
1.3

%
2.3

%
3.4

%
10

.6%
0.3

%
18

.9%

70
歳以

上
27

36
35

62
29

4
27

48
1

70
歳以

上
2.6

%
3.5

%
3.4

%
6.0

%
28

.7%
2.6

%
46

.9%

無回
答

0
1

0
0

3
3

7
無回

答
0.0

%
0.1

%
0.0

%
0.0

%
0.3

%
0.3

%
0.7

%

（※
問２

２で
「８

．ス
ポー

ツを
全く

しな
い」

と回
答し

た人
、3

18
人対

象）

区分
区分

市内
全域

市内
全域

地 区 集 計

地 区 集 計

区分
区分

合計
合計

年 齢 集 計

年 齢 集 計

区分
区分

市内
全域

市内
全域

地 区 集 計

地 区 集 計

区分
区分

合計
合計

年 齢 集 計

年 齢 集 計
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問
３

０
．

あ
な

た
が

よ
く

利
用

す
る

公
園

は
ど

こ
で

す
か

？
【

 ○
は

３
つ

ま
で

 】
問

３
０

．
あ

な
た

が
よ

く
利

用
す

る
公

園
は

ど
こ

で
す

か
？

【
 ○

は
３

つ
ま

で
 】

（
※

問
２

９
で

「
１

～
４

．
公

園
を

利
用

し
て

い
る

」
と

回
答

し
た

人
、

39
1人

対
象

）

渚
小

公
園

緑
ガ

丘
公

園
海

浜
公

園
泉

公
園

小
山

臨
海

公
園

網
代

朝
日

山
公

園
姫

の
沢

公
園

梅
園

伊
豆

山
子

恋
の

森
公

園
お

宮
緑

地
サ

ン
レ

モ
公

園
親

水
公

園
長

浜
海

浜
公

園
大

縄
公

園
さ

く
ら

の
名

所

散
策

路
そ

の
他

計
渚

小
公

園
緑

ガ
丘

公
園

海
浜

公
園

泉
公

園
小

山
臨

海
公

園
網

代
朝

日
山

公

園
姫

の
沢

公
園

梅
園

伊
豆

山
子

恋
の

森
公

園
お

宮
緑

地
サ

ン
レ

モ
公

園
親

水
公

園
長

浜
海

浜
公

園
大

縄
公

園
さ

く
ら

の
名

所

散
策

路
そ

の
他

計

90
7

44
22

81
5

48
58

5
19

23
97

14
2

16
19

21
69

7
12

.9
%

1.
0%

6.
3%

3.
2%

11
.6

%
0.

7%
6.

9%
8.

3%
0.

7%
2.

7%
3.

3%
13

.9
%

20
.4

%
2.

3%
2.

7%
3.

0%
10

0.
0%

泉
地

区
1

0
3

18
0

0
3

1
0

1
0

0
1

0
1

4
33

泉
地

区
0.

1%
0.

0%
0.

4%
2.

6%
0.

0%
0.

0%
0.

4%
0.

1%
0.

0%
0.

1%
0.

0%
0.

0%
0.

1%
0.

0%
0.

1%
0.

6%
4.

7%

伊
豆

山
地

区
5

1
4

1
3

0
2

4
4

0
3

9
4

0
1

1
42

伊
豆

山
地

区
0.

7%
0.

1%
0.

6%
0.

1%
0.

4%
0.

0%
0.

3%
0.

6%
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区
分

合
計

合
計

年 齢 集 計

年 齢 集 計
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問４
３．

社会
通念

・慣
習・

しき
たり

問４
３．

社会
通念

・慣
習・

しき
たり

男性
どち

らか
とい

えば
男性

平等
どち

らか
とい

えば
女性

女性
無回

答
計

男性
どち

らか
とい

えば
男性

平等
どち

らか
とい

えば
女性

女性
無回

答
計

21
9

45
1

26
2

32
6

56
10

26
21

.3%
44

.0%
25

.5%
3.1

%
0.6

%
5.5

%
10

0.0
%

男性
77

19
8

12
6

11
2

18
43

2
男性

7.5
%

19
.3%

12
.3%

1.1
%

0.2
%

1.8
%

42
.1%

女性
14

0
24

6
13

3
21

4
35

57
9

女性
13

.6%
24

.0%
13

.0%
2.0

%
0.4

%
3.4

%
56

.4%

その
他

1
0

0
0

0
0

1
その

他
0.1

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.1

%

無回
答

1
7

3
0

0
3

14
無回

答
0.1

%
0.7

%
0.3

%
0.0

%
0.0

%
0.3

%
1.4

%

男性
どち

らか
とい

えば
男性

平等
どち

らか
とい

えば
女性

女性
無回

答
計

男性
どち

らか
とい

えば
男性

平等
どち

らか
とい

えば
女性

女性
無回

答
計

21
9

45
1

26
2

32
6

56
10

26
21

.3%
44

.0%
25

.5%
3.1

%
0.6

%
5.5

%
10

0.0
%

20
歳代

11
18

13
0

2
0

44
20

歳代
1.1

%
1.8

%
1.3

%
0.0

%
0.2

%
0.0

%
4.3

%

30
歳代

21
19

16
2

1
0

59
30

歳代
2.0

%
1.9

%
1.6

%
0.2

%
0.1

%
0.0

%
5.8

%

40
歳代

29
41

27
6

0
1

10
4

40
歳代

2.8
%

4.0
%

2.6
%

0.6
%

0.0
%

0.1
%

10
.1%

50
歳代

30
66

31
8

0
2

13
7

50
歳代

2.9
%

6.4
%

3.0
%

0.8
%

0.0
%

0.2
%

13
.4%

60
歳代

44
93

48
4

1
4

19
4

60
歳代

4.3
%

9.1
%

4.7
%

0.4
%

0.1
%

0.4
%

18
.9%

70
歳以

上
83

21
0

12
6

12
2

48
48

1
70

歳以
上

8.1
%

20
.5%

12
.3%

1.2
%

0.2
%

4.7
%

46
.9%

無回
答

1
4

1
0

0
1

7
無回

答
0.1

%
0.4

%
0.1

%
0.0

%
0.0

%
0.1

%
0.7

%

問４
４．

あな
たが

1日
のう

ち家
事や

介護
に費

やす
時間

はど
れく

らい
です

か？
問４

４．
あな

たが
1日

のう
ち家

事や
介護

に費
やす

時間
はど

れく
らい

です
か？

0
１～

３
４～

６
７～

９
１０

～１
２

１３
～１

５
１６

時間
以上

無回
答

計
0

１～
３

４～
６

７～
９

１０
～１

２
１３

～１
５

１６
時間

以上
無回

答
計

66
52

5
24

2
47

22
5

14
10

5
10

26
66

52
5

24
2

47
22

5
14

10
5

10
26

男性
51

29
7

30
3

3
1

1
46

43
2

男性
77

.3%
56

.6%
12

.4%
6.4

%
13

.6%
20

.0%
7.1

%
43

.8%
42

.1%

女性
14

22
0

21
0

43
18

4
13

57
57

9
女性

21
.2%

41
.9%

86
.8%

91
.5%

81
.8%

80
.0%

92
.9%

54
.3%

56
.4%

その
他

0
1

0
0

0
0

0
0

1
その

他
0.0

%
0.2

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.1

%

無回
答

1
7

2
1

1
0

0
2

14
無回

答
1.5

%
1.3

%
0.8

%
2.1

%
4.5

%
0.0

%
0.0

%
1.9

%
1.4

%

※各
項目

の合
計人

数に
占め

る性
別割

合

区分
区分

合計
合計

性 別 集 計

性 別 集 計

区分
区分

合計
合計

年 齢 集 計

年 齢 集 計

区分
区分

合計
合計

（人
数）

性 別 集 計

性 別 集 計
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◎
問

45
.～

問
53

.は
、

現
在

、
配

偶
者

（
事

実
婚

を
含

む
）

の
い

る
方

に
お

尋
ね

し
ま

す
。

問
４

５
．

～
問

５
３

．
あ

な
た

の
ご

家
庭

で
は

、
次

に
あ

げ
る

家
庭

で
の

役
割

を
、

主
に

ど
な

た
が

担
っ

て
い

ま
す

か
？

問
４

5．
家

計
を

支
え

る



問
４

5．
家

計
を

支
え

る



主
に

妻
主

に
妻

だ
が

夫
も

分
担

夫
と

妻
が

同
程

度
主

に
夫

だ
が

妻
も

分
担

主
に

夫
そ

の
他

同
居

の
子

ど
も

や
親

が

い
な

い
無

回
答

計
主

に
妻

主
に

妻
だ

が
夫

も
分

担
夫

と
妻

が
同

程
度

主
に

夫
だ

が
妻

も
分

担
主

に
夫

そ
の

他
同

居
の

子
ど

も
や

親
が

い
な

い
無

回
答

計

76
39

11
8

18
6

21
3

41
35

3
10

26
7.

4%
3.

8%
11

.5
%

18
.1

%
20

.8
%

4.
0%

34
.4

%
10

0.
0%

男
性

23
19

59
87

10
8

13
12

3
43

2
男

性
2.

2%
1.

9%
5.

8%
8.

5%
10

.5
%

1.
3%

12
.0

%
42

.1
%

女
性

53
18

58
97

10
1

28
22

4
57

9
女

性
5.

2%
1.

8%
5.

7%
9.

5%
9.

8%
2.

7%
21

.8
%

56
.4

%

そ
の

他
0

0
0

0
1

0
0

1
そ

の
他

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
1%

0.
0%

0.
0%

0.
1%

無
回

答
0

2
1

2
3

0
6

14
無

回
答

0.
0%

0.
2%

0.
1%

0.
2%

0.
3%

0.
0%

0.
6%

1.
4%

主
に

妻
主

に
妻

だ
が

夫
も

分
担

夫
と

妻
が

同
程

度
主

に
夫

だ
が

妻
も

分
担

主
に

夫
そ

の
他

同
居

の
子

ど
も

や
親

が

い
な

い
無

回
答

計
主

に
妻

主
に

妻
だ

が
夫

も
分

担
夫

と
妻

が
同

程
度

主
に

夫
だ

が
妻

も
分

担
主

に
夫

そ
の

他
同

居
の

子
ど

も
や

親
が

い
な

い
無

回
答

計

76
39

11
8

18
6

21
3

41
35

3
10

26
7.

4%
3.

8%
11

.5
%

18
.1

%
20

.8
%

4.
0%

34
.4

%
10

0.
0%

20
歳

代
1

0
4

3
6

0
30

44
20

歳
代

0.
1%

0.
0%

0.
4%

0.
3%

0.
6%

0.
0%

2.
9%

4.
3%

30
歳

代
3

3
6

12
12

1
22

59
30

歳
代

0.
3%

0.
3%

0.
6%

1.
2%

1.
2%

0.
1%

2.
1%

5.
8%

40
歳

代
5

3
14

26
20

6
30

10
4

40
歳

代
0.

5%
0.

3%
1.

4%
2.

5%
1.

9%
0.

6%
2.

9%
10

.1
%

50
歳

代
9

1
16

30
38

2
41

13
7

50
歳

代
0.

9%
0.

1%
1.

6%
2.

9%
3.

7%
0.

2%
4.

0%
13

.4
%

60
歳

代
12

4
27

49
46

6
50

19
4

60
歳

代
1.

2%
0.

4%
2.

6%
4.

8%
4.

5%
0.

6%
4.

9%
18

.9
%

70
歳

以
上

46
27

50
66

88
26

17
8

48
1

70
歳

以
上

4.
5%

2.
6%

4.
9%

6.
4%

8.
6%

2.
5%

17
.3

%
46

.9
%

無
回

答
0

1
1

0
3

0
2

7
無

回
答

0.
0%

0.
1%

0.
1%

0.
0%

0.
3%

0.
0%

0.
2%

0.
7%

問
４

６
．

掃
除

・
洗

濯
・

食
事

の
し

た
く

な
ど

の
家

事
を

す
る



問

４
６

．
掃

除
・

洗
濯

・
食

事
の

し
た

く
な

ど
の

家
事

を
す

る



主
に

妻
主

に
妻

だ
が

夫
も

分
担

夫
と

妻
が

同
程

度
主

に
夫

だ
が

妻
も

分
担

主
に

夫
そ

の
他

同
居

の
子

ど
も

や
親

が

い
な

い
無

回
答

計
主

に
妻

主
に

妻
だ

が
夫

も
分

担
夫

と
妻

が
同

程
度

主
に

夫
だ

が
妻

も
分

担
主

に
夫

そ
の

他
同

居
の

子
ど

も
や

親
が

い
な

い
無

回
答

計

37
1

17
0

68
11

26
36

34
4

10
26

36
.2

%
16

.6
%

6.
6%

1.
1%

2.
5%

3.
5%

33
.5

%
10

0.
0%

男
性

14
5

90
37

8
20

13
11

9
43

2
男

性
14

.1
%

8.
8%

3.
6%

0.
8%

1.
9%

1.
3%

11
.6

%
42

.1
%

女
性

22
1

77
30

3
6

23
21

9
57

9
女

性
21

.5
%

7.
5%

2.
9%

0.
3%

0.
6%

2.
2%

21
.3

%
56

.4
%

そ
の

他
0

1
0

0
0

0
0

1
そ

の
他

0.
0%

0.
1%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
1%

無
回

答
5

2
1

0
0

0
6

14
無

回
答

0.
5%

0.
2%

0.
1%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
6%

1.
4%

主
に

妻
主

に
妻

だ
が

夫
も

分
担

夫
と

妻
が

同
程

度
主

に
夫

だ
が

妻
も

分
担

主
に

夫
そ

の
他

同
居

の
子

ど
も

や
親

が

い
な

い
無

回
答

計
主

に
妻

主
に

妻
だ

が
夫

も
分

担
夫

と
妻

が
同

程
度

主
に

夫
だ

が
妻

も
分

担
主

に
夫

そ
の

他
同

居
の

子
ど

も
や

親
が

い
な

い
無

回
答

計

37
1

17
0

68
11

26
36

34
4

10
26

36
.2

%
16

.6
%

6.
6%

1.
1%

2.
5%

3.
5%

33
.5

%
10

0.
0%

20
歳

代
9

4
0

0
1

0
30

44
20

歳
代

0.
9%

0.
4%

0.
0%

0.
0%

0.
1%

0.
0%

2.
9%

4.
3%

30
歳

代
18

11
6

1
0

1
22

59
30

歳
代

1.
8%

1.
1%

0.
6%

0.
1%

0.
0%

0.
1%

2.
1%

5.
8%

40
歳

代
42

16
6

3
1

6
30

10
4

40
歳

代
4.

1%
1.

6%
0.

6%
0.

3%
0.

1%
0.

6%
2.

9%
10

.1
%

50
歳

代
46

23
12

3
5

5
43

13
7

50
歳

代
4.

5%
2.

2%
1.

2%
0.

3%
0.

5%
0.

5%
4.

2%
13

.4
%

60
歳

代
86

31
17

1
3

6
50

19
4

60
歳

代
8.

4%
3.

0%
1.

7%
0.

1%
0.

3%
0.

6%
4.

9%
18

.9
%

70
歳

以
上

16
8

83
27

3
16

18
16

6
48

1
70

歳
以

上
16

.4
%

8.
1%

2.
6%

0.
3%

1.
6%

1.
8%

16
.2

%
46

.9
%

無
回

答
2

2
0

0
0

0
3

7
無

回
答

0.
2%

0.
2%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
0%

0.
3%

0.
7%

区
分

区
分

合
計

合
計

性 別 集 計

性 別 集 計

区
分

区
分

合
計

合
計

年 齢 集 計

年 齢 集 計

区
分

区
分

合
計

合
計

性 別 集 計

性 別 集 計

区
分

区
分

合
計

合
計

年 齢 集 計

年 齢 集 計
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問
４

７
．

ゴ
ミ

出
し

な
ど

の
簡

単
な

家
事

を
す

る



問
４

７
．

ゴ
ミ

出
し

な
ど

の
簡

単
な

家
事

を
す

る



主
に

妻
主

に
妻

だ
が

、
夫

も
分

担
夫

と
妻

が
同

程
度

主
に

夫
だ

が
妻

も
分

担
主

に
夫

そ
の

他
同

居
の

子
ど

も
や

親
が

い
な

い
無

回
答

計
主

に
妻

主
に

妻
だ

が
、

夫
も

分

担
夫

と
妻

が
同

程
度

主
に

夫
だ

が
妻

も
分

担
主

に
夫

そ
の

他
同

居
の

子
ど

も
や

親
が

い
な

い
無

回
答

計

23
0

13
3

92
42

14
8

39
34

2
10

26
22

.4%
13

.0%
9.0

%
4.1

%
14

.4%
3.8

%
33

.3%
10

0.0
%

男
性

77
56

48
25

95
14

11
7

43
2

男
性

7.5
%

5.5
%

4.7
%

2.4
%

9.3
%

1.4
%

11
.4%

42
.1%

女
性

15
0

76
42

16
52

24
21

9
57

9
女

性
14

.6%
7.4

%
4.1

%
1.6

%
5.1

%
2.3

%
21

.3%
56

.4%

そ
の

他
0

1
0

0
0

0
0

1
そ

の
他

0.0
%

0.1
%

0.0
%

0.0
%

0.0
%

0.0
%

0.0
%

0.1
%

無
回

答
3

0
2

1
1

1
6

14
無

回
答

0.3
%

0.0
%

0.2
%

0.1
%

0.1
%

0.1
%

0.6
%

1.4
%

主
に

妻
主

に
妻

だ
が

、
夫

も
分

担
夫

と
妻

が
同

程
度

主
に

夫
だ

が
妻

も
分

担
主

に
夫

そ
の

他
同

居
の

子
ど

も
や

親
が

い
な

い
無

回
答

計
主

に
妻

主
に

妻
だ

が
、

夫
も

分

担
夫

と
妻

が
同

程
度

主
に

夫
だ

が
妻

も
分

担
主

に
夫

そ
の

他
同

居
の

子
ど

も
や

親
が

い
な

い
無

回
答

計

23
0

13
3

92
42

14
8

39
34

2
10

26
22

.4%
13

.0%
9.0

%
4.1

%
14

.4%
3.8

%
33

.3%
10

0.0
%

20
歳

代
3

3
3

1
3

1
30

44
20

歳
代

0.3
%

0.3
%

0.3
%

0.1
%

0.3
%

0.1
%

2.9
%

4.3
%

30
歳

代
14

6
7

1
8

1
22

59
30

歳
代

1.4
%

0.6
%

0.7
%

0.1
%

0.8
%

0.1
%

2.1
%

5.8
%

40
歳

代
28

16
6

5
13

6
30

10
4

40
歳

代
2.7

%
1.6

%
0.6

%
0.5

%
1.3

%
0.6

%
2.9

%
10

.1%

50
歳

代
27

20
13

12
16

6
43

13
7

50
歳

代
2.6

%
1.9

%
1.3

%
1.2

%
1.6

%
0.6

%
4.2

%
13

.4%

60
歳

代
50

32
20

5
31

7
49

19
4

60
歳

代
4.9

%
3.1

%
1.9

%
0.5

%
3.0

%
0.7

%
4.8

%
18

.9%

70
歳

以
上

10
6

56
43

16
76

18
16

6
48

1
70

歳
以

上
10

.3%
5.5

%
4.2

%
1.6

%
7.4

%
1.8

%
16

.2%
46

.9%

無
回

答
2

0
0

2
1

0
2

7
無

回
答

0.2
%

0.0
%

0.0
%

0.2
%

0.1
%

0.0
%

0.2
%

0.7
%

問
４

８
．

日
々

の
家

計
の

管
理

を
す

る



問
４

８
．

日
々

の
家

計
の

管
理

を
す

る



主
に

妻
主

に
妻

だ
が

、
夫

も
分

担
夫

と
妻

が
同

程
度

主
に

夫
だ

が
妻

も
分

担
主

に
夫

そ
の

他
同

居
の

子
ど

も
や

親
が

い
な

い
無

回
答

計
主

に
妻

主
に

妻
だ

が
、

夫
も

分

担
夫

と
妻

が
同

程
度

主
に

夫
だ

が
妻

も
分

担
主

に
夫

そ
の

他
同

居
の

子
ど

も
や

親
が

い
な

い
無

回
答

計

38
2

60
83

40
76

38
34

7
10

26
37

.2%
5.8

%
8.1

%
3.9

%
7.4

%
3.7

%
33

.8%
10

0.0
%

男
性

15
7

31
43

19
48

14
12

0
43

2
男

性
15

.3%
3.0

%
4.2

%
1.9

%
4.7

%
1.4

%
11

.7%
42

.1%

女
性

21
9

27
39

20
28

24
22

2
57

9
女

性
21

.3%
2.6

%
3.8

%
1.9

%
2.7

%
2.3

%
21

.6%
56

.4%

そ
の

他
0

1
0

0
0

0
0

1
そ

の
他

0.0
%

0.1
%

0.0
%

0.0
%

0.0
%

0.0
%

0.0
%

0.1
%

無
回

答
6

1
1

1
0

0
5

14
無

回
答

0.6
%

0.1
%

0.1
%

0.1
%

0.0
%

0.0
%

0.5
%

1.4
%

主
に

妻
主

に
妻

だ
が

、
夫

も
分

担
夫

と
妻

が
同

程
度

主
に

夫
だ

が
妻

も
分

担
主

に
夫

そ
の

他
同

居
の

子
ど

も
や

親
が

い
な

い
無

回
答

計
主

に
妻

主
に

妻
だ

が
、

夫
も

分

担
夫

と
妻

が
同

程
度

主
に

夫
だ

が
妻

も
分

担
主

に
夫

そ
の

他
同

居
の

子
ど

も
や

親
が

い
な

い
無

回
答

計

38
2

60
83

40
76

38
34

7
10

26
37

.2%
5.8

%
8.1

%
3.9

%
7.4

%
3.7

%
33

.8%
10

0.0
%

20
歳

代
7

3
2

1
1

0
30

44
20

歳
代

0.7
%

0.3
%

0.2
%

0.1
%

0.1
%

0.0
%

2.9
%

4.3
%

30
歳

代
18

1
9

1
6

1
23

59
30

歳
代

1.8
%

0.1
%

0.9
%

0.1
%

0.6
%

0.1
%

2.2
%

5.8
%

40
歳

代
40

6
7

4
9

8
30

10
4

40
歳

代
3.9

%
0.6

%
0.7

%
0.4

%
0.9

%
0.8

%
2.9

%
10

.1%

50
歳

代
47

5
15

7
17

3
43

13
7

50
歳

代
4.6

%
0.5

%
1.5

%
0.7

%
1.7

%
0.3

%
4.2

%
13

.4%

60
歳

代
78

16
22

8
13

8
49

19
4

60
歳

代
7.6

%
1.6

%
2.1

%
0.8

%
1.3

%
0.8

%
4.8

%
18

.9%

70
歳

以
上

18
8

28
28

19
30

18
17

0
48

1
70

歳
以

上
18

.3%
2.7

%
2.7

%
1.9

%
2.9

%
1.8

%
16

.6%
46

.9%

無
回

答
4

1
0

0
0

0
2

7
無

回
答

0.4
%

0.1
%

0.0
%

0.0
%

0.0
%

0.0
%

0.2
%

0.7
%

区
分

区
分

合
計

合
計

性 別 集 計

性 別 集 計

区
分

区
分

合
計

合
計

年 齢 集 計

年 齢 集 計

区
分

区
分

合
計

合
計

性 別 集 計

性 別 集 計

区
分

区
分

合
計

合
計

年 齢 集 計

年 齢 集 計
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問
４

９
．

育
児

、
子

ど
も

の
し

つ
け

を
す

る



問
４

９
．

育
児

、
子

ど
も

の
し

つ
け

を
す

る



主
に

妻
主

に
妻

だ
が

、
夫

も
分

担
夫

と
妻

が
同

程
度

主
に

夫
だ

が
妻

も
分

担
主

に
夫

そ
の

他
同

居
の

子
ど

も
や

親
が

い
な

い
無

回
答

計
主

に
妻

主
に

妻
だ

が
、

夫
も

分

担
夫

と
妻

が
同

程
度

主
に

夫
だ

が
妻

も
分

担
主

に
夫

そ
の

他
同

居
の

子
ど

も
や

親
が

い
な

い
無

回
答

計

73
71

52
5

3
19

40
0

40
3

10
26

7.1
%

6.9
%

5.1
%

0.5
%

0.3
%

1.9
%

39
.0%

39
.3%

10
0.0

%

男
性

21
36

32
4

3
6

17
7

15
3

43
2

男
性

2.0
%

3.5
%

3.1
%

0.4
%

0.3
%

0.6
%

17
.3%

14
.9%

42
.1%

女
性

51
35

20
1

0
12

22
0

24
0

57
9

女
性

5.0
%

3.4
%

1.9
%

0.1
%

0.0
%

1.2
%

21
.4%

23
.4%

56
.4%

そ
の

他
0

0
0

0
0

0
1

0
1

そ
の

他
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.1

%
0.0

%
0.1

%

無
回

答
1

0
0

0
0

1
2

10
14

無
回

答
0.1

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.1

%
0.2

%
1.0

%
1.4

%

主
に

妻
主

に
妻

だ
が

、
夫

も
分

担
夫

と
妻

が
同

程
度

主
に

夫
だ

が
妻

も
分

担
主

に
夫

そ
の

他
同

居
の

子
ど

も
や

親
が

い
な

い
無

回
答

計
主

に
妻

主
に

妻
だ

が
、

夫
も

分

担
夫

と
妻

が
同

程
度

主
に

夫
だ

が
妻

も
分

担
主

に
夫

そ
の

他
同

居
の

子
ど

も
や

親
が

い
な

い
無

回
答

計

73
71

52
5

3
19

40
0

40
3

10
26

7.1
%

6.9
%

5.1
%

0.5
%

0.3
%

1.9
%

39
.0%

39
.3%

10
0.0

%

20
歳

代
3

2
3

0
0

0
6

30
44

20
歳

代
0.3

%
0.2

%
0.3

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.6

%
2.9

%
4.3

%

30
歳

代
8

14
6

1
0

0
10

20
59

30
歳

代
0.8

%
1.4

%
0.6

%
0.1

%
0.0

%
0.0

%
1.0

%
1.9

%
5.8

%

40
歳

代
15

20
15

1
2

1
21

29
10

4
40

歳
代

1.5
%

1.9
%

1.5
%

0.1
%

0.2
%

0.1
%

2.0
%

2.8
%

10
.1%

50
歳

代
11

17
6

0
0

4
55

44
13

7
50

歳
代

1.1
%

1.7
%

0.6
%

0.0
%

0.0
%

0.4
%

5.4
%

4.3
%

13
.4%

60
歳

代
18

8
10

2
0

3
10

2
51

19
4

60
歳

代
1.8

%
0.8

%
1.0

%
0.2

%
0.0

%
0.3

%
9.9

%
5.0

%
18

.9%

70
歳

以
上

18
10

12
1

1
10

20
4

22
5

48
1

70
歳

以
上

1.8
%

1.0
%

1.2
%

0.1
%

0.1
%

1.0
%

19
.9%

21
.9%

46
.9%

無
回

答
0

0
0

0
0

1
2

4
7

無
回

答
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.1

%
0.2

%
0.4

%
0.7

%

問
５

０
．

親
の

世
話

（
介

護
）

を
す

る



問
５

０
．

親
の

世
話

（
介

護
）

を
す

る



主
に

妻
主

に
妻

だ
が

、
夫

も
分

担
夫

と
妻

が
同

程
度

主
に

夫
だ

が
妻

も
分

担
主

に
夫

そ
の

他
同

居
の

子
ど

も
や

親
が

い
な

い
無

回
答

計
主

に
妻

主
に

妻
だ

が
、

夫
も

分
担

夫
と

妻
が

同
程

度
主

に
夫

だ
が

妻
も

分
担

主
に

夫
そ

の
他

同
居

の
子

ど
も

や
親

が
い

な
い

無
回

答
計

56
36

32
8

13
37

44
4

40
0

10
26

5.5
%

3.5
%

3.1
%

0.8
%

1.3
%

3.6
%

43
.3%

39
.0%

10
0.0

%

男
性

18
13

12
4

9
17

20
6

15
3

43
2

男
性

1.8
%

1.3
%

1.2
%

0.4
%

0.9
%

1.7
%

20
.1%

14
.9%

42
.1%

女
性

38
22

20
2

4
17

23
7

23
9

57
9

女
性

3.7
%

2.1
%

1.9
%

0.2
%

0.4
%

1.7
%

23
.1%

23
.3%

56
.4%

そ
の

他
0

0
0

1
0

0
0

0
1

そ
の

他
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.1

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.1

%

無
回

答
0

1
0

1
0

3
1

8
14

無
回

答
0.0

%
0.1

%
0.0

%
0.1

%
0.0

%
0.3

%
0.1

%
0.8

%
1.4

%

主
に

妻
主

に
妻

だ
が

、
夫

も
分

担
夫

と
妻

が
同

程
度

主
に

夫
だ

が
妻

も
分

担
主

に
夫

そ
の

他
同

居
の

子
ど

も
や

親
が

い
な

い
無

回
答

計
主

に
妻

主
に

妻
だ

が
、

夫
も

分

担
夫

と
妻

が
同

程
度

主
に

夫
だ

が
妻

も
分

担
主

に
夫

そ
の

他
同

居
の

子
ど

も
や

親
が

い
な

い
無

回
答

計

56
36

32
8

13
37

44
4

40
0

10
26

5.5
%

3.5
%

3.1
%

0.8
%

1.3
%

3.6
%

43
.3%

39
.0%

10
0.0

%

20
歳

代
1

0
0

0
1

0
13

29
44

20
歳

代
0.1

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.1

%
0.0

%
1.3

%
2.8

%
4.3

%

30
歳

代
3

2
4

0
1

4
25

20
59

30
歳

代
0.3

%
0.2

%
0.4

%
0.0

%
0.1

%
0.4

%
2.4

%
1.9

%
5.8

%

40
歳

代
4

8
10

1
4

10
35

32
10

4
40

歳
代

0.4
%

0.8
%

1.0
%

0.1
%

0.4
%

1.0
%

3.4
%

3.1
%

10
.1%

50
歳

代
10

12
6

3
0

8
56

42
13

7
50

歳
代

1.0
%

1.2
%

0.6
%

0.3
%

0.0
%

0.8
%

5.5
%

4.1
%

13
.4%

60
歳

代
20

7
6

1
3

4
10

1
52

19
4

60
歳

代
1.9

%
0.7

%
0.6

%
0.1

%
0.3

%
0.4

%
9.8

%
5.1

%
18

.9%

70
歳

以
上

18
6

6
2

4
10

21
3

22
2

48
1

70
歳

以
上

1.8
%

0.6
%

0.6
%

0.2
%

0.4
%

1.0
%

20
.8%

21
.6%

46
.9%

無
回

答
0

1
0

1
0

1
1

3
7

無
回

答
0.0

%
0.1

%
0.0

%
0.1

%
0.0

%
0.1

%
0.1

%
0.3

%
0.7

%

区
分

区
分

合
計

合
計

性 別 集 計

性 別 集 計

区
分

区
分

合
計

合
計

年 齢 集 計

年 齢 集 計

区
分

区
分

合
計

合
計

性 別 集 計

性 別 集 計

区
分

区
分

合
計

合
計

年 齢 集 計

年 齢 集 計
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問
５

１
．

自
治

会
・

町
内

会
な

ど
の

地
域

活
動

を
行

う



問
５

１
．

自
治

会
・

町
内

会
な

ど
の

地
域

活
動

を
行

う



主
に

妻
主

に
妻

だ
が

、
夫

も
分

担
夫

と
妻

が
同

程
度

主
に

夫
だ

が
妻

も
分

担
主

に
夫

そ
の

他
同

居
の

子
ど

も
や

親
が

い
な

い
無

回
答

計
主

に
妻

主
に

妻
だ

が
、

夫
も

分

担
夫

と
妻

が
同

程
度

主
に

夫
だ

が
妻

も
分

担
主

に
夫

そ
の

他
同

居
の

子
ど

も
や

親
が

い
な

い
無

回
答

計

11
7

44
83

90
19

8
10

6
38

8
10

26
11

.4%
4.3

%
8.1

%
8.8

%
19

.3%
10

.3%
37

.8%
10

0.0
%

男
性

43
23

37
50

10
5

39
13

5
43

2
男

性
4.2

%
2.2

%
3.6

%
4.9

%
10

.2%
3.8

%
13

.2%
42

.1%

女
性

72
21

45
39

92
67

24
3

57
9

女
性

7.0
%

2.0
%

4.4
%

3.8
%

9.0
%

6.5
%

23
.7%

56
.4%

そ
の

他
0

0
0

0
1

0
0

1
そ

の
他

0.0
%

0.0
%

0.0
%

0.0
%

0.1
%

0.0
%

0.0
%

0.1
%

無
回

答
2

0
1

1
0

0
10

14
無

回
答

0.2
%

0.0
%

0.1
%

0.1
%

0.0
%

0.0
%

1.0
%

1.4
%

主
に

妻
主

に
妻

だ
が

、
夫

も
分

担
夫

と
妻

が
同

程
度

主
に

夫
だ

が
妻

も
分

担
主

に
夫

そ
の

他
同

居
の

子
ど

も
や

親
が

い
な

い
無

回
答

計
主

に
妻

主
に

妻
だ

が
、

夫
も

分

担
夫

と
妻

が
同

程
度

主
に

夫
だ

が
妻

も
分

担
主

に
夫

そ
の

他
同

居
の

子
ど

も
や

親
が

い
な

い
無

回
答

計

11
7

44
83

90
19

8
10

6
38

8
10

26
11

.4%
4.3

%
8.1

%
8.8

%
19

.3%
10

.3%
37

.8%
10

0.0
%

20
歳

代
3

1
2

1
3

4
30

44
20

歳
代

0.3
%

0.1
%

0.2
%

0.1
%

0.3
%

0.4
%

2.9
%

4.3
%

30
歳

代
4

4
6

6
7

10
22

59
30

歳
代

0.4
%

0.4
%

0.6
%

0.6
%

0.7
%

1.0
%

2.1
%

5.8
%

40
歳

代
16

3
10

9
21

13
32

10
4

40
歳

代
1.6

%
0.3

%
1.0

%
0.9

%
2.0

%
1.3

%
3.1

%
10

.1%

50
歳

代
13

7
11

21
24

16
45

13
7

50
歳

代
1.3

%
0.7

%
1.1

%
2.0

%
2.3

%
1.6

%
4.4

%
13

.4%

60
歳

代
22

15
24

19
42

20
52

19
4

60
歳

代
2.1

%
1.5

%
2.3

%
1.9

%
4.1

%
1.9

%
5.1

%
18

.9%

70
歳

以
上

59
14

30
33

10
0

43
20

2
48

1
70

歳
以

上
5.8

%
1.4

%
2.9

%
3.2

%
9.7

%
4.2

%
19

.7%
46

.9%

無
回

答
0

0
0

1
1

0
5

7
無

回
答

0.0
%

0.0
%

0.0
%

0.1
%

0.1
%

0.0
%

0.5
%

0.7
%

問
５

２
．

子
ど

も
の

教
育

方
針

や
進

学
目

標
を

決
め

る



問
５

２
．

子
ど

も
の

教
育

方
針

や
進

学
目

標
を

決
め

る



主
に

妻
主

に
妻

だ
が

、
夫

も
分

担
夫

と
妻

が
同

程
度

主
に

夫
だ

が
妻

も
分

担
主

に
夫

そ
の

他
同

居
の

子
ど

も
や

親
が

い
な

い
無

回
答

計
主

に
妻

主
に

妻
だ

が
、

夫
も

分

担
夫

と
妻

が
同

程
度

主
に

夫
だ

が
妻

も
分

担
主

に
夫

そ
の

他
同

居
の

子
ど

も
や

親
が

い
な

い
無

回
答

計

37
51

96
18

7
23

39
5

39
9

10
26

3.6
%

5.0
%

9.4
%

1.8
%

0.7
%

2.2
%

38
.5%

38
.9%

10
0.0

%

男
性

13
16

50
11

5
11

17
5

15
1

43
2

男
性

1.3
%

1.6
%

4.9
%

1.1
%

0.5
%

1.1
%

17
.1%

14
.7%

42
.1%

女
性

24
35

45
6

2
11

21
7

23
9

57
9

女
性

2.3
%

3.4
%

4.4
%

0.6
%

0.2
%

1.1
%

21
.2%

23
.3%

56
.4%

そ
の

他
0

0
0

0
0

0
1

0
1

そ
の

他
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.1

%
0.0

%
0.1

%

無
回

答
0

0
1

1
0

1
2

9
14

無
回

答
0.0

%
0.0

%
0.1

%
0.1

%
0.0

%
0.1

%
0.2

%
0.9

%
1.4

%

主
に

妻
主

に
妻

だ
が

、
夫

も
分

担
夫

と
妻

が
同

程
度

主
に

夫
だ

が
妻

も
分

担
主

に
夫

そ
の

他
同

居
の

子
ど

も
や

親
が

い
な

い
無

回
答

計
主

に
妻

主
に

妻
だ

が
、

夫
も

分

担
夫

と
妻

が
同

程
度

主
に

夫
だ

が
妻

も
分

担
主

に
夫

そ
の

他
同

居
の

子
ど

も
や

親
が

い
な

い
無

回
答

計

37
51

96
18

7
23

39
5

39
9

10
26

3.6
%

5.0
%

9.4
%

1.8
%

0.7
%

2.2
%

38
.5%

38
.9%

10
0.0

%

20
歳

代
1

2
4

2
0

1
5

29
44

20
歳

代
0.1

%
0.2

%
0.4

%
0.2

%
0.0

%
0.1

%
0.5

%
2.8

%
4.3

%

30
歳

代
6

7
15

1
0

1
9

20
59

30
歳

代
0.6

%
0.7

%
1.5

%
0.1

%
0.0

%
0.1

%
0.9

%
1.9

%
5.8

%

40
歳

代
6

22
20

3
2

3
20

28
10

4
40

歳
代

0.6
%

2.1
%

1.9
%

0.3
%

0.2
%

0.3
%

1.9
%

2.7
%

10
.1%

50
歳

代
8

5
18

1
2

3
56

44
13

7
50

歳
代

0.8
%

0.5
%

1.8
%

0.1
%

0.2
%

0.3
%

5.5
%

4.3
%

13
.4%

60
歳

代
7

7
19

4
1

3
10

0
53

19
4

60
歳

代
0.7

%
0.7

%
1.9

%
0.4

%
0.1

%
0.3

%
9.7

%
5.2

%
18

.9%

70
歳

以
上

9
8

20
6

2
11

20
3

22
2

48
1

70
歳

以
上

0.9
%

0.8
%

1.9
%

0.6
%

0.2
%

1.1
%

19
.8%

21
.6%

46
.9%

無
回

答
0

0
0

1
0

1
2

3
7

無
回

答
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.1

%
0.0

%
0.1

%
0.2

%
0.3

%
0.7

%

区
分

区
分

合
計

合
計

性 別 集 計

性 別 集 計

区
分

区
分

合
計

合
計

年 齢 集 計

年 齢 集 計

区
分

区
分

合
計

合
計

性 別 集 計

性 別 集 計

区
分

区
分

合
計

合
計

年 齢 集 計

年 齢 集 計
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問５
３．

高額
の商

品や
土地

・家
屋の

購入
を決

める



問５
３．

高額
の商

品や
土地

・家
屋の

購入
を決

める



主に
妻

主に
妻だ

が、
夫も

分担
夫と

妻が
同程

度
主に

夫だ
が妻

も分

担
主に

夫
その

他
同居

の子
ども

や親

がい
ない

無回
答

計
主に

妻
主に

妻だ
が、

夫も

分担
夫と

妻が
同程

度
主に

夫だ
が妻

も分

担
主に

夫
その

他
同居

の子
ども

や親

がい
ない

無回
答

計

38
33

22
3

11
0

17
2

53
39

7
10

26
3.7

%
3.2

%
21

.7%
10

.7%
16

.8%
5.2

%
38

.7%
10

0.0
%

男性
14

14
11

1
56

73
22

14
2

43
2

男性
1.4

%
1.4

%
10

.8%
5.5

%
7.1

%
2.1

%
13

.8%
42

.1%

女性
24

18
11

0
53

97
30

24
7

57
9

女性
2.3

%
1.8

%
10

.7%
5.2

%
9.5

%
2.9

%
24

.1%
56

.4%

その
他

0
0

0
0

1
0

0
1

その
他

0.0
%

0.0
%

0.0
%

0.0
%

0.1
%

0.0
%

0.0
%

0.1
%

無回
答

0
1

2
1

1
1

8
14

無回
答

0.0
%

0.1
%

0.2
%

0.1
%

0.1
%

0.1
%

0.8
%

1.4
%

主に
妻

主に
妻だ

が、
夫も

分担
夫と

妻が
同程

度
主に

夫だ
が妻

も分
担

主に
夫

その
他

同居
の子

ども
や親

がい
ない

無回
答

計
主に

妻
主に

妻だ
が、

夫も
分担

夫と
妻が

同程
度

主に
夫だ

が妻
も分

担
主に

夫
その

他
同居

の子
ども

や親
がい

ない
無回

答
計

38
33

22
3

11
0

17
2

53
39

7
10

26
3.7

%
3.2

%
21

.7%
10

.7%
16

.8%
5.2

%
38

.7%
10

0.0
%

20
歳代

1
1

5
4

2
1

30
44

20
歳代

0.1
%

0.1
%

0.5
%

0.4
%

0.2
%

0.1
%

2.9
%

4.3
%

30
歳代

4
3

14
8

5
3

22
59

30
歳代

0.4
%

0.3
%

1.4
%

0.8
%

0.5
%

0.3
%

2.1
%

5.8
%

40
歳代

3
2

31
10

17
6

35
10

4
40

歳代
0.3

%
0.2

%
3.0

%
1.0

%
1.7

%
0.6

%
3.4

%
10

.1%

50
歳代

3
5

40
9

29
7

44
13

7
50

歳代
0.3

%
0.5

%
3.9

%
0.9

%
2.8

%
0.7

%
4.3

%
13

.4%

60
歳代

8
9

51
29

37
8

52
19

4
60

歳代
0.8

%
0.9

%
5.0

%
2.8

%
3.6

%
0.8

%
5.1

%
18

.9%

70
歳以

上
19

12
81

49
82

27
21

1
48

1
70

歳以
上

1.9
%

1.2
%

7.9
%

4.8
%

8.0
%

2.6
%

20
.6%

46
.9%

無回
答

0
1

1
1

0
1

3
7

無回
答

0.0
%

0.1
%

0.1
%

0.1
%

0.0
%

0.1
%

0.3
%

0.7
%

問５
４．

男女
共同

参画
に関

する
下記

の用
語を

聞い
たこ

とが
あり

ます
か？

【 
○は

いく
つで

も 
】


問５
４．

男女
共同

参画
に関

する
下記

の用
語を

聞い
たこ

とが
あり

ます
か？

【 
○は

いく
つで

も 
】


配偶
者な

どか
らの

暴力
（Ｄ

Ｖ）

男女
雇用

機会
均等

法
男女

共同
参画

社会
仕事

と生
活の

調和
（ワ

ーク
・ラ

イ

フ・
バラ

ンス
）

ジェ
ンダ

ー（
社会

的・
文化

的に
形成

され
た性

別）

女性
活躍

推進
法

女性
差別

撤廃
条約

ポジ
ティ

ブア
ク

ショ
ン

熱海
市男

女共
同参

画推
進計

画
特に

ない
計

配偶
者な

どか
らの

暴力
（Ｄ

Ｖ）

男女
雇用

機会
均等

法
男女

共同
参画

社会
仕事

と生
活の

調和
（ワ

ーク
・ラ

イ

フ・
バラ

ンス
）

ジェ
ンダ

ー（
社会

的・
文化

的に
形成

され
た性

別）

女性
活躍

推進
法

女性
差別

撤廃
条約

ポジ
ティ

ブア
ク

ショ
ン

熱海
市男

女共
同参

画推
進計

画
特に

ない
計

80
8

74
3

49
8

37
4

50
7

26
8

25
4

81
11

7
95

37
45

21
.6%

19
.8%

13
.3%

10
.0%

13
.5%

7.2
%

6.8
%

2.2
%

3.1
%

2.5
%

10
0.0

%

男性
35

9
33

9
23

4
17

3
20

9
12

1
10

5
41

51
33

16
65

男性
9.6

%
9.1

%
6.2

%
4.6

%
5.6

%
3.2

%
2.8

%
1.1

%
1.4

%
0.9

%
43

.6%

女性
44

2
39

9
26

2
19

7
29

5
14

3
14

6
38

63
60

20
45

女性
11

.8%
10

.7%
7.0

%
5.3

%
7.9

%
3.8

%
3.9

%
1.0

%
1.7

%
1.6

%
53

.8%

その
他

0
0

0
1

0
0

0
0

0
0

1
その

他
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%

無回
答

7
5

2
3

3
4

3
2

3
2

34
無回

答
0.2

%
0.1

%
0.1

%
0.1

%
0.1

%
0.1

%
0.1

%
0.1

%
0.1

%
0.1

%
2.6

%

配偶
者な

どか
らの

暴力
（Ｄ

Ｖ）
男女

雇用
機会

均等
法

男女
共同

参画
社会

仕事
と生

活の
調和

（ワ
ーク

・ラ
イ

フ・
バラ

ンス
）

ジェ
ンダ

ー（
社会

的・
文化

的に
形成

され
た性

別）

女性
活躍

推進
法

女性
差別

撤廃
条約

ポジ
ティ

ブア
ク

ショ
ン

熱海
市男

女共
同参

画推
進計

画
特に

ない
計

配偶
者な

どか
らの

暴力
（Ｄ

Ｖ）
男女

雇用
機会

均等
法

男女
共同

参画
社会

仕事
と生

活の
調和

（ワ
ーク

・ラ
イ

フ・
バラ

ンス
）

ジェ
ンダ

ー（
社会

的・
文化

的に
形成

され
た性

別）

女性
活躍

推進
法

女性
差別

撤廃
条約

ポジ
ティ

ブア
ク

ショ
ン

熱海
市男

女共
同参

画推
進計

画
特に

ない
計

80
8

74
3

49
8

37
4

50
7

26
8

25
4

81
11

7
95

37
45

21
.6%

19
.8%

13
.3%

10
.0%

13
.5%

7.2
%

6.8
%

2.2
%

3.1
%

2.5
%

10
0.0

%

20
歳代

41
29

27
22

36
15

10
3

1
0

18
4

20
歳代

1.1
%

0.8
%

0.7
%

0.6
%

1.0
%

0.4
%

0.3
%

0.1
%

0.0
%

0.0
%

4.9
%

30
歳代

45
41

24
23

34
16

13
3

2
5

20
6

30
歳代

1.2
%

1.1
%

0.6
%

0.6
%

0.9
%

0.4
%

0.3
%

0.1
%

0.1
%

0.1
%

5.5
%

40
歳代

87
80

50
56

68
36

25
6

12
6

42
6

40
歳代

2.3
%

2.1
%

1.3
%

1.5
%

1.8
%

1.0
%

0.7
%

0.2
%

0.3
%

0.2
%

11
.4%

50
歳代

12
0

10
9

60
60

84
41

37
15

16
10

55
2

50
歳代

3.2
%

2.9
%

1.6
%

1.6
%

2.2
%

1.1
%

1.0
%

0.4
%

0.4
%

0.3
%

14
.7%

60
歳代

17
2

15
9

11
3

76
11

9
58

57
28

23
8

81
3

60
歳代

4.6
%

4.2
%

3.0
%

2.0
%

3.2
%

1.5
%

1.5
%

0.7
%

0.6
%

0.2
%

21
.7%

70
歳以

上
33

9
32

2
22

4
13

6
16

4
10

0
11

1
26

62
65

15
49

70
歳以

上
9.1

%
8.6

%
6.0

%
3.6

%
4.4

%
2.7

%
3.0

%
0.7

%
1.7

%
1.7

%
41

.4%

無回
答

4
3

0
1

2
2

1
0

1
1

15
無回

答
0.1

%
0.1

%
0.0

%
0.0

%
0.1

%
0.1

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.4

%

※回
答数

計3
74

5件
に占

める
割合

区分
区分

合計
合計

性 別 集 計

性 別 集 計

区分
区分

合計
合計

年 齢 集 計

年 齢 集 計

区分
区分

合計
合計

性 別 集 計

性 別 集 計

区分
区分

合計
合計

年 齢 集 計

年 齢 集 計
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問５
５．

一般
的に

女性
が職

業を
持つ

こと
につ

いて
、ど

う考
えま

すか
？【

 ○
は１

つ 
】


問５
５．

一般
的に

女性
が職

業を
持つ

こと
につ

いて
、ど

う考
えま

すか
？【

 ○
は１

つ 
】


女性
は職

業を
持た

ない
方

がよ
い

結婚
する

まで
は職

業を
持

つ方
がよ

い

子ど
もが

でき
るま

では
職

業を
持つ

方が
よい

子ど
もが
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っ
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子

ど
も
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学

校
休

校
時

な
ど

に
、

一
般

的
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妻
の

方
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や
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の

負
担
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中
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と
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が
起

き
て
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ま

す
。
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り

見
聞

き
し

た
こ

と
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あ
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あ
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問６
１．

女性
が自

治会
の長

や会
社の

管理
職な

どの
役職

につ
くこ

とが
少な

いの
が現

状で
す。

この
主な

理由
は何

だと
思い

ま
す
か？
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社の
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職な
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役職
につ

くこ
とが

少な
いの

が現
状で

す。
この

主な
理由

は何
だと

思い
ま
す

か？
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児
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両立
でき

る環
境に

ない
から

家族
の理

解や
協力

が得
られ

ない
から

社会
的・

文化
的

に、
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によ
って

役割
を固

定す
る考

え方
や意

識が
残っ

てい
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ら
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身体
的能

力

が男
性よ

り劣
って

いる
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たが

現在
（あ
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動に

参加
しよ

うと
する

とき
、何

か障
害に
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よう

なこ
とが

あり
ます

か？
【 

○は
いく

つで
も 

】
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２．
あな

たが
現在
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、地
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動に
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する
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、何
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なる

よう
なこ

とが
あり

ます
か？

【 
○は

いく
つで

も 
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児が
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がな
い
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もの
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を頼

める
とこ
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ない
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護を

頼め
ると
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がな
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体力
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ない
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のや
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ない
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所が
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解が

得ら
れな
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他
特に
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計
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問
６

３
．

次
の

よ
う

な
こ

と
を

過
去

1年
間

に
経

験
し

た
り

、
見

聞
き

し
た

り
し

た
こ

と
が

あ
り

ま
す

か
？

（
ド

メ
ス

テ
ィ

ッ
ク

・
バ

イ
オ

レ
ン

ス
）

問
６

３
．

次
の

よ
う

な
こ

と
を

過
去

1年
間

に
経

験
し

た
り

、
見

聞
き

し
た

り
し

た
こ

と
が

あ
り

ま
す

か
？

（
ド

メ
ス

テ
ィ

ッ
ク

・
バ

イ
オ

レ
ン

ス
）

自
分

が
直

接
経

験
し

た

こ
と

が
あ

る

身
近

に
経

験
し

た
人

が

い
る

経
験

し
た

人
か

ら
相

談

さ
れ

た
こ

と
が

あ
る

身
近

に
は

い
な

い
が

、
そ

う
し

た
話

を
聞

い
た

こ
と

が
あ

る

テ
レ

ビ
や

新
聞

な
ど

で

問
題

に
な

っ
て

い
る

経
験

し
た

り
、

見
聞

き

し
た

こ
と

は
な

い
無

回
答

計
自

分
が

直
接

経
験

し
た

こ
と

が
あ

る

身
近

に
経

験
し

た
人

が

い
る

経
験

し
た

人
か

ら
相

談

さ
れ

た
こ

と
が

あ
る

身
近

に
は

い
な

い
が

、
そ

う
し

た
話

を
聞

い
た

こ
と

が
あ

る

テ
レ

ビ
や

新
聞

な
ど

で

問
題

に
な

っ
て

い
る

経
験

し
た

り
、

見
聞
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し
た
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と

は
な
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無
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ら
相

談

さ
れ
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あ
る

身
近

に
は

い
な

い
が

、
そ

う
し

た
話

を
聞

い
た

こ
と

が
あ

る

テ
レ

ビ
や

新
聞

な
ど

で

問
題

に
な

っ
て

い
る

経
験

し
た

り
、

見
聞

き

し
た

こ
と

は
な
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無

回
答

計
自

分
が

直
接

経
験

し
た

こ
と

が
あ

る

身
近

に
経

験
し

た
人

が

い
る

経
験

し
た

人
か

ら
相

談

さ
れ

た
こ

と
が

あ
る

身
近

に
は

い
な

い
が

、
そ

う
し

た
話

を
聞

い
た

こ
と

が
あ

る

テ
レ

ビ
や

新
聞

な
ど

で

問
題

に
な

っ
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い
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経
験

し
た

り
、

見
聞
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し
た

こ
と

は
な
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無

回
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問
６

４
．

次
の

よ
う

な
こ

と
を

過
去

1年
間

に
経

験
し

た
り

、
見

聞
き

し
た

り
し

た
こ

と
が

あ
り

ま
す

か
？

（
セ

ク
シ

ャ
ル

・
ハ

ラ
ス

メ
ン

ト
）

問
６

４
．

次
の

よ
う

な
こ

と
を

過
去

1年
間

に
経

験
し

た
り

、
見

聞
き

し
た

り
し

た
こ

と
が

あ
り

ま
す

か
？

（
セ

ク
シ

ャ
ル

・
ハ

ラ
ス

メ
ン

ト
）

自
分

が
直

接
経

験
し

た
こ

と
が

あ
る

身
近

に
経

験
し

た
人

が
い

る
経

験
し

た
人

か
ら

相
談

さ
れ

た
こ

と
が

あ
る

身
近

に
は

い
な

い
が

、

そ
う

し
た

話
を

聞
い

た
こ

と
が

あ
る

テ
レ

ビ
や

新
聞

な
ど

で
問

題
に

な
っ

て
い

る
経

験
し

た
り

、
見

聞
き

し
た

こ
と

は
な

い
無

回
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自

分
が

直
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経
験
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た
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あ
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験
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い
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経
験
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か
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あ

る

身
近
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い
な

い
が
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そ
う

し
た
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聞
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あ
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テ
レ

ビ
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あ
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あ
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を
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問６
５．

次の
よう

なこ
とを

過去
1年

間に
経験

した
り、

見聞
きし

たり
した

こと
があ

りま
すか

？（
マタ

ニテ
ィ・

ハラ
スメ

ント
）

問６
５．

次の
よう

なこ
とを

過去
1年

間に
経験

した
り、

見聞
きし

たり
した

こと
があ

りま
すか

？（
マタ

ニテ
ィ・

ハラ
スメ

ント
）

自分
が直

接経
験し

た

こと
があ

る

身近
に経

験し
た人

が

いる

経験
した

人か
ら相

談

され
たこ

とが
ある

身近
には

いな
いが

、

そう
した

話を
聞い

た

こと
があ

る

テレ
ビや

新聞
など

で

問題
にな

って
いる

経験
した

り、
見聞

き

した
こと

はな
い

無回
答

計
自分

が直
接経

験し
た

こと
があ

る

身近
に経

験し
た人

が

いる

経験
した

人か
ら相

談

され
たこ

とが
ある

身近
には

いな
いが

、

そう
した

話を
聞い

た

こと
があ

る

テレ
ビや

新聞
など

で

問題
にな

って
いる

経験
した

り、
見聞

き

した
こと

はな
い

無回
答

計

8
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た
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験し
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した

人か
ら相

談

され
たこ

とが
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身近
には

いな
いが

、

そう
した

話を
聞い

た

こと
があ

る

テレ
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新聞
など

で

問題
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って
いる

経験
した

り、
見聞

き

した
こと

はな
い

無回
答

計
自分

が直
接経

験し
た

こと
があ

る

身近
に経

験し
た人

が

いる

経験
した

人か
ら相

談

され
たこ

とが
ある

身近
には

いな
いが

、

そう
した

話を
聞い

た

こと
があ

る

テレ
ビや

新聞
など

で

問題
にな

って
いる

経験
した

り、
見聞

き

した
こと

はな
い

無回
答

計

8
18

17
16

7
44

7
27

8
91

10
26

0.8
%

1.8
%

1.7
%

16
.3%

43
.6%

27
.1%

8.9
%

10
0.0

%

20
歳代

1
2

3
6

22
10

0
44

20
歳代

0.1
%

0.2
%

0.3
%

0.6
%

2.1
%

1.0
%

0.0
%

4.3
%

30
歳代

1
6

2
15

20
14

1
59

30
歳代

0.1
%

0.6
%

0.2
%

1.5
%

1.9
%

1.4
%

0.1
%

5.8
%

40
歳代

1
3

3
28

46
20

3
10

4
40

歳代
0.1

%
0.3

%
0.3

%
2.7

%
4.5

%
1.9

%
0.3

%
10

.1%

50
歳代

1
4

3
26

68
33

2
13

7
50

歳代
0.1

%
0.4

%
0.3

%
2.5

%
6.6

%
3.2

%
0.2

%
13

.4%

60
歳代

1
2

3
37

10
3

42
6

19
4

60
歳代

0.1
%

0.2
%

0.3
%

3.6
%

10
.0%

4.1
%

0.6
%

18
.9%

70
歳以

上
3

1
3

55
18

6
15

8
75

48
1

70
歳以

上
0.3

%
0.1

%
0.3

%
5.4

%
18

.1%
15

.4%
7.3

%
46

.9%

無回
答

0
0

0
0

2
1

4
7

無回
答

0.0
%

0.0
%

0.0
%

0.0
%

0.2
%

0.1
%

0.4
%

0.7
%

問６
６．

災害
時の

避難
所運

営に
女性

が参
画し

てい
ない

、平
常時

の防
災や

震災
対応

に女
性の

視点
がな

いな
どの

問題
が指

摘さ
れて

いま
す。

災害
に備

える
ため

に、
これ

から
どの

よう
な施

策が
必要

だと
思い

ます
か？

【 
○は

いく
つで

も 
】

問６
６．

災害
時の

避難
所運

営に
女性

が参
画し

てい
ない

、平
常時

の防
災や

震災
対応

に女
性の

視点
がな

いな
どの

問題
が指

摘さ
れて

いま
す。

災害
に備

える
ため

に、
これ

から
どの

よう
な施

策が
必要

だと
思い

ます
か？

【 
○は

いく
つで

も 
】

市の
防災

会議
や災

害

対策
本部

に女
性の

委

員・
職員

を増
やす

避難
所の

運営
に女

性

も参
画で

きる
よう

に

する

女性
も男

性も
防災

活

動や
訓練

に取
り組

む

備蓄
品に

つい
て女

性

や介
護者

、障
がい

者

の視
点を

入れ
る

女性
の意

見や
視点

を

取り
入れ

た避
難所

運

営マ
ニュ

アル
を作

成

する

防災
や災

害現
場で

活

動す
る女

性の
リー

ダー
を育

成す
る

日ご
ろか

らコ
ミュ

ニ

ケー
ショ

ン・
地域

で

のつ
なが

りを
大切

に

する

日ご
ろか

らの
男女

平

等、
男女

共同
参画

意

識を
高め

る

その
他

特に
ない

計

市の
防災

会議
や災

害

対策
本部

に女
性の

委

員・
職員

を増
やす

避難
所の

運営
に女

性

も参
画で

きる
よう

に

する

女性
も男

性も
防災

活

動や
訓練

に取
り組

む

備蓄
品に

つい
て女

性

や介
護者

、障
がい

者

の視
点を

入れ
る

女性
の意

見や
視点

を

取り
入れ

た避
難所

運

営マ
ニュ

アル
を作

成

する

防災
や災

害現
場で

活

動す
る女

性の
リー

ダー
を育

成す
る

日ご
ろか

らコ
ミュ

ニ

ケー
ショ

ン・
地域

で

のつ
なが

りを
大切

に

する

日ご
ろか

らの
男女

平

等、
男女

共同
参画

意

識を
高め

る

その
他

特に
ない

計

40
8

40
1

40
2

53
0

46
6

24
9

48
6

28
3

25
51

33
01

12
.4%

12
.1%

12
.2%

16
.1%

14
.1%

7.5
%

14
.7%

8.6
%

0.8
%

1.5
%

10
0.0

%

男性
20

0
18

5
18

8
21

2
20

8
12

4
20

3
13

3
6

14
14

73
男性

6.1
%

5.6
%

5.7
%

6.4
%

6.3
%

3.8
%

6.1
%

4.0
%

0.2
%

0.4
%

44
.6%

女性
20

4
21

2
20

7
31

0
25

3
11

9
27

6
14

7
19

36
17

83
女性

6.2
%

6.4
%

6.3
%

9.4
%

7.7
%

3.6
%

8.4
%

4.5
%

0.6
%

1.1
%

54
.0%

その
他

0
0

1
0

0
1

1
1

0
0

4
その

他
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.1

%

無回
答

4
4

6
8

5
5

6
2

0
1

41
無回

答
0.1

%
0.1

%
0.2

%
0.2

%
0.2

%
0.2

%
0.2

%
0.1

%
0.0

%
0.0

%
1.2

%

市の
防災

会議
や災

害

対策
本部

に女
性の

委

員・
職員

を増
やす

避難
所の

運営
に女

性

も参
画で

きる
よう

に

する

女性
も男

性も
防災

活

動や
訓練

に取
り組

む

備蓄
品に

つい
て女

性

や介
護者

、障
がい

者

の視
点を

入れ
る

女性
の意

見や
視点

を

取り
入れ

た避
難所

運

営マ
ニュ

アル
を作

成

する

防災
や災

害現
場で

活

動す
る女

性の
リー

ダー
を育

成す
る

日ご
ろか

らコ
ミュ

ニ

ケー
ショ

ン・
地域

で

のつ
なが

りを
大切

に

する

日ご
ろか

らの
男女

平

等、
男女

共同
参画

意

識を
高め

る

その
他

特に
ない

計

市の
防災

会議
や災

害

対策
本部

に女
性の

委

員・
職員

を増
やす

避難
所の

運営
に女

性

も参
画で

きる
よう

に

する

女性
も男

性も
防災

活

動や
訓練

に取
り組

む

備蓄
品に

つい
て女

性

や介
護者

、障
がい

者

の視
点を

入れ
る

女性
の意

見や
視点

を

取り
入れ

た避
難所

運

営マ
ニュ

アル
を作

成

する

防災
や災

害現
場で

活

動す
る女

性の
リー

ダー
を育

成す
る

日ご
ろか

らコ
ミュ

ニ

ケー
ショ

ン・
地域

で

のつ
なが

りを
大切

に

する

日ご
ろか

らの
男女

平

等、
男女

共同
参画

意

識を
高め

る

その
他

特に
ない

計

40
8

40
1

40
2

53
0

46
6

24
9

48
6

28
3

25
51

33
01

12
.4%

12
.1%

12
.2%

16
.1%

14
.1%

7.5
%

14
.7%

8.6
%

0.8
%

1.5
%

10
0.0

%

20
歳代

16
13

19
31

19
10

22
15

0
1

14
6

20
歳代

0.5
%

0.4
%

0.6
%

0.9
%

0.6
%

0.3
%

0.7
%

0.5
%

0.0
%

0.0
%

4.4
%

30
歳代

24
26

22
34

33
12

19
13

4
5

19
2

30
歳代

0.7
%

0.8
%

0.7
%

1.0
%

1.0
%

0.4
%

0.6
%

0.4
%

0.1
%

0.2
%

5.8
%

40
歳代

48
36

39
69

58
17

44
31

5
3

35
0

40
歳代

1.5
%

1.1
%

1.2
%

2.1
%

1.8
%

0.5
%

1.3
%

0.9
%

0.2
%

0.1
%

10
.6%

50
歳代

54
60

46
70

68
40

58
43

3
8

45
0

50
歳代

1.6
%

1.8
%

1.4
%

2.1
%

2.1
%

1.2
%

1.8
%

1.3
%

0.1
%

0.2
%

13
.6%

60
歳代

99
80

75
12

3
10

0
54

87
56

5
5

68
4

60
歳代

3.0
%

2.4
%

2.3
%

3.7
%

3.0
%

1.6
%

2.6
%

1.7
%

0.2
%

0.2
%

20
.7%

70
歳以

上
16

6
18

5
19

9
20

0
18

6
11

4
25

4
12

3
8

28
14

63
70

歳以
上

5.0
%

5.6
%

6.0
%

6.1
%

5.6
%

3.5
%

7.7
%

3.7
%

0.2
%

0.8
%

44
.3%

無回
答

1
1

2
3

2
2

2
2

0
1

16
無回

答
0.0

%
0.0

%
0.1

%
0.1

%
0.1

%
0.1

%
0.1

%
0.1

%
0.0

%
0.0

%
0.5

%

区分
区分

合計
合計

性 別 集 計

性 別 集 計

区分
区分

合計
合計

年 齢 集 計

年 齢 集 計

区分
区分

合計
合計

性 別 集 計

性 別 集 計

区分
区分

合計
合計

年 齢 集 計

年 齢 集 計
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問６
７．

大規
模災

害が
発生

した
場合

、避
難所

生活
を強

いら
れる

可能
性が

あり
ます

。仮
に避

難所
生活

にな
った

場合
、あ

なた
は避

難所
の運

営な
どに

何ら
かの

形で
関わ

りた
いと

思い
ます

か？
【 

○は
いく

つで
も 

】
問６

７．
大規

模災
害が

発生
した

場合
、避

難所
生活

を強
いら

れる
可能

性が
あり

ます
。仮

に避
難所

生活
にな

った
場合

、あ
なた

は避
難所

の運
営な

どに
何ら

かの
形で

関わ
りた

いと
思い

ます
か？

【 
○は

いく
つで

も 
】

避難
所運

営の
中心

的役
割と

して
関わ

りた
い

避難
所を

運営
して

いる
自治

会長
など

のサ
ポー

ト（
手伝

い役
）と

して
関わ

りた
い

炊き
出し

など
避難

所の
仕事

を手
伝い

たい

避難
所運

営は
他の

住民
に任

せた
い、

避難
所運

営に
自分

自身
が関

わる
のは

難し
い

その
他

計

避難
所運

営の
中心

的役
割と

して
関わ

りた
い

避難
所を

運営
して

いる
自治

会長
など

のサ
ポー

ト（
手伝

い役
）と

して
関わ

りた
い

炊き
出し

など
避難

所の
仕事

を手
伝い

たい

避難
所運

営は
他の

住民
に任

せた
い、

避難
所運

営に
自分

自身
が関

わる
のは

難し
い

その
他

計

31
26

6
45

8
32

2
10

8
11

85
2.6

%
22

.4%
38

.6%
27

.2%
9.1

%
10

0.0
%

男性
23

16
2

16
9

13
1

33
51

8
男性

1.9
%

13
.7%

14
.3%

11
.1%

2.8
%

43
.7%

女性
7

10
2

28
1

18
5

74
64

9
女性

0.6
%

8.6
%

23
.7%

15
.6%

6.2
%

54
.8%

その
他

0
1

1
0

0
2

その
他

0.0
%

0.1
%

0.1
%

0.0
%

0.0
%

0.2
%

無回
答

1
1

7
6

1
16

無回
答

0.1
%

0.1
%

0.6
%

0.5
%

0.1
%

1.4
%

避難
所運

営の
中心

的役
割と

して
関わ

りた
い

避難
所を

運営
して

いる
自治

会長
など

のサ
ポー

ト（
手伝

い役
）と

して
関わ

りた
い

炊き
出し

など
避難

所の
仕事

を手
伝い

たい

避難
所運

営は
他の

住民
に任

せた
い、

避難
所運

営に
自分

自身
が関

わる
のは

難し
い

その
他

計

避難
所運

営の
中心

的役
割と

して
関わ

りた
い

避難
所を

運営
して

いる
自治

会長
など

のサ
ポー

ト（
手伝

い役
）と

して
関わ

りた
い

炊き
出し

など
避難

所の
仕事

を手
伝い

たい

避難
所運

営は
他の

住民
に任

せた
い、

避難
所運

営に
自分

自身
が関

わる
のは

難し
い

その
他

計

31
26

6
45

8
32

2
10

8
11

85
2.6

%
22

.4%
38

.6%
27

.2%
9.1

%
10

0.0
%

20
歳代

2
11

32
11

1
57

20
歳代

0.2
%

0.9
%

2.7
%

0.9
%

0.1
%

4.8
%

30
歳代

4
8

35
19

5
71

30
歳代

0.3
%

0.7
%

3.0
%

1.6
%

0.4
%

6.0
%

40
歳代

2
26

60
20

11
11

9
40

歳代
0.2

%
2.2

%
5.1

%
1.7

%
0.9

%
10

.0%

50
歳代

5
44

67
35

12
16

3
50

歳代
0.4

%
3.7

%
5.7

%
3.0

%
1.0

%
13

.8%

60
歳代

7
64

10
7

47
14

23
9

60
歳代

0.6
%

5.4
%

9.0
%

4.0
%

1.2
%

20
.2%

70
歳以

上
10

11
2

15
4

18
7

65
52

8
70

歳以
上

0.8
%

9.5
%

13
.0%

15
.8%

5.5
%

44
.6%

無回
答

1
1

3
3

0
8

無回
答

0.1
%

0.1
%

0.3
%

0.3
%

0.0
%

0.7
%

問６
８．

今後
、男

女共
同参

画社
会の

実現
や女

性の
活躍

推進
に向

けて
特に

重要
であ

ると
考え

る取
り組

みは
何で

すか
？【

 ○
は３

つま
で 

】
問６

８．
今後

、男
女共

同参
画社

会の
実現

や女
性の

活躍
推進

に向
けて

特に
重要

であ
ると

考え
る取

り組
みは

何で
すか

？【
 ○

は３
つま

で 
】

政策
・方

針決
定へ

の女
性の

参画
推進

町内
会や

PT
A、

子

ども
会な

ど地
域社

会に
おけ

る男
女共

同参
画の

推進

制度
・慣

行の
見直

しや
意識

啓発

男性
の家

事・
育

児・
介護

への
参画

推進

ダイ
バー

シテ
ィ

（障
がい

者や
性的

マイ
ノリ

ティ
など

多様
性を

認め
合う

社会
）の

推進

暴力
やハ

ラス
メン

トの
根絶

と被
害者

への
支援

子育
てや

介護
中で

も仕
事が

続け
られ

るよ
うな

働き
方改

革支
援

育児
・介

護施
設・

サー
ビス

の充
実

生涯
を通

じた
心身

の健
康支

援

経済
的基

盤が
脆弱

な家
庭や

ひと
り親

家庭
への

支援
その

他
特に

ない
計

政策
・方

針決
定へ

の女
性の

参画
推進

町内
会や

PT
A、

子

ども
会な

ど地
域社

会に
おけ

る男
女共

同参
画の

推進

制度
・慣

行の
見直

しや
意識

啓発

男性
の家

事・
育

児・
介護

への
参画

推進

ダイ
バー

シテ
ィ

（障
がい

者や
性的

マイ
ノリ

ティ
など

多様
性を

認め
合う

社会
）の

推進

暴力
やハ

ラス
メン

トの
根絶

と被
害者

への
支援

子育
てや

介護
中で

も仕
事が

続け
られ

るよ
うな

働き
方改

革支
援

育児
・介

護施
設・

サー
ビス

の充
実

生涯
を通

じた
心身

の健
康支

援

経済
的基

盤が
脆弱

な家
庭や

ひと
り親

家庭
への

支援
その

他
特に

ない
計

23
9

18
3

23
6

21
3

99
10

4
39

1
31

1
21

2
23

4
13

75
23

10
10

.3%
7.9

%
10

.2%
9.2

%
4.3

%
4.5

%
16

.9%
13

.5%
9.2

%
10

.1%
0.6

%
3.2

%
10

0.0
%

男性
12

5
10

6
10

9
84

35
47

16
6

13
0

67
10

6
3

30
10

08
男性

5.4
%

4.6
%

4.7
%

3.6
%

1.5
%

2.0
%

7.2
%

5.6
%

2.9
%

4.6
%

0.1
%

1.3
%

43
.6%

女性
11

1
74

12
5

12
9

61
52

22
1

17
8

13
8

12
3

10
45

12
67

女性
4.8

%
3.2

%
5.4

%
5.6

%
2.6

%
2.3

%
9.6

%
7.7

%
6.0

%
5.3

%
0.4

%
1.9

%
54

.8%

その
他

0
1

0
0

0
1

0
0

1
0

0
0

3
その

他
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.1

%

無回
答

3
2

2
0

3
4

4
3

6
5

0
0

32
無回

答
0.1

%
0.1

%
0.1

%
0.0

%
0.1

%
0.2

%
0.2

%
0.1

%
0.3

%
0.2

%
0.0

%
0.0

%
1.4

%

政策
・方

針決
定へ

の女
性の

参画
推進

町内
会や

PT
A、

子

ども
会な

ど地
域社

会に
おけ

る男
女共

同参
画の

推進

制度
・慣

行の
見直

しや
意識

啓発

男性
の家

事・
育

児・
介護

への
参画

推進

ダイ
バー

シテ
ィ

（障
がい

者や
性的

マイ
ノリ

ティ
など

多様
性を

認め
合う

社会
）の

推進

暴力
やハ

ラス
メン

トの
根絶

と被
害者

への
支援

子育
てや

介護
中で

も仕
事が

続け
られ

るよ
うな

働き
方改

革支
援

育児
・介

護施
設・

サー
ビス

の充
実

生涯
を通

じた
心身

の健
康支

援

経済
的基

盤が
脆弱

な家
庭や

ひと
り親

家庭
への

支援

その
他

特に
ない

計
政策

・方
針決

定へ
の女

性の
参画

推進

町内
会や

PT
A、

子

ども
会な

ど地
域社

会に
おけ

る男
女共

同参
画の

推進

制度
・慣

行の
見直

しや
意識

啓発

男性
の家

事・
育

児・
介護

への
参画

推進

ダイ
バー

シテ
ィ

（障
がい

者や
性的

マイ
ノリ

ティ
など

多様
性を

認め
合う

社会
）の

推進

暴力
やハ

ラス
メン

トの
根絶

と被
害者

への
支援

子育
てや

介護
中で

も仕
事が

続け
られ

るよ
うな

働き
方改

革支
援

育児
・介

護施
設・

サー
ビス

の充
実

生涯
を通

じた
心身

の健
康支

援

経済
的基

盤が
脆弱

な家
庭や

ひと
り親

家庭
への

支援

その
他

特に
ない

計

23
9

18
3

23
6

21
3

99
10

4
39

1
31

1
21

2
23

4
13

75
23

10
10

.3%
7.9

%
10

.2%
9.2

%
4.3

%
4.5

%
16

.9%
13

.5%
9.2

%
10

.1%
0.6

%
3.2

%
10

0.0
%

20
歳代

7
7

7
17

6
4

28
20

7
7

0
0

11
0

20
歳代

0.3
%

0.3
%

0.3
%

0.7
%

0.3
%

0.2
%

1.2
%

0.9
%

0.3
%

0.3
%

0.0
%

0.0
%

4.8
%

30
歳代

13
9

14
19

9
3

27
24

3
9

1
5

13
6

30
歳代

0.6
%

0.4
%

0.6
%

0.8
%

0.4
%

0.1
%

1.2
%

1.0
%

0.1
%

0.4
%

0.0
%

0.2
%

5.9
%

40
歳代

22
14

22
30

13
9

58
35

15
24

3
4

24
9

40
歳代

1.0
%

0.6
%

1.0
%

1.3
%

0.6
%

0.4
%

2.5
%

1.5
%

0.6
%

1.0
%

0.1
%

0.2
%

10
.8%

50
歳代

33
18

38
36

11
17

57
46

23
31

6
14

33
0

50
歳代

1.4
%

0.8
%

1.6
%

1.6
%

0.5
%

0.7
%

2.5
%

2.0
%

1.0
%

1.3
%

0.3
%

0.6
%

14
.3%

60
歳代

53
40

53
34

22
28

80
74

49
45

0
12

49
0

60
歳代

2.3
%

1.7
%

2.3
%

1.5
%

1.0
%

1.2
%

3.5
%

3.2
%

2.1
%

1.9
%

0.0
%

0.5
%

21
.2%

70
歳以

上
10

9
94

10
0

77
37

42
13

9
11

0
11

3
11

6
3

40
98

0
70

歳以
上

4.7
%

4.1
%

4.3
%

3.3
%

1.6
%

1.8
%

6.0
%

4.8
%

4.9
%

5.0
%

0.1
%

1.7
%

42
.4%

無回
答

2
1

2
0

1
1

2
2

2
2

0
0

15
無回

答
0.1

%
0.0

%
0.1

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.1

%
0.1

%
0.1

%
0.1

%
0.0

%
0.0

%
0.6

%

区分
区分

合計
合計

性 別 集 計

性 別 集 計

区分
区分

合計
合計

年 齢 集 計

年 齢 集 計

区分
区分

合計
合計

性 別 集 計

性 別 集 計

区分
区分

合計
合計

年 齢 集 計

年 齢 集 計
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問６
９．

あな
たは

「L
GB

T」
や「

LG
BT

Q」
とい

う言
葉を

知っ
てい

まし
たか

？
問６

９．
あな

たは
「L

GB
T」

や「
LG

BT
Q」

とい
う言

葉を
知っ

てい
まし

たか
？

意味
も含

め、
詳し

く知
っ

てい
た

意味
は知

らな
いが

、聞
い

たこ
とが

あっ
た

知ら
なか

った
答え

たく
ない

無回
答

計
意味

も含
め、

詳し
く知

っ

てい
た

意味
は知

らな
いが

、聞
い

たこ
とが

あっ
た

知ら
なか

った
答え

たく
ない

無回
答

計

34
1

33
5

27
8

11
61

10
26

33
.2%

32
.7%

27
.1%

1.1
%

5.9
%

10
0.0

%

男
14

8
14

9
11

4
4

17
43

2
男性

14
.4%

14
.5%

11
.1%

0.4
%

1.7
%

42
.1%

女
19

1
18

2
15

7
6

43
57

9
女性

18
.6%

17
.7%

15
.3%

0.6
%

4.2
%

56
.4%

その
他

0
0

1
0

0
1

その
他

0.0
%

0.0
%

0.1
%

0.0
%

0.0
%

0.1
%

無回
答

2
4

6
1

1
14

無回
答

0.2
%

0.4
%

0.6
%

0.1
%

0.1
%

1.4
%

意味
も含

め、
詳し

く知
っ

てい
た

意味
は知

らな
いが

、聞
い

たこ
とが

あっ
た

知ら
なか

った
答え

たく
ない

無回
答

計
意味

も含
め、

詳し
く知

っ

てい
た

意味
は知

らな
いが

、聞
い

たこ
とが

あっ
た

知ら
なか

った
答え

たく
ない

無回
答

計

34
1

33
5

27
8

11
61

10
26

33
.2%

32
.7%

27
.1%

1.1
%

5.9
%

10
0.0

%

20
歳代

27
9

6
0

2
44

20
歳代

2.6
%

0.9
%

0.6
%

0.0
%

0.2
%

4.3
%

30
歳代

37
11

7
1

3
59

30
歳代

3.6
%

1.1
%

0.7
%

0.1
%

0.3
%

5.8
%

40
歳代

54
28

18
1

3
10

4
40

歳代
5.3

%
2.7

%
1.8

%
0.1

%
0.3

%
10

.1%

50
歳代

60
44

28
2

3
13

7
50

歳代
5.8

%
4.3

%
2.7

%
0.2

%
0.3

%
13

.4%

60
歳代

75
76

38
0

5
19

4
60

歳代
7.3

%
7.4

%
3.7

%
0.0

%
0.5

%
18

.9%

70
歳以

上
87

16
6

17
8

6
44

48
1

70
歳以

上
8.5

%
16

.2%
17

.3%
0.6

%
4.3

%
46

.9%

無回
答

1
1

3
1

1
7

無回
答

0.1
%

0.1
%

0.3
%

0.1
%

0.1
%

0.7
%

問７
０．

性的
少数

者に
つい

て、
次の

中で
あな

たが
主に

問題
だと

思う
もの

は何
です

か？
【○

は３
つま

で】
問７

０．
性的

少数
者に

つい
て、

次の
中で

あな
たが

主に
問題

だと
思う

もの
は何

です
か？

【○
は３

つま
で】

男ら
しさ

、女
らし

さを
求

めら
れる

嫌が
らせ

やい
じめ

、差
別

的な
言動

、攻
撃を

受け
る

社会
的な

理解
度が

低く
、

世間
から

好奇
や偏

見の
目

で見
られ

る

身体
の性

と心
の性

が一
致

しな
い人

に対
応し

た設
備

（ト
イレ

や更
衣室

等）
が

整っ
てい

ない

就職
や職

場に
おい

て不
利

な扱
いを

受け
る

法律
や制

度が
不十

分で

あっ
たり

、整
備さ

れて
い

ない

地域
や職

場、
家庭

、学
校

等で
孤立

した
状態

に置
か

れる

特に
ない

その
他

回答
数計

男ら
しさ

、女
らし

さを
求

めら
れる

嫌が
らせ

やい
じめ

、差
別

的な
言動

、攻
撃を

受け
る

社会
的な

理解
度が

低く
、

世間
から

好奇
や偏

見の
目

で見
られ

る

身体
の性

と心
の性

が一
致

しな
い人

に対
応し

た設
備

（ト
イレ

や更
衣室

等）
が

整っ
てい

ない

就職
や職

場に
おい

て不
利

な扱
いを

受け
る

法律
や制

度が
不十

分で

あっ
たり

、整
備さ

れて
い

ない

地域
や職

場、
家庭

、学
校

等で
孤立

した
状態

に置
か

れる

特に
ない

その
他

回答
数計

11
8

40
6

55
2

23
4

15
9

28
5

19
3

13
3

17
20

97
5.6

%
19

.4%
26

.3%
11

.2%
7.6

%
13

.6%
9.2

%
6.3

%
0.8

%
10

0.0
%

男
41

18
9

25
9

92
82

11
1

80
50

9
91

3
男

2.0
%

9.0
%

12
.4%

4.4
%

3.9
%

5.3
%

3.8
%

2.4
%

0.4
%

43
.5%

女
76

20
9

28
6

13
7

76
17

3
11

0
81

8
11

56
女

3.6
%

10
.0%

13
.6%

6.5
%

3.6
%

8.2
%

5.2
%

3.9
%

0.4
%

55
.1%

その
他

0
1

1
1

0
0

0
0

0
3

その
他

0.0
%

0.0
%

0.0
%

0.0
%

0.0
%

0.0
%

0.0
%

0.0
%

0.0
%

0.1
%

無回
答

1
7

6
4

1
1

3
2

0
25

無回
答

0.0
%

0.3
%

0.3
%

0.2
%

0.0
%

0.0
%

0.1
%

0.1
%

0.0
%

1.2
%

男ら
しさ

、女
らし

さを
求

めら
れる

嫌が
らせ

やい
じめ

、差
別

的な
言動

、攻
撃を

受け
る

社会
的な

理解
度が

低く
、

世間
から

好奇
や偏

見の
目

で見
られ

る

身体
の性

と心
の性

が一
致

しな
い人

に対
応し

た設
備

（ト
イレ

や更
衣室

等）
が

整っ
てい

ない

就職
や職

場に
おい

て不
利

な扱
いを

受け
る

法律
や制

度が
不十

分で

あっ
たり

、整
備さ

れて
い

ない

地域
や職

場、
家庭

、学
校

等で
孤立

した
状態

に置
か

れる

特に
ない

その
他

回答
数計

男ら
しさ

、女
らし

さを
求

めら
れる

嫌が
らせ

やい
じめ

、差
別

的な
言動

、攻
撃を

受け
る

社会
的な

理解
度が

低く
、

世間
から

好奇
や偏

見の
目

で見
られ

る

身体
の性

と心
の性

が一
致

しな
い人

に対
応し

た設
備

（ト
イレ

や更
衣室

等）
が

整っ
てい

ない

就職
や職

場に
おい

て不
利

な扱
いを

受け
る

法律
や制

度が
不十

分で

あっ
たり

、整
備さ

れて
い

ない

地域
や職

場、
家庭

、学
校

等で
孤立

した
状態

に置
か

れる

特に
ない

その
他

回答
数計

11
8

40
6

55
2

23
4

15
9

28
5

19
3

13
3

17
20

97
5.6

%
19

.4%
26

.3%
11

.2%
7.6

%
13

.6%
9.2

%
6.3

%
0.8

%
10

0.0
%

20
歳代

10
26

26
9

6
17

10
3

0
10

7
20

歳代
0.5

%
1.2

%
1.2

%
0.4

%
0.3

%
0.8

%
0.5

%
0.1

%
0.0

%
5.1

%

30
歳代

10
28

34
14

6
19

11
5

0
12

7
30

歳代
0.5

%
1.3

%
1.6

%
0.7

%
0.3

%
0.9

%
0.5

%
0.2

%
0.0

%
6.1

%

40
歳代

12
57

61
30

16
37

21
7

0
24

1
40

歳代
0.6

%
2.7

%
2.9

%
1.4

%
0.8

%
1.8

%
1.0

%
0.3

%
0.0

%
11

.5%

50
歳代

14
60

83
38

30
35

30
17

3
31

0
50

歳代
0.7

%
2.9

%
4.0

%
1.8

%
1.4

%
1.7

%
1.4

%
0.8

%
0.1

%
14

.8%

60
歳代

22
93

12
2

42
35

63
48

18
4

44
7

60
歳代

1.0
%

4.4
%

5.8
%

2.0
%

1.7
%

3.0
%

2.3
%

0.9
%

0.2
%

21
.3%

70
歳以

上
50

13
9

22
3

99
65

11
3

70
83

10
85

2
70

歳以
上

2.4
%

6.6
%

10
.6%

4.7
%

3.1
%

5.4
%

3.3
%

4.0
%

0.5
%

40
.6%

無回
答

0
3

3
2

1
1

3
0

0
13

無回
答

0.0
%

0.1
%

0.1
%

0.1
%

0.0
%

0.0
%

0.1
%

0.0
%

0.0
%

0.6
%

※回
答数

計2
09

7件
に占

める
割合

区分
区分

合計
合計

性 別 集 計

性 別 集 計

区分
区分

合計
合計

年 齢 集 計

年 齢 集 計

区分
区分

合計
合計

性 別 集 計

性 別 集 計

区分
区分

合計
合計

年 齢 集 計

年 齢 集 計
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問７
１．

性の
多様

性へ
の理

解を
促進

する
ため

に、
あな

たが
行政

に求
める

施策
は何

です
か？

【 
○は

いく
つで

も 
】

問７
１．

性の
多様

性へ
の理

解を
促進

する
ため

に、
あな

たが
行政

に求
める

施策
は何

です
か？

【 
○は

いく
つで

も 
】

パー
トナ

ーシ
ップ

制
度（

性的
マイ

ノリ
ティ

の人
のパ

ート
ナー

関係
を公

的に
証

明す
る制

度）
の導

入

相談
窓口

の設
置

学校
にお

ける
教育

活動
講演

会の
開催

チラ
シや

広報
誌に

よ
る啓

発活
動

企業
向け

セミ
ナー

の
開催

当事
者同

士が
交流

で
きる

イベ
ント

の開
催

その
他

分か
らな

い
特に

ない
回答

数計

パー
トナ

ーシ
ップ

制
度（

性的
マイ

ノリ
ティ

の人
のパ

ート
ナー

関係
を公

的に
証

明す
る制

度）
の導

入

相談
窓口

の設
置

学校
にお

ける
教育

活動
講演

会の
開催

チラ
シや

広報
誌に

よ
る啓

発活
動

企業
向け

セミ
ナー

の
開催

当事
者同

士が
交流

で
きる

イベ
ント

の開
催

その
他

分か
らな

い
特に

ない
回答

数計

35
7

39
6

36
6

96
94

10
8

18
0

13
17

4
98

18
82

19
.0%

21
.0%

19
.4%

5.1
%

5.0
%

5.7
%

9.6
%

0.7
%

9.2
%

5.2
%

10
0.0

%

男
15

2
18

2
17

5
41

53
43

83
7

63
34

83
3

男
8.1

%
9.7

%
9.3

%
2.2

%
2.8

%
2.3

%
4.4

%
0.4

%
3.3

%
1.8

%
44

.3%

女
20

0
20

9
18

8
55

39
64

94
6

11
0

62
10

27
女

10
.6%

11
.1%

10
.0%

2.9
%

2.1
%

3.4
%

5.0
%

0.3
%

5.8
%

3.3
%

54
.6%

その
他

1
0

0
0

1
0

1
0

0
0

3
その

他
0.1

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.1

%
0.0

%
0.1

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.2

%

無回
答

4
5

3
0

1
1

2
0

1
2

19
無回

答
0.2

%
0.3

%
0.2

%
0.0

%
0.1

%
0.1

%
0.1

%
0.0

%
0.1

%
0.1

%
1.0

%

パー
トナ

ーシ
ップ

制
度（

性的
マイ

ノリ
ティ

の人
のパ

ート
ナー

関係
を公

的に
証

明す
る制

度）
の導

入

相談
窓口

の設
置

学校
にお

ける
教育

活動
講演

会の
開催

チラ
シや

広報
誌に

よ
る啓

発活
動

企業
向け

セミ
ナー

の
開催

当事
者同

士が
交流

で
きる

イベ
ント

の開
催

その
他

分か
らな

い
特に

ない
回答

数計

パー
トナ

ーシ
ップ

制
度（

性的
マイ

ノリ
ティ

の人
のパ

ート
ナー

関係
を公

的に
証

明す
る制

度）
の導

入

相談
窓口

の設
置

学校
にお

ける
教育

活動
講演

会の
開催

チラ
シや

広報
誌に

よ
る啓

発活
動

企業
向け

セミ
ナー

の
開催

当事
者同

士が
交流

で
きる

イベ
ント

の開
催

その
他

分か
らな

い
特に

ない
回答

数計

35
7

39
6

36
6

96
94

10
8

18
0

13
17

4
98

18
82

19
.0%

21
.0%

19
.4%

5.1
%

5.0
%

5.7
%

9.6
%

0.7
%

9.2
%

5.2
%

10
0.0

%

20
歳代

23
15

26
1

3
7

15
1

4
3

98
20

歳代
1.2

%
0.8

%
1.4

%
0.1

%
0.2

%
0.4

%
0.8

%
0.1

%
0.2

%
0.2

%
5.2

%

30
歳代

26
20

32
9

6
8

12
2

4
4

12
3

30
歳代

1.4
%

1.1
%

1.7
%

0.5
%

0.3
%

0.4
%

0.6
%

0.1
%

0.2
%

0.2
%

6.5
%

40
歳代

51
38

43
6

7
12

28
2

13
8

20
8

40
歳代

2.7
%

2.0
%

2.3
%

0.3
%

0.4
%

0.6
%

1.5
%

0.1
%

0.7
%

0.4
%

11
.1%

50
歳代

56
53

46
12

11
18

24
1

25
17

26
3

50
歳代

3.0
%

2.8
%

2.4
%

0.6
%

0.6
%

1.0
%

1.3
%

0.1
%

1.3
%

0.9
%

14
.0%

60
歳代

81
85

63
27

17
26

36
6

31
16

38
8

60
歳代

4.3
%

4.5
%

3.3
%

1.4
%

0.9
%

1.4
%

1.9
%

0.3
%

1.6
%

0.9
%

20
.6%

70
歳以

上
11

8
18

2
15

4
41

49
36

64
1

97
50

79
2

70
歳以

上
6.3

%
9.7

%
8.2

%
2.2

%
2.6

%
1.9

%
3.4

%
0.1

%
5.2

%
2.7

%
42

.1%

無回
答

2
3

2
0

1
1

1
0

0
0

10
無回

答
0.1

%
0.2

%
0.1

%
0.0

%
0.1

%
0.1

%
0.1

%
0.0

%
0.0

%
0.0

%
0.5

%

※回
答数

計1
88

2件
に占

める
割合

区分
区分

合計
合計

性 別 集 計

性 別 集 計

区分
区分

合計
合計

年 齢 集 計

年 齢 集 計
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令和２年度 市民アンケート調査票 

※ご記入は、問１から順番にお願いします。 

ただし、選択した回答に【問＊へ】とある場合は、その設問を回答後、その問番号まで進んでください。 

※回答は設問ごとに番号を○で囲んでください。「その他」を選んだ方は（ ）内に具体的な内容をご記入ください。 

なお各設問の最後に【 ○はいくつでも 】とある場合は、あてはまるもの全てを選んでください。 

また、【 ○は１つ 】とある場合は、最もあてはまるものを１つ、【 ○は３つまで 】とある場合は、あてはまるも

のを３つまで選んでください。 

 

 

問１．あなたの住んでいる地区は？（わからないときは（ ）内に町名を記入してください。） 

 
 

問２．あなたの性別は？ 

 
 

問３．あなたの年齢は？ 

 
 

問４．あなたは熱海市に住んで何年になりますか？ 

 
 

問５．あなたの職業を教えてください。【 ○は１つ 】 

 

 

 

 

 

 

問６．同居している家族の構成をお答えください。 

 

 

 

 

 

問７．あなたが使用している携帯電話の種類はどれですか？【 ○は１つ 】 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

●あなた自身について 

１．１年未満   ２．１年以上～５年未満   ３．５年以上～10年未満   ４．10年以上 

１．20歳代  ２．30歳代  ３．40歳代  ４．50歳代  ５．60歳代  ６．70歳以上 

 

１．男     ２．女     ３．その他     ４．無回答  

１．泉地区   ２．伊豆山地区  ３．熱海東部地区  ４．熱海中部地区  ５．熱海西部地区 

６．初島地区  ７．上多賀地区  ８．下多賀地区   ９．網代地区    10．不明（    町） 

 １．ひとり暮らし        ２．一世代世帯（夫婦のみ）  ３．二世代世帯（親と子） 

 ４．三世代世帯（親と子と孫）  ５．その他（                          ） 

１．フィーチャーフォン（ガラケー）  ２．ＰＨＳ  ３．スマートフォン  ４．持っていない 

 １．勤め人（常勤・フルタイム）  ２．勤め人（非常勤・パート・アルバイト） 

 ３．自営業（家庭内職者を含む）  ４．家族従事者  ５．学生  ６．専業主婦（主夫も含む） 

 ７．無職・年金生活者       ８．その他（                         ） 
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●住宅用火災警報器の設置について 

 

 

問８．～問 15．あなたが日常感じている生活実感について、項目ごとの

「満足度」という形でご回答をお願いします。 

１ ２ ３ ４ ５ 
満

足 

や
や
満
足 

ど
ち
ら
で

も
な
い 

や
や
不
満 

不

満 

問 ８． 環境衛生（ごみ、下水、公害など）についてはいかがですか？ １ ２ ３ ４ ５ 

問 ９． 交通の便利さについてはいかがですか？ １ ２ ３ ４ ５ 

問 10． 安全性（防災、防犯、交通安全等）についてはいかがですか？ １ ２ ３ ４ ５ 

問 11． 
公共施設の充足度（施設の数や種類、利用のしやすさ等）に 

ついてはいかがですか？ 
１ ２ ３ ４ ５ 

問 12． 物価についてはいかがですか？ １ ２ ３ ４ ５ 

問13． 保健・医療についてはいかがですか？ １ ２ ３ ４ ５ 

問14． 地域での人との関わりについてはいかがですか？ １ ２ ３ ４ ５ 

問15． 生活全般を総合するといかがですか？ １ ２ ３ ４ ５ 

 

 
「住宅用火災警報器」とは、火災により発生する煙を感知し、音

や音声により警報を発して火災の発生を知らせてくれる機器です。 
 

問16．あなたは「住宅用火災警報器」を知っていますか？ 

 
 

問17．あなたのお住まいの住宅には「住宅用火災警報器」(自動火災報知設備を含む)を設置していますか？ 

  ※全ての住宅の寝室、階段（寝室が１階以外にある場合）に設置が義務付けられており、その全てに設置していれば 

    「１」となります。 

 
 

◎問18.は問17.で「１．設置している」または「２．一部設置している」と回答した方にお尋ねします。 

問18．最近半年間に住宅用火災警報器の作動確認（点検等）を実施しましたか？ 

 
 

◎問19.は問18.で「１．実施した」と回答した方にお尋ねします。 

問19．作動確認の結果はどうでしたか？ 

 
 

◎問20.～21.はすべての方にお尋ねします。 

問20．あなたのお住まいの住宅は次のどれに該当しますか？ 

 
 

問21．あなたの世帯構成は６５歳以上のみの世帯ですか？  

 

１．名称も内容も知っている     ２．名称は知っている      ３．知らない 

●あなたの生活実感について 

１．戸建て住宅（持家）  ２．集合住宅等（持家）  ３．集合住宅等（賃貸） 

１．設置している        ２．一部設置している 

３．設置していない →【問20へ】 

１．実施した       ２．実施していない →【問20へ】    ３．不明 →【問20へ】 

１．異常なし       ２．電池切れ・故障       ３．不明 

 

１．はい         ２．いいえ 
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●運動・スポーツの現状について 

 

運動・スポーツの頻度、実態についてお尋ねします。 

 

※運動・スポーツ 

ウォーキング・散歩、体操・ストレッチはもちろんですが、日常生活で意識的に体を動かす活動(階段昇降、 

通勤時の徒歩など)も含めます。 

 

問22．あなたはこの1年間に運動 ・スポーツをどのくらいの頻度でしましたか？ 

 
 

◎問23.～問26.は問22.で「１.～７．、運動・スポーツをした」と回答した方にお尋ねします。 

問23．主にどのような運動・スポーツをしましたか？（自由記載） 

 
 

問24． 主にどのような施設や場所で運動・スポーツをしましたか？【 ○はいくつでも 】 

 
 

問25． 主にいつ運動・スポーツをしましたか？【 ○は３つまで 】 

 
 

問26． 主にどの時間帯で運動・スポーツをしましたか？【 ○は３つまで 】 

 
 

◎問27.は問22.で「８．全くしない」と回答した方にお尋ねします。 

問27．あなたが運動・スポーツをしない理由は何ですか？【 ○はいくつでも 】 

 
 

◎問28.は、すべての方にお尋ねします。 

問28．今後、環境や機会が整えば、やってみたい運動・スポーツは何ですか？（自由記載） 

 

 

１．仕事や家事で忙しい           ２．体調がすぐれない    

３．場所や施設がない            ４．一緒にする仲間がいない  

５．きっかけがない             ６．お金に余裕がない  

７．運動・スポーツが嫌い（興味がない）    

８．他に熱中していることがある（具体的に：                           ） 

９．生活や仕事で体を動かしている      １０．その他（                   ） 

１１．特に理由はない 

１．早朝（5時～7時台）   ２．午前（8時～11時台）     ３．午後（12時～17時台） 

４．夜間（18時～21時台）  ５．その他（         ）  ６．特に決まっていない 

１．平日（月～金曜日）  ２．土曜日   ３．日曜日・祝日   ４．特に決まっていない 

 

１．市内公共施設   ２．市内小中学校の体育施設   ３．市内民間施設   ４．近くの広場や公園 

５．他市町のスポーツ施設   ６．自宅    ７．その他（                   ） 

 

１．毎日      ２．週５～６日   ３．週３～4日   ４．週１～2日   ５．2週間に1回 

６．１ヶ月に１回  ７．その他（           ）  ８．全くしない →【問27へ】 
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●公園の利用状況等について 

 
 

公園の利用頻度や利用の主な目的についてお尋ねします。 

 

問29．あなたは公園を利用していますか？ 

 
 

◎問30.～問31.は問29.で「１.～４．公園を利用する」と回答した方にお尋ねします。 

問30．あなたがよく利用する公園はどこですか？【 ○は３つまで 】 

 
 

問31．あなたがよく利用する公園へ行く主な目的は何ですか？【 ○は３つまで 】 

 
 

◎問32.は問29.で「５．利用していない」と回答した方にお尋ねします。 

問32．あなたが公園を利用しない理由は何ですか？【 ○は１つ 】 

 
 

◎問33.～問34.は、すべての方にお尋ねします。 

問33．あなたが公園に求める機能や役割は何ですか？【 ○は３つまで 】 

 
 

問 34．公園の維持管理について、地域コミュニティ活動として市民などにご参加いただき、花壇や花木の手入れをお願い

することについてどう思いますか？ 【 ○は１つ 】 

 

１．市民の協力を得て管理してもらうことは良いと思う  

２．市民の負担が増えることにつながり良くないと思う  

３．市で管理をしていく方が良いと思う 

１．散歩や休憩ができる落ち着いた場    ２．子どもの遊び場      ３．健康増進の場  

４．花や緑があふれる自然と触れ合える場  ５．球技などができる運動の場  

６．カフェや売店など便益施設がある場   ７．芸術に親しめる施設  

８．その他（                                    ） 

１．利用する目的がない       ２．アクセスが悪い        ３．日当たりが悪い 

４．景色が悪い           ５．楽しめる花・木がない     ６．遊具等の施設が十分でない 

７．芝生広場などのスペースがない  ８．散歩など公園以外で行っている    

９．その他（                                    ） 

１．遊び       ２．こどもを遊ばせる    ３．スポーツ      ４．ハイキング  

５．散歩       ６．休憩          ７．食事        ８．自然を楽しむ          

９．防災訓練    １０．イベント       １１．トイレ利用    １２．通勤・通学の通り道  

１３．その他（                                    ） 

１．渚小公園        ２．緑ガ丘公園      ３．海浜公園       ４．泉公園 

５．小山臨海公園      ６．網代朝日山公園    ７．姫の沢公園      ８．梅園  

９．伊豆山子恋の森公園  １０．お宮緑地      １１．サンレモ公園    １２．親水公園   

１３．長浜海浜公園     １４．大縄公園      １５．さくらの名所散策路   

１６．その他（                                    ） 

１．週に３～４回以上    ２．週に１～２回    ３．月に１～２回    

４．年に数回        ５．利用していない →【問32へ】 
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●男女共同参画について 

 

男女共同参画社会とは、「男女が、社会の対等な構成員として、自らの意思によ

って社会のあらゆる分野における活動に参画する機会が確保され、もって男女

が均等に政治的、経済的、社会的及び文化的利益を享受することができ、かつ、

共に責任を担うべき社会」です。（男女共同参画社会基本法第2条） 

 

問35．性別に関わりなく、その個性と能力を十分に発揮することができる機会が確保されていると思いますか？ 

 
 

問 36．「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである。」というような男女の役割を固定的に考えることについて、どのように

思いますか？ 

 
 

 

 

問37．～問43．あなたは、次の分野において男性と女性の

どちらが優遇されていると思いますか？ 

 

１ ２ ３ ４ ５ 

男

性 

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
男
性 

平

等 

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
女
性 

女

性 

問 37． 家庭生活 １ ２ ３ ４ ５ 

問 38． 職場 １ ２ ３ ４ ５ 

問 39． 学校教育の場 １ ２ ３ ４ ５ 

問 40． 町内会やNPOなど地域活動の場 １ ２ ３ ４ ５ 

問 41． 政治の場 １ ２ ３ ４ ５ 

問 42． 法律や制度 １ ２ ３ ４ ５ 

問 43． 社会通念・慣習・しきたり １ ２ ３ ４ ５ 

 

 

問44．あなたが1日のうち家事や介護に費やす時間はどれくらいですか？ 

    

 

１．反対               ２．どちらかといえば反対 

３．どちらかといえば賛成       ４．賛成 

１．思う               ２．どちらかといえばそう思う 

３．どちらかといえばそう思わない   ４．思わない    

約          時間 
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◎問45.～問53.は、現在、配偶者（事実婚を含む）のいる方にお尋ねします。 

 

 

問45．～問53．あなたのご家庭では、次にあげる家庭での役割を、 

主にどなたが担っていますか？  

※質問の対象となる子どもや親がいない場合には、 

７に〇をつけてください。 

主
に
妻 

主
に
妻
だ
が
、
夫
も
分
担 

夫
と
妻
が
同
程
度 

主
に
夫
だ
が
妻
も
分
担 

主
に
夫 

そ
の
他 

同
居
の
子
ど
も
や
親
が
い
な
い 

問45． 家計を支える １ ２ ３ ４ ５ ６  

問46． 掃除・洗濯・食事のしたくなどの家事をする １ ２ ３ ４ ５ ６  

問47． ゴミ出しなどの簡単な家事をする １ ２ ３ ４ ５ ６  

問48． 日々の家計の管理をする １ ２ ３ ４ ５ ６  

問49． 育児、子どものしつけをする（※） １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

問50． 親の世話（介護）をする（※） １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

問51． 自治会・町内会などの地域活動を行う １ ２ ３ ４ ５ ６  

問52． 子どもの教育方針や進学目標を決める（※） １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

問53． 高額の商品や土地・家屋の購入を決める １ ２ ３ ４ ５ ６  

 

問54．男女共同参画に関する下記の用語を聞いたことがありますか？【 ○はいくつでも 】 

 

 

問55．一般的に女性が職業を持つことについて、どう考えますか？【 ○は１つ 】 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．配偶者などからの暴力（ＤＶ）                 ２．男女雇用機会均等法 

３．男女共同参画社会                        ４．仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バランス） 

５．ジェンダー（社会的・文化的に形成された性別）  ６．女性活躍推進法 

７．女性差別撤廃条約   ８．ポジティブアクション ９．熱海市男女共同参画推進計画  １０．特にない 

１． 女性は職業を持たない方がよい 

２． 結婚するまでは職業を持つ方がよい 

３． 子どもができるまでは職業を持つ方がよい 

４． 子どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び職業を持つ方がよい 

５． ずっと職業を続ける方がよい 

６． その他 
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問 56．女性が職業を持つことについて、あなたの現実に当てはまるもの（当てはまると予想されるもの）はどれですか？

【 ○は１つ 】 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎問57．は、問56．で「２～５．職業を持つ方がよい」と答えた方に伺います。 

問57．継続して女性が働く上での障害は何だと思いますか？【 ○はいくつでも 】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 58．生活の中での、「仕事」、「家庭生活」、「地域・個人の生活」（地域活動・学習・趣味・付き合い）の優先度について、あ

なたの希望に最も近いものはどれですか？【 ○は１つ 】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問59．あなたの現実（現状）に最も近いものはどれですか？【 ○は１つ 】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．女性は職業を持たない 

２． 結婚するまでは職業を持つ 

３． 子どもができるまでは職業を持つ 

４． 子どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び職業を持つ 

５． ずっと職業を続ける 

６． その他 

１．結婚・出産退職等の慣行            ２．賃金の男女格差 

３．昇進・昇格における男女の格差         ４．仕事内容における男女の格差 

５．長時間労働や残業               ６．雇用形態にパートタイムや臨時雇いが多いこと 

７．育児休業・介護休業が取得しにくい環境にあ   ８．育児休業・介護休業の制度が整っていないこと 

   ること 

９．育児施設・介護施設やサービスの不足      １０．職場における人間関係 

１１．家族に反対されたり、協力が得られないこと   １２．女性自身の知識や技術の不足 

１３．その他                    １４．特にない 

 

 

 

１．「仕事」を優先したい 

２．「家庭生活」を優先したい 

３．「地域・個人の生活」を優先したい 

４．「仕事」と「家庭生活」をともに優先したい 

５．「仕事」と「地域・個人の生活」をともに優先したい 

６．「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先したい 

７．「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先したい 

１．「仕事」を優先している 

２．「家庭生活」を優先している 

３．「地域・個人の生活」を優先している 

４．「仕事」と「家庭生活」をともに優先している 

５．「仕事」と「地域・個人の生活」をともに優先している 

６．「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先している 

７．「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先している 
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問60．新しい働き方（在宅、テレワークなど）が導入されている中で、夫婦共に在宅勤務となった場合、子どもの学校休校時

などに、一般的に妻の方に家事や育児の負担が集中するという問題が起きています。この問題について、経験した

り見聞きしたことがありますか？【 ○は１つ 】 

 

 

 

 

 

 

 

問61．女性が自治会の長や会社の管理職などの役職につくことが少ないのが現状です。この主な理由は何だと思いま 

すか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問62．あなたが現在（あるいは今後）、地域活動に参加しようとするとき、何か障害になるようなことがありますか？ 

    【 ○はいくつでも 】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．経験したことがある  ２．身近に経験した人がいる  ３．経験した人から相談されたことがある 

４．身近にはいないが、そうした話を聞いたことがある   

５．テレビや新聞などで、問題になっていることを知っている 

６．その他（                                           ） 

７．経験したり、見聞きしたことはない 

１． 女性が家事や育児と役職を両立できる環境にないから 

２． 家族の理解や協力が得られないから 

３． 社会的・文化的に、性別によって役割を固定する考え方や意識が残っているから 

４． 女性は身体的能力が男性より劣っているから 

５． 活動時間帯が女性に合ってないから 

６． 女性は指導的な資質に欠けるから 

７． 世間一般から快く思われないから 

８． その他（                                           ） 

１． 仕事が忙しく、時間がない     ２．家事・育児が忙しく、時間がない 

３．子どもの世話を頼めるところがない ４．親や病人の介護を頼めるところがない 

５．自分の健康や体力に自信がない   ６．自分のやりたいこと活動をしているグループや団体を知らない 

７．身近なところに活動する場所がない ８．経済的余裕がない 

９．家族の理解が得られない      １０．職場の上司や同僚の理解が得られない 

１１．その他（                                          ） 

１２．特にない 
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問63．～問65．次のようなことを過去1年間に経験したり、

見聞きしたりしたことがありますか？ 

 

 

自
分
が
直
接
経
験
し
た
こ
と
が
あ
る 

身
近
に
経
験
し
た
人
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る 
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近
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話
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る 

テ
レ
ビ
や
新
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な
ど
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題
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な
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い
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経
験
し
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見
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き
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問63．ドメスティック・バイオレンス 

（配偶者や恋人などからの身体的・心理的な暴力） １ ２ ３ ４ ５ ６ 

問64．セクシャル・ハラスメント 

（職場や学校における性的嫌がらせ） １ ２ ３ ４ ５ ６ 

問65．マタニティ・ハラスメント 

（妊婦・出産・育児等に関する嫌がらせ） １ ２ ３ ４ ５ ６ 

 

問 66．災害時の避難所運営に女性が参画していない、平常時の防災や震災対応に女性の視点がないなどの問題が指摘

されています。災害に備えるために、これからどのような施策が必要だと思いますか？【 ○はいくつでも 】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 67．大規模災害が発生した場合、避難所生活を強いられる可能性があります。仮に避難所生活になった場合、あなたは

避難所の運営などに何らかの形で関わりたいと思いますか？【 ○はいくつでも 】 

 

 

 

 

 

 

 

１． 市の防災会議や災害対策本部に女性の委員・職員を増やす 

２． 避難所の運営に女性も参画できるようにする 

３． 女性も男性も防災活動や訓練に取り組む 

４． 備蓄品について女性や介護者、障がい者の視点を入れる 

５． 女性の意見や視点を取り入れた避難所運営マニュアルを作成する 

６． 防災や災害現場で活動する女性のリーダーを育成する 

７． 日ごろからコミュニケーション・地域でのつながりを大切にする 

８． 日ごろからの男女平等、男女共同参画意識を高める 

９． その他（                                          ） 

１０．特にない 

１． 避難所運営の中心的役割として関わりたい 

２． 避難所を運営している自治会長などのサポート（手伝い役）として関わりたい 

３． 炊き出しなど避難所の仕事を手伝いたい 

４． 避難所運営は他の住民に任せたい、避難所運営に自分自身が関わるのは難しい 

５． その他（                                           ） 



103 

●性的少数者の人権について 

問68．今後、男女共同参画社会の実現や女性の活躍推進に向けて特に重要であると考える取り組みは何ですか？ 

   【 ○は３つまで 】  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性的少数者の人権認識を把握するためお尋ねします。 

 

問69．あなたは、「LGBT」や「LGBTQ」という言葉を知っていましたか？【 ○は１つ 】 

 
  

問70．性的少数者について、次の中であなたが主に問題だと思うものは何ですか？【 ○は３つまで 】 

 
 

問71．性の多様性への理解を促進するために、あなたが行政に求める施策は何ですか？【 ○はいくつでも 】 

 

 

 

 

 

 

 

 

※性的少数者（ＬＧＢＴＱ）とは・・・ 

Ｌ＝レズビアン（性自認が女性の同性愛者）、Ｇ＝ゲイ（性自認が男性の同性愛者） 

Ｂ＝バイセクシャル（男性・女性の両方を愛することができる人） 

Ｔ＝トランスジェンダー（主に身体的な性別と性自認が一致しない人） 

Ｑ＝クエスチョニング（自分の性別がわからない人、意図的に決めていない人など） 

 

 

 １．男らしさ、女らしさを求められる      ２． 嫌がらせやいじめ、差別的な言動、攻撃を受ける 

３．社会的な理解度が低く、世間から好奇や偏見の目で見られる 

４．身体の性と心の性が一致しない人に対応した設備（トイレや更衣室等）が整っていない    

５．就職や職場において不利な扱いを受ける   ６．法律や制度が不十分であったり、整備されていない    

７．地域や職場、家庭、学校等で孤立した状態に置かれる    

８．特にない   ９．その他（                                ） 

１．意味も含め、詳しく知っていた   ２．意味は知らないが、聞いたことがあった 

３．知らなかった           ４．答えたくない 

 

１． 政策・方針決定への女性の参画推進 

２． 町内会やPTA、子ども会など地域社会における男女共同参画の推進 

３． 制度・慣行の見直しや意識啓発 

４． 男性の家事・育児・介護への参画推進 

５． ダイバーシティ（障がい者や性的マイノリティなど多様性を認め合う社会）の推進 

６． 暴力やハラスメントの根絶と被害者への支援 

７． 子育てや介護中でも仕事が続けられるような働き方改革支援 

８． 育児・介護施設・サービスの充実 

９． 生涯を通じた心身の健康支援 

１０．経済的基盤が脆弱な家庭やひとり親家庭への支援 

１１．その他 

１２．特にない 

１． パートナーシップ制度（性的マイノリティの人のパートナー関係を公的に証明する制度）の導入 

２． 相談窓口の設置   ３．学校における教育活動   ４．講演会の開催 

５．チラシや広報誌による啓発活動   ６．企業向けセミナーの開催 

７．当事者同士が交流できるイベントの開催   ８．その他（                  ） 

９．分からない   １０．特にない 
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以上ですべての質問は終わりました。お忙しい中ご協力いただきまして誠にありがとうございました。 

お手数ですが、調査票を返信用封筒に入れ 11月20日（金）まで に投函をお願いします。 

また、市政全般にわたりその他ご意見がございましたらお聞かせください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今回の「市民アンケート調査」の結果は、その他意見欄も含めて熱海市ホームページに掲載する予定です。 

－自由意見欄－ 

 

2020.11実施 


